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Digitálne rádio DIR3300SBT, FM/DAB/DAB+/internetové rádio/ovládanie aplikáciou, Bluetooth

- digitálne a internetové rádio pre príjem a prehrávanie cez FM, DAB/DAB+, internetové rádio
- zabudované dvojpásmové koaxiálne reproduktory, 2 x 10 W (RMS)
- 2,8“ farebný displej / otočný ovládač pre intuitívne ovládanie / dve tlačidlá pre priamu voľbu staníc / diaľkový ovládač
- USB-A zásuvka pre možnosť nabíjania externých USB zariadení (napr. telefón, tablet, prehrávač)
- senzor osvetlenia: intenzita podsvietenia sa prispôsobí aktuálnym svetelným podmienkam, displej je čitateľný a neoslepuje (možnosť manuálneho nastavenia)

Ďalšie funkcie
- kompatibilné so Spotify Connect
- Bluetooth umožňuje prehrávanie hudby z vášho smartfónu alebo tabletu
- vďaka dvojpásmovému WiFi pripojeniu 2,4 GHz a 5 GHz komunikuje zariadenie vždy na tej najlepšej frekvencii
- ovládanie pomocou mobilnej aplikácie UNDOK
- štart do nového dňa s vašou obľúbenou stanicou a budíkom s dvoma časmi
- funkcia Sleep (časové vypnutie) / funkcia Snooze (odložené budenie)

DAB/DAB+
- užite si počúvanie bez rušenia v DAB+ vysielaní / možnosť príjmu regionálnych staníc v digitálnej kvalite (DAB) 
- 20 predvolieb pre uloženie DAB/DAB+ staníc

Internetové rádio
- celosvetový príjem viac než 20 000 rádiostaníc a 10 000 podcastov bez zapnutého PC
- 20 pozícií pre uloženie obľúbených internetových rádiostaníc/ 20 pozícií pre uloženie podcastov

Pripojenie:
- bezdrôtové pripojenie do siete WLAN IEEE 802.11 2,4 GHz (b/g/n) a 5 GHz (a/n)
- Aux In – 3,5 mm jack /  Line Out – 3,5 jack /  výstup pre slúchadlá – 3,5 mm jack

Technické parametre:
- pripojenie: slúchadlá (jack 3,5 mm), - Aux In (3,5 mm jack),  Line Out (3,5 mm jack)
- bezdrôtové pripojenie WLAN IEEE 802.11: WiFi 2,4 GHz (b/g/n) a 5 GHz (a/n)
- WiFi Protected Setup
- DAB/DAB+ tuner: 174 až 240 MHz (III. Pásmo)
- Bluetooth verzia: 4.2
- napájanie: externý sieťový zdroj (dĺžka káblu 180 cm)
- rozmery: 24,5 x 15,5 x 15,5 cm
- hmotnosť: 2295 g

Obsah balenia:
- digitálne rádio DIR3300SBT
- sieťový zdroj
- teleskopická anténa
- diaľkový ovládač
- 2x AAA batérie
- rýchly návod na použitie

135,99 €
VOC bez DPH: 151,99 €

OVLÁDANIE APLIKÁCIOU

 FM/DAB/DAB+/INTERNETOVÉ RÁDIO, BLUETOOTH

54230
biele

FAREBNÝ DISPLEJ
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Digitálne rádio DR1550CBT FM/DAB/DAB+/CD/BT
 
- digitálne rádio s CD prehrávačom, bluetooth a USB vstupom
- pre príjem analógových a digitálnych staníc cez FM/DAB/DAB+
- 2x 30 predvolieb pre uloženie DAB/DAB+ a FM staníc
- štyri tlačidlá pre priamu voľbu staníc
- stereo reproduktory, výkon 2x 3 W (RMS)
- LCD displej 3“ s podsvietením
- teleskopická anténa
- nastavenie času pomocou analógovej alebo digitálnej rádiovej siete
- DAB/DAB+ tuner: 174 až 240 MHz (III. Pásmo)
- farba: čierna
- rozmery: 32,5 x 16,5 x 15,5 cm
- hmotnosť: 1550 g

Pripojenie:
- pripojenie: slúchadlá (jack 3,5 mm)
- USB vstup (USB-A)
- Update port (USB-B)
- napájanie: sieťový zdroj 100-240 V, vhodné pre celosvetové použitie  
 (v spojení s príslušným adaptérom)

CD prehrávač
- CD mechanika
- podporuje skoro všetky bežné audio formáty (WAV/MP3/FLAC)

89,99 €
VOC bez DPH: 105,99 €

LCD DISPLEJ

 FM/DAB/DAB+/CD/BLUETOOTH

54874 čierne

Ďalšie funkcie:
- Bluetooth umožňuje prehrávanie hudby z vášho smartfónu alebo PC/tabletu
- USB pripojenie pre prehrávanie z externých dátových nosičov
- budík s dvoma časmi (budenie jeden krát, denne, v pracovné dni alebo cez víkend)
- funkcia Sleep (časové vypnutie)
- funkcia Snooze (odložené budenie)

BEZDRÔTOVÝ PRENOS AUDIO SIGNÁLU DO AUTORÁDIA

11,11 €
VOC bez DPH: 12,99 €

2x USB / microSD

183274

Bluetooth FM transmitter s USB nabíjacou funkciou, šedý

- pre univerzálny rádiový prenos Bluetooth signálu telefónu alebo tabletu do autorádia  
  a súčasne nabíjanie až dvoch USB zariadení
- nepotrebujete žiadne káble ani špeciálne vstupy na autorádiu
- audio signál je prenášaný z telefónu/tabletu cez Bluetooth a následne je vysielaný  
  transmittrom na zvolenú VKV (FM) frekvenciu, ktorú je možné naladiť na autorádiu
- rozsah frekvencií: 87,6 MHz – 107,9 MHz
- prehrávanie súborov MP3 z mSD karty alebo USB kľúča (max. 32 GB)
- dva USB výstupy pre nabíjanie USB zariadení, napr. telefónu (2,4 A + 1 A)
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Celestron UpClose G2 8x21  
binokulárny ďalekohľad

Telo je z hliníku s pogumovaným povrchom a ergonomickou časťou pre palce vrátane 
protišmykovej zarážky na hrebeni pre prsty. Optické ošetrenie „Multi-Coated“ zvyšuje 
priepustnosť svetla, ponúka jasnejší a ostrejší obraz s vysokým kontrastom.

- rozsah: 8x21
- zväčšenie : 8x
- priemer objektívu: 21 mm
- typ: Roof
- optické ošetenie skiel: Multi-Coated
- vodeodolný - hranoly: BK7
- zorné pole (FOV): 7.4° (129 m / 1000 m)
- IPD: 58-72mm (osová vzdialenosť medzi  
  stredmi oboch okulárov)
- najbližšia zaostrovacia vzdialenosť : 3 m
- výstupná šošovka: 2,6 mm
- vzdialenosť výstupnej šošovky : 1 1mm
- hmotnosť: 227g
- dioptrická korekcia pravého okuláru
- v balení: puzdro, popruh

Celestron UpClose G2 10x25
 
Zmestí sa do vrecka a pritom vám dokáže spestriť mnoho aktivít, ako sú športové akcie, 
rekreáciu, poľovníctvo, koncerty, pozorovanie prírody. Hliníkové telo s pogumovaným  
a ergonomicky tvarovaným povrchom zaistí komfortné držanie v každej situácii.  
Technológia antireflexného krytia optických členov Multi Coated, efektívne znižuje 
množstvo odrazeného svetla a vďaka tomu ponúka jasnejší, ostrejší a kontrastnejší 
obraz.

- rozsah: 10 x 25
- zväčšenie : 10x
- priemer objektívu: 25 mm
- typ: Roof monokulár
- optické ošetrenie skiel: Multi-Coated
- vode odolný
- hranoly: BK7
- zorné pole (FOV): 5.7° (100 m /1000 m)
- najbližšia zaostrovacia vzdialenosť : 8 m
- výstupná šošovka:  2,5 mm
- vzdialenosť výstupnej šošovky: 11 mm
- hmotnosť: 113 g
- obsah balenia: puzdro

28214680

28242300

15,80 €
VOC bez DPH: 20,34 €

ZVÄČŠENIE 10x

9,85 €
VOC bez DPH: 13,80 €

VODEODOLNÝ

Celestron UpClose G2 7x35  
binokulárny ďalekohľad 
 
- rozsah: 7x35
- zväčšenie : 7x
- priemer objektívu: 35 mm
- typ: Porro
- optické ošetenie skiel: Multi-Coated
- vodeodolný - hranoly: BK7
- zorné pole (FOV): 9,2° (161 m / 1000 m)
- IPD: 56-72mm (osová vzdialenosť medzi  
  stredmi oboch okulárov)
- najbližšia zaostrovacia vzdialenosť : 4 m
- výstupná šošovka : 5,0 mm
- vzdialenosť výstupnej šošovky: 13 mm
- hmotnosť: 624g
- dioptrická korekcia pravého okuláru
- v balení: puzdro, popruh
- možnosť upevnenia na statív  
  (adaptér nie je súčasťou balenia)

28242500

29,69 €
VOC bez DPH: 36,67 €

ZVÄČŠENIE 7x

PUZDRO A POPRUH NA KRK

ZVÄČŠENIE 8x

PUZDRO A POPRUH NA KRK

Celestron Bino Granite 10x42  
binokulárny ďalekohľad 

- rozsah: 10x42
- typ: Roof
- optické ošetrenie skiel: Fully Broadband Multi-Coated
- vode odolný
- ďalekohľad je plnený dusíkom voči zahmlievaniu
- zorné pole: 6.5 ° (103,63 m / 1000 m)
- IPD Min/Max: 56 mm / 73 mm  
 (osová vzdialenosť medzi centrami oboch okulárov)
- vysoko kvalitné hranoly BAK-4
- výstup šošoviek: 4,2 mm
- najbližšie zaostrovacia vzdialenosť: 2,5 m
- hmotnosť: 680 g
- možnosť upevnenia na statív
- neoprénové mäkčené puzdro

28213040

265,05 €
VOC bez DPH: 279,00 €

ZVÄČŠENIE 10x

NEOPRÉNOVÉ PUZDRO

Celestron Bino Granite 10x50 
binokulárny ďalekohľad 
 
- rozsah: 10x50
- zväčšenie: 10x
- priemer objektívu: 50 mm
- typ: Roof
- optické ošetrenie skiel: Fully Broadband Multi-Coated
- vodotesný / vysoko kvalitné hranoly BAK-4
- ďalekohľad je proti zahmleniu plnený dusíkom
- zorné pole (FOV): 6.5 ° (113 m @ 1000 m)
- IPD: 56 mm - 73 mm (osová vzdialenosť medzi stredmi okulárov)
- najmenšia zaostrovacia vzdialenosť: 3 m
- výstup šošoviek: 5,0 mm
- vzdialenosť výstupnej šošovky: 17 mm
- Twilight Factor: 22.36
- Relative Brightness: 25
- hmotnosť: 802 g
- rozmery: 168 mm x132 mm x 61 mm
- v balení: púzdro, popruh
- možnosť upevniť na statív (adaptér nie je v dodávke)

28213050

341,91 €
VOC bez DPH: 359,90 €

ZVÄČŠENIE 10x

PUZDRO A POPRUH NA KRK

Celestron Granite 12x50  
binokulárny ďalekohľad 
 
- rozsah: 12x50
- zväčšenie: 12x
- priemer objektívu: 50 mm
- typ: Roof
- optické ošetrenie skiel: Fully Broadband Multi-Coated
- vodotesný
- vysoko kvalitné hranoly BAK-4
- ďalekohľad je proti zahmleniu plnený dusíkom
- zorné pole (FOV): 5.3 ° (93 m @ 1000 m)
- IPD: 56 mm - 73 mm (osová vzdialenosť medzi stredmi okulárov)
- najbližšia zaostrvacia vzdialenosť: 3.5 m
- výstup šošoviek: 4,2 mm
- vzdialenosť výstupnej šošovky: 15 mm
- Twilight Factor: 24.49
- Relative Brightness: 17.64
- hmotnosť: 785 g
- rozmery: 168 mm x132 mm x 61 mm
- v balení: púzdro, popruh
- možnosť upevniť na statív (adaptér nie je v balení)

28213060

448,78 €
VOC bez DPH: 472,40 €

ZVÄČŠENIE 12x

PUZDRO A POPRUH NA KRK
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Celestron Nature DX 8x56  
binokulárny ďalekohľad 

- rozsah: 8x56
- zväčšenie: 8x
- priemer objektívu: 56 mm
- typ: Roof
- optické ošetrenie skiel: Fully Multi-Coated
- ošetrenie hranolu: Phase Coated
- vode odolný
- vysoko kvalitné hranoly BaK-4
- zorné pole (FOV): 6.1° (107 m @ 1000 m)
- IPD: 56 mm - 74 mm (osová vzdialenosť  
  medzi centrami oboch okulárov)
- najbližšie zaostrovacia vzdialenosť: 3 m
- výstup šošovky: 7 mm
- vzdialenosť výstupnej šošovky: 23 mm
- stmievajúci faktor: 21.2 x
- relatívna svetelnosť: 49
- dioptrická korekcia: +/-4
- hmotnosť: 1026 g
- rozmery: 170 x 146 x 65 mm
- v balení: puzdro, popruh
- ďalekohľad je možné upevniť na statív (adaptér  
  nie súčasťou balenia) 28242860

179,93 €
VOC bez DPH: 195,18 €

ZVÄČŠENIE 8x

PUZDRO A POPRUH NA KRK

Celestron Hummingbird 
7-22x50 mm ED Micro Spotter, 
pozorovací monokulárny 
ďalekohľad
 
Nové monokuláre Celestron Hummingbird sú 
najmenšími pozorovacími ďalekohľadmi na svete 
s výbornými optickými vlastnosťami. Sú vodotesné 
a plnené dusíkom. Disponujú brúsenými ED 
sklenenými šošovkami a 1,25”okulárom. Okuláre 
je možné vymieňať a zvyšovať tak komfort pozoro-
vania. Vďaka ich nízkej váhe ich môžete pokojne 
nosiť vo vrecku, alebo len tak v ruke.

- lomený monokulár 7-22x50 
- priblíženie: 7-22 násobné
- priemer objektívu: 50 mm
- očný reliéf: 15 mm
- uhol zorného poľa: 5,07°-2,22°
- zaostrenie od: 3 m
- výstupná šošovka: 6,7-2,2 mm
- hmotnosť: 540 g

28280000

229,54 €
VOC bez DPH: 317,68 €

ZVÄČŠENIE 7x

PUZDRO A POPRUH NA KRK

KRYTKY OBJEKTÍVU, UTIERKA

Celestron Power Seeker 50AZ
 
Ďalekohľad typu Refractor (šošovkový), priemer prednej šošovky 50 mm, ohnisková vzdialenosť 600 mm (f/12), s jednoduchou 
azimutárnou montážou a intuitivným ovládaním. Stabilitu zaisťuje výškovo staviteľný hliníkový statív s odkladacou plochou. 
Súčasťou balenia je aj software „The SkyX“ Planetarium Software.
Ďalekohľad je vhodný pre začiatočníkov.

Technické parametre:
- typ: Refractor
- montáž: azimutárna
- ohnisková vzdialenosť: 600 mm (f/12)
- priemer prednej šošovky: 50 mm
- okuláre: 20 mm (zväčšenie 30x), 12 mm (zväčšenie 50x), 
  4 mm (zväčšenie 150x)
- Barlowova šošovka 3x
- hliníkový statív
- rozmery balenia: 83 x 11,5 x 19 cm
- hmotnosť: 2,4 kg

42,91 €
VOC bez DPH: 53,00 €

ZVÄČŠENIE 30x /50x

SO STATÍVOM

28216000

Ďalekohľad BRAUN Binocular 7x50

- zväčšenie 7x
- optický systém ULTRALIT ®
- priemer objektívu 50 mm
- svetelnosť 42.3
- Twilight factor 18,7
- sklo hranolu Porro BK7
- výstupná šošovka 6,5 mm
- vzdialenosť výstupnej šošovky 15 mm
- zorný uhol 7,5 St.
- zorné pole v 1000 m: 130 m
- minimálna ostriaca vzdialenosť 10 m
- dioptrická korekcia -4/+4
- minimálna vzdialenosť očí 56 mm
- maximálna vzdialenosť očí 74 mm
- stredové ostrenie
- stativový závit
- rozmery: 190 x 190 x 65 mm
- hmotnosť: 850 g
- robustný dizajn / farba: čierna
- puzdro, popruh, čistiaca utierka 

21043300

ZVÄČŠENIE 7X

23,00 €
VOC bez DPH: 28,30 €

PUZDRO, POPRUH, 
ČISTIACA HANDRIČKA

Ďalekohľad BRAUN 10-30x60 ZOOM 

- zväčšenie 10 - 30 x
- optický systém ULTRALIT ®
- priemer objektívu 60 mm
- svetelnosť 33,6 - 4
- Twilight factor 24,5 - 42,4
- sklo hranolu Porro BK 7
- výstupná šošovka 5,8 mm - 2 mm
- vzdialenosť výstupnej šošovky: 4,5 mm -11,7 mm
- zorný uhol 2,0 -3,6 St., 61 - 35 m/ 1000 m
- zorné pole v 1000 m: 130 m
- minimálna ostriaca vzdialenosť 15 m
- dioptrická korekcia -2/ +2
- minimálna vzdialenosť očí 56 mm
- maximálna vzdialenosť očí 72 mm
- stredové ostrenie
- statívový závit 1/4“
- rozmery: 245 x 165 x 78 mm
- hmotnosť: 1100 g
- robustný dizajn / farba: čierna
- puzdro, popruh, čistiaca handrička

21043700

32,90 €
VOC bez DPH: 40,50 €

ZVÄČŠENIE 10 - 30x

PUZDRO, POPRUH, 
ČISTIACA HANDRIČKA
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Celestron LCM 60 Refractor
 
Ďalekohľad typu Refractor (šošovkový), priemer predného člena 60 mm, ohnisková vzdialenosť  
700 mm, f/12 s automatickým navádzaním SkyAlign novej generácie. Hľadáčik Star Pointer.  
Azimuntárna montáž poháňaná servomotormi v oboch osách a riadená ovládačom. Databáza 
voliteľných objektov viac ako 4000 záznamov. Výškovo nastaviteľný hliníkový statív s odkladacou 
plochou. Jednoduchá montáž, ľahké použitie. Ďalekohľad je vhodný pre začiatočníkov 
aj pokročilých. Súčasťou balenia je CD-ROM The Sky softvér, úroveň 1.

Technické parametre:
- montáž: azimuntárna motorizovaná
- ohnisková vzdialenosť: 700 mm (f/12)
- priemer predného člena: 60 mm
- okuláre: 25 mm (zväčšenie 28x), 9 mm (zväčšenie 78x)
- optické ošetrenie skiel: Fully Coated
- hmotnosť: 4,5 kg

28220400

161,41 €
VOC bez DPH: 169,90 €

ZVÄČŠENIE 28x / 78x

SO STATÍVOM

Celestron  90LCM Refractor
 
Ďalekohľad typu Refractor (šošovkový), priemer predného člena 900 mm, ohnisková vzdialenosť 
660 mm, f/7.3 s automatickým navádzaním SkyAlign novej generácie. Hľadáčik Star Pointer. 
Azimuntárna montáž poháňaná servomotormi v oboch osiach a riadená ovládačom. Databáza 
voliteľných objektov viac ako 4000 záznamov. Výškovo 
nastaviteľný hliníkový statív s odkladacou plochou. Jednoduchá montáž, ľahké použitie.
Ďalekohľad je vhodný pre začiatočníkov aj pokročilých. Súčasťou balenia je CD-ROM 
The Sky softvér, úroveň 1.

Technické parametre:
- montáž: azimuntárna motorizovaná
- ohnisková vzdialenosť: 660 mm (f/7,3)
- priemer predného člena: 90 mm
- okuláre: 25 mm (zväčšenie 26x), 9 mm (zväčšenie 73x)
- optické ošetrenie skiel: Fully Coated
- hmotnosť: 6,8 kg

246,05 €
VOC bez DPH: 350,35 €

ZVÄČŠENIE 30x /50x

SO STATÍVOM

28220440

Celestron Power Seeker 40AZ
 
Ďalekohľad typu Refractor (šošovkový), priemer predného členu 40 mm, ohnisková vzdialenosť 500 mm (f/13) s jednoduchou 
azimuntárnou montážou ľahkou pre ovládanie. Vynikajúca voľba pre začínajúceho astronóma. Možnosť lokalizácie a identifi-
kácie tisícky nebeských objektov na svojom notebooku alebo PC s The SkyX First Light edition softvérom.

Technické parametre:
- montáž: azimuntárna 
- ohnisková vzdialenosť: 500 mm (f/13) 
- priemer predného člena: 40 mm 
- okulár: 20 mm (zväčšenie 25x) a 8 mm (zväčšenie 63x)
- Barlowova šošovka zväčšenia: 2x
- hľadáčik: 2x20
- optické ošetrenie skiel: Fully Coated
- súčasťou balenia je statív
- hmotnosť ďalekohľadu: 1,81 kg

28215980

25,60 €
VOC bez DPH: 40,75 €

ZVÄČŠENIE 25x / 63x

SO STATÍVOM
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Celestron Power Seeker 127 EQ
 
Ďalekohľad PowerSeeker 127EQ typu refraktor, s priemerom primárneho zrkadla 127 mm, ohnisková vzdialenosť 1000 mm, svetelnosť f/8s. 
Equatorialna montáž ponúka jemné a precízne nastavenie ďalekohľadu v oboch osách a výškovo nastaviteľný oceľový statív s odkladacou 
plochou poskytne potrebnú stabilitu. Súčasťou balenia je CD-ROM The Sky“ Planetarium softvér (The SkyX First Light edition).
Ďalekohľad je vhodný pre začiatočníkov.

Technické parametre:
- montáž: German Equatorial
- ohnisková vzdialenosť: 1000 mm (f/8)
- priemer predného člena: 127 mm
- okuláre: 20 mm (zväčšenie 50x), 4 mm (zväčšenie 250x)
- Barlowova šošovka: 3x zväčšenie
- hmotnosť: 7,71 kg

148,76 €
VOC bez DPH: 187,02 €

ZVÄČŠENIE 50x / 250x

SO STATÍVOM

28216600

SNOPPA M1 3-axis gimball, 3-osá elektronická stabilizácia pre mobilné telefóny

Snoppa M1 je pokročilý trojosový stabilizátor, ktorý umožňuje komukoľvek natáčať profesionálne filmy pomocou svojho mobilu. S inteligentným trojosovým systémom, elegantným 
kompaktným dizajnom a multifunkčným režimom stabilizácie môže byť každý kameramanom.
Snoppa M1 je prvý trojosový stabilizátor pre mobil na svete, ktorý pracuje bez motorových ramien alebo extra závaží. Vďaka pokročilému trojpolohovému stabilizačnému algoritmu 
Snoppa M1 a výkonnému elektronickému hardwaru dokáže presne detekovať polohu mobilu a ovládať vstavané motory, aby kompenzovali pohyby ramien a eliminovali rozmazané 
video. Inteligentný dizajn Snoppy M1 je kompatibilný s ľubovoľným mobilom. Bez ohľadu na model a veľkosť telefónu je možné Snoppa M1 inštalovať počas niekoľkých sekúnd. 
Pretože je mobil umiestnený na stred stabilizátorového oblúku a bez rámu, môže ľahko natáčať neuveriteľné videosekvencie do 360°, rovnako ako rotačné snímanie a viacnásobné 
expozície. Je to dokonalý nástroj pre vaše videá.

Model: SP-M1
Rozmery: zložený 208 x 53 x 43 mm, 
rozložený 266 x 53 x 43 mm
Hmotnosť vrátane batérie: 450 g
Rozsah pohybu: 
Pan: 360° free rotation
Tilt: ±100°
Roll: 360° free rotation
Pre mobily šírky: 58-85 mm
Bluetooth Low Energy 4.0
Výdrž v prevádzke až 4 hodiny

49,90 €
VOC bez DPH: 94,90 €

VÝDRŽ V PREVÁDZKE 4 HOD.

TROJOSÝ STABILIZÁTOR

28020186

Celestron Land & SKY 60AZ hvezdárský ďalekohľad
 
Ďalekohľad typu refraktor (šošovkový) s priemerom predného člena 60 mm a ohniskovou vzdialenosťou 700 mm. Jednoduchá azimutárná 
montáž s intuitívnou otočnou 360° hlavou, umožňuje základné astronomické aj pozemné pozorovania. Potrebnú stabilitu zabezpečuje 
výškovo nastaviteľný hliníkový statív. Ďalekohľad je vhodný pre začiatočníkov.

Technické parametre:
typ: Refraktor
montáž: Azimutární
ohnisková vzdialenost: 700mm
priemer predného dielce: 60mm
okuláru: 20mm (35x), 4mm (175x)
statív: hliníkový
hmotnosť: 998 g

26,90 €
VOC bez DPH: 30,96 €

ZVÄČŠENIE 35x / 175x

SO STATÍVOM

28216860

Typ batérie: Lipo
Kapacita: 1050 mAh
Výkon napätia : 7.4 V 
Výkon: 7.8 W
Výdrž batérie: 500 cyklov
Teplota nabíjania: 0 až 45°
Prevádzková teplota: -10 
až 45°
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Držiak „Pro“ pre smartfóny, 9,5 cm, 1/4“

- držiak pre pripojenie smartfónu k statívom so statívovým závitom 1/4“
- univerzálny skrutkovací držiak pre zariadenie bez statívového závitu
- flexibilný, pre šírku smartfónu 4,8 - 9,5 cm (horizontálna orientácia)
- kompatibilný so statívmi alebo teleskopickými tyčami so závitom 1/4“
- bezpečné upevnenie smartfónu vďaka pružinovému clipu
- materiál: plast, hmotnosť: 33 g

Držiak „2v1“ pre smartfóny/tablet, 1/4“

- držiak pre pripojenie smartfónu alebo tabletu k statívom 
  so statívovým závitom 1/4“
- univerzálny skrutkovací držiak pre zariadenie bez statívového závitu
- flexibilný, pre šírku smartfónu 5,5 - 8,2 cm a šírku tabletu 11,2 - 18,5 cm
- kompatibilné so statívmi alebo teleskopickými tyčami so závitom 1/4“
- bezpečné upevnenie smartfónu alebo tabletu vďaka pružinovému clipu
- materiál: plast

4,40 €
VOC bez DPH: 5,50 €

5,90 €
VOC bez DPH: 7,50 €

4618 4444

PRE ZARIADENIE BEZ STATÍVOVÉHO ZÁVITU

SKLADACÍ FLEXIBILNÝ

PRE ZARIADENIE BEZ STATÍVOVÉHO ZÁVITU

Smartphone držiak, 8,2 cm, 1/4“

- pre upevnenie smartfónu na statív so závitom 1/4“
- univerzálny skrutkovací držiak pre zariadenie bez statívového závitu
- flexibilný, pre šírku smartfónu 5,5 - 8,2 cm
- pre selfie fotografie a videa, vhodné pre video denníky, blogy, ideálny na cesty
- použitie len so statívami so závitom 1/4“, statívy selfie ...
- už žiadne rozmazané a neostré snímky
- bezpečné upevnenie smartfónu vďaka pružinovému clipu  
  pogumované polstrovanie chráni kryt pred poškrabaním
- farba: čierna

4,40 €
VOC bez DPH: 5,45 €

4351

FLEXIBILNÝ

PRE ZARIADENIA BEZ STATÍVOVÉHO ZÁVITU

Statív SELFIE 90 monopod

- Self-Monopod je ideálny pre športové a akčné snímky, napr. pre vlastné nahrávanie pri zjazde na lyžiach
- systém 2v1 pre závit 1/4“ a kamery GoPro
- možnosť vytiahnutia teleskopu až na 90 cm pre širší záber pri fotografovaní koncertov, 
  ťažko prístupných motívov, autoportrétov, skupinových snímok
- vďaka tomuto monopodu získate celkom nové perspektívy
- pripojenie všetkých kamier so statívovým závitom napr. akčné kamery 
  alebo digitálne kamery a GoPro držiaky
- protišmyková penová rukoväť, pútko na zápästie a karabína pre pevné a bezpečné uchytenie
- je možné použiť aj ako predĺženie statívu
- pre pripojenie mobilného telefónu alebo smartfónu NUTNÉ použiť držiak obj. č. 4351

- závit: 1,4“ (6,4 cm)
- 4-dielny, teleskopický monopod
- penová rukoväť
- materiál: kov
- priemer: 22 mm
- hmotnosť: 160 g
- max. dĺžka: 90 cm
- min. dĺžka: 30 cm
- farba: čierna

10,30 €
VOC bez DPH: 14,20 €

4299

MAX. DĹŽKA: 90 cm

PRE ZÁVIT 1/4“ A KAMERY GoPro
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Stolový mini statív „Flexi M“

- stolový statív pre kompaktné fotoaparáty a malé videokamery so statívovým  
  závitom 1/4“ (6,4 mm), klip pre zavesenie na tašku alebo opasok
- balenie blister, závit: 1/4“ (6,4 mm), materiál: kov, hmotnosť: 58 g
- max. výška: 10 cm, min. výška: 7 cm, farba: čierna

1,55 €
VOC bez DPH: 2,29 €

4010

CLIP PRE ZAVESENIE NA TAŠKU

FLEXIBILNÉ NOŽIČKY

BALENIE BLISTER

Mini statív „Ball L“

- 3D hlava umožňuje fotografovanie na výšku aj na šírku
- pre kompaktné fotoaparáty, malé videokamery, mikrofóny a mini reproduktory
- závit: 1/4“ (6,4 mm), konštrukcia nôh: 2- dielne, vysúvacie, materiál: kov
- 3- cestná hlava, hmotnosť: 114 g, max. výška: 21 cm, min. výška: 14 cm
- farba: strieborná

3,35 €
VOC bez DPH: 4,25 €

4009

FOTOGRAFOVANIE AJ NA VÝŠKU

VYSÚVACIE NOŽIČKY

Smartphone mini statív

- statív 2v1: pre zariadenie so statívovým závitom aj bez neho
- guľová hlava 3D umožňuje fotografovanie na výšku aj na šírku
- optimálny pre snímky robené samospúšťou
- univerzálna skrutkovacia svorka pre zariadenie bez statívového závitu
- flexibilný, pre šírku smartfónu 5,5 - 7,5 cm
- náhrada za mini statív obj.č. 124529
- statívový závit 1/41“ 
- materiál: kov/plast
- konštrukcia nožičiek: teleskopická
- max. výška: 21,7 cm
- min. výška: 15,5 cm
- pre zariadenie šírky: 5,5 - 7,5 cm
- hmotnosť: 111 g
- farba: čierna

6,25 €
VOC bez DPH: 8,80 €

GUĽOVÁ HLAVA

 ZÁVIT: 1/4“

PRE ZARIADENIA  
5,5 - 7,5 cm

4104

 Stolný statív SOLID pre smartfóny a fotoaparáty

- stabilná a robustná konštrukcia z materiálov najvyššej kvality, spojovanie dielov skrutkami miesto lepenia zaisťuje dlhú životnosť
- guľová hlava umožňuje precízne nastavenie vo vertikálnej aj horizontálnej polohe
- kompaktné prevedenie vhodné na dovolenku, turistiku a outdoor 
- systém 2v1, pre smartphone a univerzálny závit1/4“
- 5-stupňové nastavenie dĺžky statívovej nohy, aretácia tlačidlom na vnútornej strane
- dĺžku každej nohy možno nastaviť zvlášť, umožňuje prispôsobenie podkladu alebo snímanému motívu
- pre telefóny šírky 5,9 až 9 cm, vyťahovací pružinový držiak
- pogumované časti chránia telefón pred poškrabaním
- gumové nôžky pre lepší stabilitu
- integrovaná vodováha v hlave statívu
- hliníkové výstuže v nohách, plasty zosilnené nylonom
- možno použiť aj ako stolný statív
- v zloženom stave možno použiť ako monopod pre selfie, videozáznamy a blogy

- závit: 1/4“ (6,4 mm) / konštrukcia nôh: vysunovacia
- materiál: plast / farba: čierna
- vodováha / guľová hlava
- hmotnosť: 260 g / max. výška: 19 cm / min. výška: 16 cm

GUĽOVÁ HLAVA

12,60 €
VOC bez DPH: 18,30 €

VÝŠKA:  16 - 19 cm

VODOVÁHA

4630
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Prísavný statív s guľovou hlavou 360 pre GoPro

- prísavný držiak pre upevnenie GoPro kamery na hladké povrchy, napr. na okná  
  alebo hladké steny
- 3D guľová hlava s rozsahom otáčania 360° umožňuje ľahké nasmerovanie kamery  
  podľa potreby
- statívový závit 1/4“ a adaptér pre GoPro kamery zaisťujú univerzálne použitie
- priemer prísavky: 9 cm
- dĺžka: 9-15 cm
- hmotnosť: 180 g

4356 GUĽOVÁ HLAVA

8,39 €
VOC bez DPH: 9,99 €

ZÁVIT 1/4“

Hrudný popruh pre GoPro

- popruh pre upevnenie GoPro kamery na hruď, ideálne na lyžovanie, cyklistiku ...
- rýchle nasadenie a jednoduché a spoľahlivé upevnenie kamery pre isté zábery v akcii
- praktické upevnenie kamery pomocou odolnej rýchloupínacej doštičky
- elastický materiál popruhov
- látkové vrecko pre ochranu vybavenia pri preprave

4358

7,59 €
VOC bez DPH: 9,19 €

Popruh na hlavu pre GoPro

- popruh pre upevnenie GoPro kamery na hlavu (ako čelovka)
- umožňuje nasadenie priamo na hlavu alebo helmu
- nekĺzavý gumový vnútorný povrch pre stabilnú a pohodlnú pozíciu na hlave
- umožňuje atraktívne zábery z pohľadu osoby
- plne nastaviteľný pre všetky veľkosti
- elastický materiál popruhov
- látkové vrecko pre ochranu vybavenia pri preprave

4359 LÁTKOVÉ VRECKO

5,19 €
VOC bez DPH: 6,10 €

RÝCHLOUPÍNACIA DOŠTIČKA NEKĹZAVÁ ÚPRAVA

ELASTICKÉ POPRUHY

Popruh na prilbu pre GoPro

- popruh pre upevnenie GoPro kamery na prilbu s otvormi, ideálny na cyklistiku,  
  korčuľovanie a iné aktivity
- upevnenie popruhu cez vetracie otvory prilby je ľahké a spoľahlivé
- nastaviteľný popruh pre univerzálne použitie
- umožňuje atraktívne zábery z pohľadu osoby

4362

3,59 €
VOC bez DPH: 4,39 €

UPEVNENIE CEZ VETRACIE OTVORY

Popruh na zápästie pre GoPro

- popruh pre upevnenie GoPro kamery na zápästie
- doštičku je možné priložiť k predlaktiu pozdĺžne aj priečne
- pozícia kamery priamo na zápästí umožňuje zachytávať pohotové fotografie a videá  
  z rôznych uhlov
- plne nastaviteľný pre všetky veľkosti (vhodné aj na lyžiarske rukavice/bundy)
- elastický materiál popruhu

4378

4,99 €
VOC bez DPH: 5,99 €

ELESTICKÝ POPRUH PRE VŠETKY VEĽKOSTI

Popruh na prilbu 360 pre GoPro

- popruh pre upevnenie kamery GoPro a podobných na prilbu s otvormi, ideálny  
  na cyklistiku, korčuľovanie a iné aktivity
- držiak otočný o 360 st. pre zábery z rôznych uhlov, atraktívne zábery z pohľadu osoby
- upevnenie popruhu cez vetracie otvory prilby je jednoduché a spoľahlivé
- nastaviteľný popruh pre univerzálne použitie
- vysoko kvalitná samolepiaca doštička 3M pre stabilné upevnenie
- v prípade potreby je možné doštičku čisto odlepiť  
  pomocou teplého vzduchu (napr. fénom)

4419

7,99 €
VOC bez DPH: 9,99 €

UPEVNENIE CEZ VETRACIE OTVORY
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Trubkový držiak pre GoPro, malý, 1,6 - 4 cm

- držiak pre upevnenie kamery GoPro na riadidlá, lyžiarske alebo trekingové paličky atď.
- systém otočných držiakov pre optimálny uhol záberu
- vhodné pre priemer 1,6 až 4 cm

4375

5,69 €
VOC bez DPH: 6,99 €

PRE TYČ S PRIEMEROM 1,6 - 4 cm

Držiak na prilbu pre GoPro, bočný

- lepiaci držiak pre kamery GoPro, umiestnenie na bočnej strane
- so zakrivenou doštičkou vhodné pre športové a (moto)cyklistické prilby
- s rovnou doštičkou vhodné aj pre iné povrchy, napr. na vozidlo, okno
- otočné držiaky umožňujú nastavenie ľubovoľného uhlu záberu
- vysoko kvalitná samolepiaca doštička 3M zaisťuje spoľahlivé upevnenie aj v daždi  
  a chlade
- v prípade potreby je možné doštičku odlepiť pomocou 
   teplého vzduchu (napr. fénom)

4396

7,29 €
VOC bez DPH: 8,79  €

Set upevňovacieho príslušenstva pre GoPro, 11 dielny

- set príslušenstva pre upevnenie kamery GoPro na rovné a zakrivené povrchy
- 11 dielny univerzálny set pre zábery z rôznych uhlov pri všetkých športových aktivitách

- otočné držiaky umožňujú nastavenie ľubovoľného uhla záberu
- rovná doštička, vhodná napr. na okno
- zakrivená doštička, vhodná napr. na prilbu alebo riadidlá
- vysoko kvalitné samolepiace doštičky 3M zaisťujú spoľahlivé upevnenie aj v daždi a chlade
- v prípade potreby je možné doštičku čisto odlepiť pomocou teplého vzduchu (napr. fénom)

Obsah balenia:
- 1 rovná upevňovacia doštička
- 1 zakrivená upevňovacia doštička
- 2 samolepiace držiaky
- 2 rýchloupínacie držiaky
- 2 otočné držiaky so zaisťovacou skrutkou
- 1 náhradná zaisťovacia skrutka 4397

9,19 €
VOC bez DPH: 11,29 €

MOŽNO ODLEPIŤ

 ROVNÁ / ZAKRIVENÁ DOŠTIČKA

MOŽNO ODLEPIŤ

2 ROVNÉ / 2 ZAKRIVENÉ DOŠTIČKY

Trubkový držiak pre GoPro, veľký, 2,5 - 6,2 cm

- držiak pre upevnenie kamery GoPro na riadidlá, lyžiarske alebo trekingové paličky atď.
- systém otočných držiakov pre optimálny uhol záberu
- vhodné pre priemer 2,5 až 6,2 cm

4399

7,59 €
VOC bez DPH: 9,19 €

PRE TYČ S PRIEMEROM 2,5 - 6,2 cm

Držiak na prilbu pre GoPro, čelný

- lepiaci držiak na prilbu pre kamery GoPro, umiestnenie vpredu (na čele)
- vhodné pre všetky športové a (moto)cyklové prilby
- umožňuje atraktívne zábery z pohľadu osoby
- vysoko kvalitná samolepiaca doštička 3M zaisťuje spoľahlivé  
  upevnenie aj v daždi a chlade
- v prípade potreby je možné doštičku čisto odlepiť  
  pomocou teplého vzduchu (napr. fénom)

4398

3,99 €
VOC bez DPH: 4,79 €

ZAKRIVENÁ UPEVŇOVACIA DOŠTIČKA
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Držiak na prilbu pre GoPro, čelný dlhý (selfie)

- lepiaci držiak na prilbu pre kamery GoPro a podobné, umiestnenie vpredu (na čele)
- pre atraktívne zábery z pohľadu osoby, naviac umožňuje nasmerovanie kamery proti  
  užívateľovi a natáčanie „selfie“ videa / dĺžka držiaku: 18 cm
- vhodné pre všetky športové aj (moto)cyklistické prilby
- vysoko kvalitná samolepiaca doštička 3M zaisťuje  
  spoľahlivé upevnenie aj v daždi a chlade
- v prípade potreby je možné doštičku čisto odlepiť 
  pomocou teplého vzduchu (napr. fénom)

4400

6,29 €
VOC bez DPH: 8,69 €

Ramenný popruh pre GoPro

- popruh pre upevnenie kamery GoPro a podobných na rameno, ideálne na lyžovanie,  
  cyklistiku, motokros a iné aktivity
- rýchle nasadenie a ľahké a spoľahlivé upevnenie kamery pre isté zábery v akcii
- 3bodové uchytenie, elastický materiál popruhov
- farba: čierna

4411 ELASTICKÉ POPRUHY

11,99 €
VOC bez DPH: 14,39 €

3 BODOVÉ UCHYTENIA

DĹŽKA DRŽIAKU 18 cm

Adaptér pre kamery s 1/4“ závitom na GoPro držiak

- adaptér pre upevnenie zariadenia so stativovým závitom 1/4“ na držiaky  
  s GoPro systémom
- materiál: plast

4467

3,39 €
VOC bez DPH: 4,19 €

ZÁVIT 1/4“

ZAKRIVENÁ UPEVŇOVACIA DOŠTIČKA

Set upevňovacích doštičiek pre GoPro, 2+2

- set náhradných upevňovacích a samolepiacich doštičiek
- dve rovné doštičky, vhodné napr. na okno
- dve zakrivené doštičky, vhodné napr. na prilbu alebo riadidlá
- vysoko kvalitné samolepiace doštičky 3M zaisťujú spoľahlivé upevnenie v daždi a chlade
- v prípade potreby je možné doštičku čisto odlepiť pomocou teplého vzduchu  
  (napr. fénom)

4374
MOŽNO ODLEPIŤ

5,99 €
VOC bez DPH: 7,19 €

2 ROVNÉ / 2 ZAKRIVENÉ DOŠTIČKY

Upevňovacia svorka 360 pre GoPro

- silná pružinová svorka pre upevnenie kamery GoPro
- extra kompaktná, vhodná pre uchytenie na oblečenie, tyče, hrany a ďalšie
- otočná o 360°
- svorka s jemnými zúbkami pre spoľahlivejšie upevnenie
- rozmery (DxŠxV): 8,5 x 4,8 x 4,3 cm

4395

6,79 €
VOC bez DPH: 8,19 €

SVORKA SO ZÚBKAMI

OTOČNÁ O 360°

Adaptér pre kamery GoPro na statívový závit 1/4“

- adaptér pre upevnenie GoPro kamery na statív/držiak so štandardným stativovým  
  závitom 1/4“
- materiál: plast

4354

2,79 €
VOC bez DPH: 3,39 €

ZÁVIT 1/4“
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Držiak s plavákom pre GoPro

- držiak pre kamery GoPro a podobné pre stabilné a bezpečné natáčanie vo vode a pod vodou
- plavák zabraňuje potopeniu kamery a zároveň sa dobre drží v ruke
- výrazná žltá farba pre ľahké nájdenie kamery
- nastaviteľné pútko na ruku
- hmotnosť: 57 g
- farba: žltá

4407

5,39 €
VOC bez DPH: 6,49 €

PLAVÁK + PÚTKO NA RUKU

57 g

Akumulátor Li-Ion CP 305 pre GoPro Hero 4

- náhradný akumulátor pre kameru GoPro Hero 4
- Li-Ion 3,8 V/ 1100 mAh/ 4,2 Wh
- značkové články s UL/IEC certifikáciou zaisťujú dlhú životnosť a vysoký počet  
  nabíjacích cyklov
- integrovaná bezpečnostná elektronika monitoruje nabíjanie/vybíjanie a odpojí články  
  v prípade prehriatia alebo poškodenia/skratu

46305

8,29 €
VOC bez DPH: 9,99 €

Akumulátor Li-Ion CP 892 pre GoPro Hero 3

- náhradný akumulátor pre kameru GoPro Hero 3
- Li-Ion 3,7 V/ 1000 mAh/ 3,7 Wh
- značkové články zaisťujú dlhú životnosť a vysoký počet nabíjacích cyklov
- integrovaná bezpečnostná elektronika odpojí články v prípade prehriatia  
  alebo poškodenia

46892

7,99 €
VOC bez DPH: 9,59 €

INTEGROVANÁ BEZPEČNOSTNÁ ELEKTRONIKA INTEGROVANÁ BEZPEČNOSTNÁ ELEKTRONIKA

Braun univerzálna nabíjačka 1-FOR-ALL-MULTI

- univerzálna nabíjačka pre Li-Ion, Li-Pol, NiMH a NiCd akumulátory
- umožňuje nabíjať väčšinu lítiových akumulátorov pre fotoaparáty,  
  videokamery, mobilné telefóny
- nabíja taktiež 1-2 NiMH/NiCd akumulátory veľkosti AA/AAA
- USB konektor pre priame nabíjanie zariadenia bez nutnosti  
  vyberania akumulátorov

- nabíjanie riadené mikroprocesorom
- ukončenie nabíjania detekciou mínus-delta-U
- ochrana proti prehriatiu, prebíjaniu a skratu, rozpoznanie chybných akumulátorov
- nabíjací prúd pre Li-Ion: 800 mA (3,6/3,7 V), 600 mA (7,2/7,4 V)
- nabíjací prúd USB (5 V): 600 mA
- nabíjací prúd AA/AAA (2x1,2 V): 800 mA
- vstupné napájanie: 12 V DC/800 mA
- rozmery: 112 x 65 x 25 mm
- hmotnosť: 78 g
- balenie blister, obsahuje sieťový a CL adaptér do auta

14,59 €
VOC bez DPH: 17,90 €

21008200

NABÍJANIE RIADENÉ MIKROPROCESOROM

LED KONTROLKA
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Braun outdoorová videokamera Champion 4K III, WiFi, vodotesné puzdro 
 
- podpora 4K videa, priame natáčanie timelapse a slowmotion videa
- funkcia WiFi pre ovládanie a sledovanie záberov na telefóne (aplikácia “XDV” pre Android a iOS)
- vodotesné puzdro pre nahrávanie až 30 m pod vodou
- integrovaný farebný LCD displej
- príslušenstvo kompatibilné s GoPro (držiak na helmu a objímka na riadidlá, adaptéry)
- funkcie: spomalené video (1080/60fps alebo 720p/120fps), timelapse video 
  (časozberné fotenie v intervale 0,5 až 60 s), video slučka (2/3/5 minút), automatické fotenie (interval 3 až 30 s),  
  rýchle fotenie (3/5/10 sn./s), samospúšť (3/5/10/20 s), detekcia pohybu
- režim pre použitie v aute (režim slučky, otočenie displeja, spustenie/ukončenie záznamu s napájaním)
- české menu

Technické parametre:
- snímač: Sony 16 MPx CMOS
- čipset: Allwinner V3 ARM @ Cortex-A7
- uhol záberu: 170 st.
- rozlíšenie video: 4K 3840x2160p@30 fps, Full HD 1920x1080p@30/60 fps, HD 1280x720p@30/90/120 fps
- rozlíšenie foto: 2/5/8/12/16 MPx
- formát záznamu: video MOV, foto JPEG
- slot pre pamäťovú kartu: micro SD (max. 64 GB, min. Class 10)
- LCD displej: 2” (5 cm), 176x220 px.
- integrovaný mikrofón
- dátový/nabíjací konektor: micro USB 2.0
- akumulátor: Li-Ion 3,7 V/900 mAh (vymeniteľný)
- výdrž akumulátoru: 70-90 min. (1080p)
- rozmery: 43 x 60 x 32 mm
- hmotnosť: 64 g (s akumulátorom)

Obsah balenia:
kamera, vodotesné puzdro, držiak s poistnou skrutkou, rámček na kameru,
držiak na helmu, držiak na riadidlá, adaptér z 1/4” závitu na GoPro systém, 
adaptér držiaku, 2 samolepiace podložky

Náhradný akumulátor: obj.č. 21045500

37,90 €
VOC bez DPH: 46,90 €

4K / 30 FPS VIDEO

WIFI OVLÁDANIE

21045600
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formát rámčeku formát obrázku hnedá korok prírodná mahagón VOC bez DPH AKCIA

10 x 15 cm 7 x 10 cm 64615 64585 64555 64935 1,80 € 1,45 €

13 x 18 cm 9 x 13 cm 64616 64586 64556 64936 2,00 € 1,60 €

15 x 20 cm 10 x 15 cm 64618 64588 64558 64938 2,30 € 1,80 €

20 x 30 cm 13 x 18 cm 64621 64591 64561 64941 3,00 € 2,40 €

30 x 40 cm 20 x 28 cm 64625 64595 64565 64945 4,00 € 3,20 €

OREGON
šírka lišty: 10 mm
výška lišty: 15 mm

- jednoduchý klasický rámček, v ktorom vynikne vaša fotografia

- materiál drevo: severská borovica

- oblý profil

- úzka lišta

- perforovaná pasparta

- kvalitné sklo, brúsené hrany

- do formátu 20 x 30 cm možnosť postaviť na stôl

- upevnenie zadnej steny: 

  formáty 10 x 15 cm, 13 x 18 cm pružiny

  formáty 15x20 cm, 20x30 cm a 30x40 cm easy-clipy

- spôsob zavesenia:

  formáty 10x15 cm a 13x18 cm násuvný háčik

  formáty 15x20 cm a 20x30 cm easy clipyk

  formát 30x40 cm zubatý háčik

VY
RO

BE
NÉ V ČESKEJ REPUBLIKE
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PORTRÉTOVÁ GALÉRIA CAVO

- rámček pre kreatívnu a dekoratívnu tvorbu, pre fotografie, pohľadnice, 
  obrázky ... ktoré môžete zavesiť na šnúrku pomocou kolíčkov 
- pre drobné upomienkové predmety, ideálny ako darček, pre zavesenie na šírku
- materiál: MDF (stredne zahustená drevovláknitá doska)

formát obj. č. VOC bez DPH AKCIOVÁ CENA

16,5 x 21,5 cm 175332 2,85 € 2,30 €

29,5 x 36,5 cm 175333 5,65 € 4,60 €

16,5 x 21,5 cm 175334 2,85 € 2,30 €

29,5 x 36,5 cm 175335 5,65 € 4,60 €

16,5 x 21,5 cm 175336 2,85 € 2,30 €

29,5 x 36,5 cm 175337 5,65 € 4,60 €

16,5 x 21,5 cm 175338 2,85 € 2,30 €

29,5 x 36,5 cm 175339 5,65 € 4,60 €

175332 čierna malá 175333 čierna veľká

175334 biela malá 175335 biela veľká

175336 dub malá 175337 dub veľká

175338 breza malá 175339 breza veľká

IDEÁLNA AKO DARČEK

PRE KREATÍVNU A DEKORATÍVNU TVORBU

ilustračné foto ilustračné foto

Portrétová galéria ALBURY

- portrétová galéria pre 7 fotografií, spomienky na jednom mieste
- pre fotografie formátu 2x 10 x 15 cm, 2x 10 x 10 cm a 3x 7,5 x 7,5 cm
- pre zavesenie na stenu alebo postavenie na stôl, policu, parapet ...
- farba: biela, materiál: plast

Portrétová galéria CLERMONT

- portrétová galéria pre 6 fotografií, spomienky na jednom mieste
- pre fotografie formátu 3x 10 x 15 cm a 3x 9 x 13 cm
- pre zavesenie na stenu na šírku alebo výšku
- farba: biela, materiál: plast

3,90 €
VOC bez DPH: 4,80 €

4,15 €
VOC bez DPH: 5,15 €

34921 34927

SPOMIENKY NA JEDNOM MIESTE

SPOMIENKY NA JEDNOM MIESTE

PRE 7 FOTOGRAFIÍ

PRE 6 FOTOGRAFIÍ
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Portrétový rámček mini FINO, balenie 24 ks 

- urobte radosť malým darčekom
- farebný portrétový rámček
- pre fotografiu formátu 7 x 7 cm
- kvalitná čierna zamatová zadná stena
- pre postavenie na stôl, policu, parapet ...
- reflexné sklo
- materiál: kov
- farba: champagne, meď, lila, biela, tyrkysová, červená
- balenie 24 ks (6 farieb po 4 ks), cena za 1 kus
- možno odoberať celé balenie alebo po jednom kuse  
  ale bez možnosti výberu farby

100239

1,95 €
VOC bez DPH: 2,40 €

 FORMÁT  7 x 7 cm 

 REFLEXNÉ SKLO

Pokladnička Dinero, 23x23 cm, biela 

- neobvyklý rámček, ktorý slúži ako pokladnička
- originálny darček na svadbu, narodeniny, krstiny alebo akúkoľvek inú dôležitú udalosť
- jedinečná a nezabudnuteľná pripomienka významných udalostí 
- na hornej strane rámčeku je otvor do ktorého môžete zasunúť nielen peniaze,  
  ale aj odkazy, priania..
- inšpirácia: môžete tiež vytvoriť svoje vlastné pozadie z fotografií, obrázkov, kresieb,  
  citátov, vtipov... Fantázii sa medze nekladú.
- jednoduchý dizajn
- možnosť zavesenia alebo postavenia na stôl, policu, parapet / ideálny ako darček
- MDF materiál (stredne zahustená drevovláknitá doska)
- šírka: 25,5 cm / výška: 25,5 cm /  hĺbka: 5 cm
- formát obrázku: 23 x 23 cm
- reflexné sklo
- farba: biela

100474

4,86 €
VOC bez DPH: 5,40 €

MDF MATERIÁL

OTVOR NA HORNEJ STRANE RÁMČEKA

NOVINKA

2743 červený 2744 modrý 2745 zelený

 24 FOTOGRAFIÍ FORMÁTU 10 x 15 cm

ZASÚVANIE FOTOGRAFIÍPEVNÁ ZVARENÁ VÄZBA

1,30 €
VOC bez DPH: 1,75 €

Albumy na zasúvanie fotografií BRUSHSTROKE 10x15/24
- na zasúvanie fotografií / motív - farebné ťahy štetcom na bielom pozadí / dosky z polaminovaného papiera / pre 24 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná zvarená väzba / šetrí miesto, ideálny ako darček / 24 strán / formát albumu: 13 x 16,5 cm
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Albumy na zasúvanie fotografií 10x15/100
- na zasúvanie fotografií / dosky z polaminovaného papiera / pre 100 fotografií formátu 10 x 15 cm
- pevná zvarená väzba / šetrí miesto, ideálny ako darček / 100 strán / formát albumu: 13 x 16,5 cm

 100 FOTOGRAFIÍ FORMÁTU 10 x 15 cm

ZASÚVANIE FOTOGRAFIÍ

1,80 €
VOC bez DPH: 2,35 €

2740 Brushstroke 
červený

2741 Brushstroke 
modrý

2742 Brushstroke 
zelený

2013 Patri 2217 Plumule

Albumy na zasúvanie fotografií 10x15/100

na zasúvanie fotografií / tvrdé dosky z polaminovaného papiera / pre 100 fotografií formátu 10 x 15 cm / pevná zvarená väzba /
šetriaci miesto, ideálne na cesty / 100 strán / formát albumu: 13 x 16,5 cm

1,80 €
VOC bez DPH: 2,25 €

2440 Liam 2441 Nora 2443 Ayleen2442 Tomas 2316 Tristan

 100 FOTOGRAFIÍ FORMÁTU 10 x 15 cm

PEVNÁ ZVARENÁ VÄZBA

2216 Puntiky Red 2215 Puntiky Blue

Album memo 10x15/200

- na zasúvanie fotografií / tvrdé dosky z polaminovaného papiera / pre 200 fotografií formátu 10 x 15 cm / pevná lepená väzba

- štítky na popis fotiek / vrecko pre uchovanie negatívov, alebo CD / 100 strán / formát albumu: 19 x 25 cm

2,65 €
VOC bez DPH: 3,25 €

PEVNÁ LEPENÁ VÄZBA

2437 Melons

2582 Blossom fialový 2583 Blossom zelený 2584 Blossom modrý

200 FOTOGRAFIÍ FORMÁTU 10x15 cm

2573 Fousek

2062 Luck

2439 Jungle

2124  Little Train 2576 Amelie

2317 Tristan
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 Album memo 10x15/200
- na zasúvanie fotografií / tvrdé dosky z polaminovaného papiera / pre 200 fotografií formátu 10 x 15 cm / pevná lepená väzba / štítky na popis fotiek
- vrecko pre uchovanie negatívov, alebo CD / 100 strán / formát albumu: 19 x 25 cm

PEVNÁ LEPENÁ VÄZBA

2577 Olive 2579 Vintage Flowers 2580 World Map

2,65 €
VOC bez DPH: 3,55 €

2598 Sneakers

2765 Havaj 2766 Retro2767 Valentina 2770 Bela

2771 Our story

2629 Good spot

2768 Listy

200 FOTOGRAFIÍ FORMÁTU 10 X 15 cm

2079 Matynka 2575 Dancing Kitty 2210 Pepik

Album memo FLOWER MEMORIES / PHOTOS 10x15/200
- na zasúvanie fotografií / kvetinový motív so zlatým chrbtom / pre 200 fotografií formátu 10x15 cm / pevná lepená väzba / popisové pole vedľa fotografie / vrecko na úschovu CD
- 100 strán / formát albumu: 22,5 x 22 cm

 200 FOTOGRAFIÍ FORMÁTU 10 x 15 cm

ZASÚVANIE FOTOGRAFIÍPEVNÁ LEPENÁ  VÄZBA

3,40 €
VOC bez DPH: 4,60 €

2685 Flower memories 2686  Flower photos

POPISOVÉ POLE
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4,25 
VOC bez DPH: 5,25 €

S LED SVETLOM

ZVÄČŠENIE 2x / 4x

 Ručná lupa Basic 90 LED 

- ideálna na čítanie a zväčšenie obrázkov / bifokálna / s LED svetlom (2 LED diódy)
- s rúčkou pre pohodlné uchopenie 
- veľký priemer šošovky 90 mm (zväčšenie 2x) pre pohodlné prehliadanie
- malý priemer šošovky 21 mm (zväčšenie 4x) pre zväčšenie detailov
- ideálna pomôcka pre seniorov pre jednoduché čítanie v tme alebo pri slabom osvetlení
- 3 gombíkové batérie LR1130 (súčasť balenia)
- farba čierna
- balenie 18 ks, cena za 1 kus
- možno odoberať celé balenie alebo po jednom kuse 

5445

7,20 €
VOC bez DPH: 8,85 €

KRUHOVÁ

ZVÄČŠENIE 10x

Príložná lupa, zväčšenie 10x, kruhová, priemer 26 mm 

- na zväčšenie fotografií, diapozitívov, známok, mincí, šperkov atď.
- priehľadný akrylový spodný diel zabezpečuje dostatočný dopad svetla,  
  vďaka tomu sú zväčšené predmety dobre čitateľné
- max. zväčšenie 10x
- kruhová
- priemer: 26 mm
- šírka: 50 mm
- výška: 47 mm 

5494

 Ručná lupa Basic 75 
 
- ideálna na čítanie a zväčšenie obrázkov
- s rúčkou pre uchopenie
- priemer 75 mm pre pohodlné prehliadanie
- ideálna pomôcka pre seniorov pre ľahké čítanie
- maximálny faktor zväčšenia: 1,75x
- farba čierna
- balenie 12 ks, cena za 1 kus
- možno odoberať celé balenia 
  alebo po jednom kuse

5441

6,25 €
VOC bez DPH: 3,30 €

PRIEMER 75 mm

ZVÄČŠENIE 1,75x
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Mobilný Bluetooth reproduktor „Pocket“

- prenosný reproduktor pre prehrávanie hudby cez microSD kartu,  
  smartfón, tablet a iné zariadenia cez Bluetooth alebo  iné audio zdroje  
   s 3,5 mm jack výstupom
- malý, kompaktný, pasuje do každého vrecka, môžete ho stále nosiť  
  so sebou
- bezdrôtový prenos hudby pre všetky zariadenia s funkciou Bluetooth
- plná mobilita vďaka zabudovanému akumulátoru, nabíjanie pomocou  
  USB kábla
- podporuje ovládanie prehrávania hudby: play/pauza/vpred/späť
- priame prehrávanie hudby v MP3 cez integrovaný microSD slot
- funkcia handsfree pre hlasné telefonovanie
- 3,5 mm jack konektor pre pripojenie reproduktoru káblom
- možnosť vypnutia zvuku (mute)
- LED kontrolka nabíjania
- kompatibilné s Android/iOS/Windows

11,99 €
VOC bez DPH: 16,66 €

173121 modrý

173120 čierny

173122 červený

PREHRÁVANIE HUDBY CEZ microSD KARTU

KOMPAKTNÁ VEĽKOSŤ

Technické parametre: 
- audio rozhranie: 3,5 mm jack/Bluetooth/microSD slot
- audio systém: mono, frekvenčný rozsah reproduktoru: 180 – 20000 Hz, impedancia: 4 Ohmy, hudobný výkon: 3 W, max. dosah: 10 m, Bluetooth verzia: 2.1 + EDR
- podporované Bluetooth profily: A2DP V1.2/AVRCP V1.4/HFP V1.5, akumulátor: Lithium-Polymer, 3,7 V/800 mAh, priemerná doba nabíjania: 2 hodiny, prevádzková doba  
  cez AUX: 10 hodín, prevádzková doba cez Bluetooth: 6 hodín, rozmery: 9,2 x 3,2 x 8 cm, hmotnosť: 270 g

4,00 €
VOC bez DPH: 11,99 €

Lietajúci Bluetooth reproduktor Flying Sound Disc, zelený

- lietajúci disk s integrovaným Bluetooth reproduktorom a svetelnými efektami
- prehrávanie hudby z telefónu alebo tabletu až do vzdialenosti 20 metrov
- farebné LED svetielka umožňujú používanie aj v tme
- odolný voči striekajúcej vode (normy IPX4), vhodný na hranie na pláži pri mori
- integrovaný akumulátor (nabíjanie cez USB)
- kompatibilné s: Android/IOS/Windows

- Bluetooth verzia: 4.2
- max. dosah: 20 m
- max. hudobný výkon: 3 W
- akumulátor: Li-Pol 3,7 V/400 mAh
- priemerná doba nabíjania: 2 h
- prevádzková doba: cca 2 h 
  (v závislosti na hlasitosti a ďalších podmienkach)
- pripojenie: micro USB zásuvka
- IP štandard: IP x4
- rozmery: 27 x 27 x 3,3 cm; hmotnosť: 210 g

173195

Futbalová lopta Hoverball

- hit pre všetkých fanúšikov futbalu, ktorí sa ani doma nechcú zriecť svojho obľúbeného športu a chcú mať veľkolepý zážitok z hry 

- zabudovaný vzduchový vankúš umožňuje ľahké prúdenie vzduchu na spodnej strane a necháva Hoverball jemne kĺzať nad zemou

- Hoverball neskáče do vzduchu ako lopta, ale sa kĺže nad podlahou, takže nespôsobuje škrabance

- zľahka kopnite do lopty, tá sa bude nadnášať po miestnosti, odrazí sa a vznáša sa ďalej pokým do nej protihráč ľahko nekopne

- samostatne zapínateľné rýchlo blikajúce LED diódy menia farby a vytvárajú za šera svetelné efekty

- vhodné pre koberce s nízkym vlasom, parkety, laminátovú podlahu, kachličky, betónové a asfaltové cesty, vonku aj vnútri

- stabilný penový obal pre ochranu nábytku, stien a rohov / rozmery: 19 x 7 cm / hmotnosť: 300 g

4,49 €
VOC bez DPH: 5,99 €

173199

BLIKAJÚCE LED DIÓDY

PENOVÝ OBAL PRE OCHRANU NABÝTKU A STIEN

PREHRÁVANIE HUDBY AŽ DO 20 METROV 

 FAREBNÉ LED
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Chladiaci stojan na notebook Titan

- elegantná a robustná hliníková konštrukcia / samostatný vypínač pre možnosť úspory  
  energie / druhá USB zásuvka pre pripojenie ďalších zariadení
- veľmi nízky prevádzkový hluk / ventilátor s modrým LED podsvietením
- pogumovaná spodná časť pre lepšiu stabilitu / nízka spotreba (šetrí batériu notebooku)
- USB napájanie /  vhodné pre notebooky do veľkosti displeja 17,3“ (44 cm)
- hlučnosť: 20 dB / počet ventilátorov: 1 /  priemer ventilátora: 20 cm
- rozmery: 30,5 x 3,80 x 35 cm / hmotnosť: 814 g
- farba: titánová šedá

11,99 €
VOC bez DPH: 14,99 €

53062

 HLUČNOSŤ 20 dB

MODRÉ LED PODSVIETENIE

Chladiaci stojan pre notebook Maxi Cooler USB

- elegantný chladič pre notebooky takmer ľubovoľnej veľkosti
- nepostrehnuteľný prevádzkový hluk / nízke otáčky kvôli veľkému 22 cm ventilátoru
- napájanie cez USB port
- ergonomické pracovné podmienky vďaka šikmej polohe notebooku
- bezpečné umiestnenie chladiča vďaka  masívnym gumovým nožičkám
- ľahká inštalácia bez nutnosti ovládačov / farba: transparentná
- otáčky: 600 otáčok/min. /  veľkosť ventilátora: 1x220 mm
- hlučnosť: 18 dB / spotreba energie: 120 mA
- rozmery: 30 x 29 x 4 cm / hmotnosť: 550 g

5,99 €
VOC bez DPH: 13,99 €

39689

HLUČNOSŤ 18 dB

ELEGANTNÉ PREVEDENIE

Chladiaci stojan na notebook

- na chladenie vášho notebooku / nepostrehnuteľný prevádzkový hluk
- ventilátor s modrým LED podsvietením
- bezpečné umiestnenie vďaka pogumovanej spodnej časti
- nízka spotreba (šetrí batériu) / napájanie cez USB konektor
- vhodné pre notebooky do veľkosti max. 44 cm (17,3“)
- hlučnosť: 20 dBA / rozmery: 29,5 x 5,3 x 35 cm
- hmotnosť: 454 g / priemer ventilátora: 12,5 cm / farba: čierna

5,99 €
VOC bez DPH: 9,99 €

53070
 HLUČNOSŤ 20 dB

MODRÉ LED PODSVIETENIE

12177 12178 12179

USB 2.0 Hub 1:4

- pre pripojenie až 4 USB zariadení (napr. myš, klávesnica, tlačiareň, USB kľúč) 
  k jednému USB portu, zásuvky na hornej strane umožňujú jednoduché a výhodné  
  pripojenie zariadenia zvrchu 
- napájanie z USB zásuvky počítača
- integrovaný USB kábel pre ľahké pripojenie k PC
- USB 2.0, spätne kompatibilné s USB 1.1

2,99 €
VOC bez DPH: 3,99 €

NAPÁJANIE USB

PRE 4 USB ZARIADENIA

USB ventilátor s LED zobrazením času

- USB ventilátor s príjemným prúdením vzduchu a LED zobrazením času
- prakticky nastaviteľný husí krk 
- samostatný vypínač ON/OFF umožňuje šetrenie energie pri používaní zariadení 
- vďaka flexibilným listom ventilátora nehrozí riziko zranenia
- veľmi kompaktný, ľahko sa prenáša spolu s notebookom
- nízka spotreba energie / napájanie cez USB port
- zobrazenie aktuálneho času (je nutné prvé nastavenie)
- zaznamenáva aktuálny čas aj bez napájania
- farba: strieborná

5,99 €
VOC bez DPH: 7,99 €

NAPÁJANIE CEZ USB

 LED ZOBRAZENIE ČASU

HUSÍ KRK

12315

USB ventilátor s farebnými LED

- príjemné osvieženie pri práci
- jemné prúdenie vzduchu
- vďaka gumovému rotoru bez rizika zranenia
- 5 LED diód s farebnými schémami
- veľmi kompaktný, ľahko sa prenáša spolu s notebookom
- telo ventilátora je z elegantného pochrómovaného materiálu
- napájanie cez USB port

3,49 €
VOC bez DPH: 4,49 €

NAPÁJANIE CEZ USB

 FAREBNÉ LED 

HUSÍ KRK

12110
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uRage chladiaci stojan Freezer, podsvietený

- stojan na chladenie herného notebooku, odvádza teplo a zabraňuje prehriatiu notebooku
- 4 ventilátory s nízkym prevádzkovým hlukom
- efektné LED podsvietenie na bokoch
- možnosť nastavenia podsvietenia
- kvalitná kovová konštrukcia s elegantnou povrchovou úpravou
- gumové nožičky na zadnej strane pre lepšiu stabilitu
- nízka spotreba (šetrí akumulátor notebooku)
- USB napájanie
- vhodné pre notebooky do veľkosti displeja 17,3“44 cm  
  (uhlopriečka displeja) 
- pripojenie: USB 
- dĺžka káblu: 0,45 m
- spotreba: max. 800 mA
- počet ventilátorov: 4
- priemer ventilátora: 12,5 cm
- rozmery: 45 x 4,5 x 34 cm /  farba: čierna

4 VENTILÁTORY

23,67 €
VOC bez DPH: 33,59 €

113750

PRE NOTEBOOKY DO 17,3“ (44 cm)

200002
8 VÝMENNÝCH KONEKTOROV

VÝSTUPNÝ VÝKON 65 W

Univerzálny napájací adaptér pre notebook, 15/19 V, 65 W

- univerzálny notebookový zdroj, vhodný ako ďalšia napájacia jednotka do práce alebo na cesty
- 8 rôznych konektorov pre väčšinu typov notebookov**
- max. výstupný výkon: 65 W
- výstupné napätie (prepínač): 15 V (pre notebooky 14-16 V), 19 V (pre notebooky 18-20 V)
- max. výstupný prúd: 4,25 A
- vstupné napätie: 110 až 240 V (celosvetové použitie)
- ochrana voči skratu, prehriatiu a preťaženiu
- páska na suchý zips pre usporiadanie kábla
- dĺžka kábla: 1,2 + 1,15 m (vstup + výstup)
- rozmery: 8 x 5,5 x 3,1 cm
- hmotnosť: 308 g

** Zakúpením tohto zdroja získate zdarma službu Hama Adapter Service!
Ak v balení nenájdete konektor pre Váš typ notebooku,  
objednajte si ho na tejto stránke: https://www.hama.com/adapterservice
Potrebný konektor Vám zašleme zdarma až domov!

20,90 €
VOC bez DPH: 27,90 €

200003
8 VÝMENNÝCH KONEKTOROV

VÝSTUPNÝ VÝKON 90 W

Univerzálny napájací adaptér pre notebook, 15/19 V, 90 W

- univerzálny notebookový zdroj, vhodný ako ďalšia napájacia jednotka do práce alebo na cesty
- 8 rôznych konektorov pre väčšinu typov notebookov**
- max. výstupný výkon: 90 W
- výstupné napätie (prepínač): 15 V (pre notebooky 14-16 V), 19 V  
  (pre notebooky 18-20 V)
- max. výstupný prúd: 5,6 A
- vstupné napätie: 110 až 240 V (celosvetové použitie)
- ochrana voči skratu, prehriatiu a preťaženiu
- páska na suchý zips pre usporiadanie kábla
- dĺžka kábla: 1,2 + 0,95 m (vstup + výstup)
- rozmery: 11,8 x 5,5 x 3,5 cm
- hmotnosť: 447 g

** Zakúpením tohto zdroja získate zdarma službu Hama Adapter Service!
Ak v balení nenájdete konektor pre Váš typ notebooku,  
objednajte si ho na tejto stránke: https://www.hama.com/adapterservice
Potrebný konektor Vám zašleme zdarma až domov!

NOVINKA

NOVINKA

16,20 €
VOC bez DPH: 22,30 €
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uRage gamingová klávesnica Illuminated2

- gamingová klávesnica s efektívnym podsvietením - It´s time for u to Rage / tlačidlá s dlhou životnosťou a presným chodom pre extrémne rýchle  
  ovládanie / podsvietenie kláves a tela klávesnice pre hranie v tme 
- 3 farby podsvietenia (červená/modrá/fialová), regulácia intenzity (0-3), režim dýchania
- multimediálne klávesy pre ovládanie zvuku, prehrávanie aplikácií / integrovaná podložka pod zápästie pre väčšie pohodlie
- gumové protišmykové nožičky, nastavenie sklonu / funkcia Anti-Ghosting umožňuje súčasne stlačiť viac kláves bez obmedzenia funkčnosti
- funkcia Win Lock
- odolný, flexibilný kábel  
  s dvojfarebným textilným opletením
- CZ a SK Layout
- pripojenie: USB-A vidlica
- počet kláves: 105
- rozmery: 47,5 x 20,5 x 2,7 cm
- dĺžka kábla: 1,9 m
- farba: čierna

13,99 €
VOC bez DPH: 19,99 €

3 FARBY PODSVIETENIA

FUNKCIA ANTI-GHOSTING

113784

uRage gamingová myš Morph, 5 výmenných krytov 

- jedinečná gamingová myš s možnosťou výberu až z piatich dizajnových krytov
- uRage Morph technológia - možnosť výmeny krytu myšky podľa vlastného výberu
- optický senzor s rozlíšením 2400 DPI
- Omron spínače pre dlhú životnosť
- ergonomický, symetrický dizajn pre pohodlie pri dlhom hraní
- teflónové klzné plochy pre plynulý pohyb s nízkym trením
- príjemný, nekĺzavý povrch pre spoľahlivé držanie v ruke
- viacfarebné podsvietenie tela myši (bez možnosti nastavenia)
- elegantné a flexibilné opletenie kábla pre ochranu proti poškodeniu a zauzlovaniu
- rýchlo nastaviteľné DPI tlačidlom (600/1200/1800/2400) farebná indikácia
- 6 rýchlych tlačidiel , 5 programovateľných tlačidiel (funkciu možno prideliť individuálne 
  v závislosti na potrebách hry)
- 1000 Hz USB polling rate (obnovovacia frekvencia)
- Plug a Play: inštalácia bez potreby ovládača
- pripojenie: USB-A vidlica
- počet tlačidiel 6
- rozlíšenie: 2400 DPI
- dĺžka káblu: 1,8 m

113751

11,99 €
VOC bez DPH: 19,99 €

1000 HZ POLLING RATE

5 KRYTOV V BALENÍ

2400 DPI

uRage gamingová myš Vertikill 

- ergonomický dizajn pre 24/7 Sessions
- uRage Vertikill technológia: sklon myši nastavíte pomocou nastavovacej skrutky
- flexibilné opletenie kábla pre ochranu proti poškodeniu a zauzlovaniu
- inovatívny dizajn rolovacieho kolieska
- nastaviteľné DPI (750/1250/1750/2500/4000) pre presný pohyb myši
- Avago senzor pre spoľahlivé ovládanie  
- Omron spínače pre dlhú životnosť
- rozlíšenie signalizované LED diódou
- protišmykový povrch pre pohodlné držanie
- teflónové kĺzne plochy pre plynulý pohyb s nízkym trením
- 6 rýchlych, programovateľných tlačidiel (funkciu možno prideliť individuálne)
- gaming softvér (nastavenie makier, podsvietenia, profilov atď.)
- polling rate (obnovovacia frekvencia): 1000 Hz
- Plug a Play: inštalácia bez ovládača
- operačný systém: Windows 10/8.1/8/7/Vista
- pripojenie: USB-A vidlica
- počet tlačidiel 6 vrátane rolovacieho kolieska
- rozlíšenie: 4000 DPI
- dĺžka kábla: 2 m
- farba: čierna

113780

18,49 €
VOC bez DPH: 25,59 €

NASTAVENIE SKLONU MYŠI

1000 HZ POLLING RATE

4000 DPI
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Milano optická bezdrôtová myš 
 
- kompaktná bezdrôtová optická myš s presným snímačom a nano receivrom
- senzor s technológiou blue wave umožňuje použitie na akomkoľvek povrchu /nano receiver môže byť stále zasunutý v PC
- browsovacie tlačidlá urýchľujú pohyb vpred a vzad v rámci webového prehliadača / nastaviteľné rozlíšenie senzoru (max. 2400 dpi)
- pripojenie: USB-A vidlica / počet tlačidiel: 6  / rolovacie koliesko / dosah: 8 m / rozmery: 6,1 x 3,3 x 9,5 cm

5,99 €
VOC bez DPH: 7,99 €

ROZLÍŠENIE MAX. 2400 DPI

BLUE WAVE SENZOR PRE VŠETKY POVRCHY

53942 čierna 53943 červená 53944 modrá 53945 biela

Mini 2v1, zadávacie pero pre dotykové displeje 

- zadávacie pero pre kapacitné dotykové displeje
- ľahké a jemné ovládanie displeja
- integrované guľôčkové pero (modrá náplň)
- dĺžka: 9,3 cm, materiál: hliník, farba: čierna, modrá, ružová, biela
- 24 ks v balení (cena uvedená za 1 ks)
- MOŽNO OBJEDNÁVAŤ PO 1 KS, BEZ MOŽNOSTI VÝBERU FARBY!

0,99 €
VOC bez DPH: 4,40 €

119447

INTEGROVANÉ GUĽÔČKOVÉ PERO

4 RÔZNE FARBY

Easy zadávacie pero pre dotykové displeje

- zadávacie pero pre kapacitné dotykové displeje tabletov a mobilov
- ľahké a jemné ovládanie bez otlačkov prstov na displeji
- klip pre pripevnenie k vrecku košele, nohavíc, pútku na perá a pod.
- dĺžka: 10,6 cm
- materiál: hliník

1,30 €182509 čierne

VOC bez DPH: 1,65 €182510 biele

182511- modré

 KLIP PRE PRIPEVNENIE  
K VRECKU KOŠELE, NOHAVÍC, 

PÚTKU NA PERÁ 

182512- ružové

uRage gamingová myš Reaper 200 Illuminated 

- gamingová myš s vysokou presnosťou a viacfarebným podsvietením - It’s time for u to Rage
- optický senzor s rozlíšením 3000 DPI
- 7 rýchlych tlačidiel
- ergonomický dizajn pre hranie 24/7
- teflónové kĺzne plochy pre plynulý pohyb s nízkym trením
- nekĺzavý povrch pre spoľahlivé držanie v ruke
- elegantné a flexibilné opletenie kábla pre ochranu proti poškodeniu a zauzlovaniu
- rýchlo nastaviteľné DPI (800/1400/2200/3000DPI) tlačidlami myši,  
  indikácia farbou podsvietenia
- Plug a Play: inštalácia bez ovládača
- pripojenie: USB A vidlica
- počet tlačidiel: 7 vrátane rolovacieho kolieska
- rozlíšenie: 3000 DPI
- dĺžka káblu: 2 m
- farba: čierna

Obsah balenia:
- gamingová myš Illuminated2”
- návod na použitie

186035 11,26 €
VOC bez DPH: 15,19 €

FAREBNÉ PODSVIETENIE

2 m KÁBEL

3000 DPI

NOVINKA
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2,99 €

123524

EXTRA PRIEČINOK PRE BEZPEČNÉ  
PRIPEVNENIE ADAPTÉRU APPLE PENCIL

  AJ PRE OBYČAJNÉ ZÁPISNÍKY ČI DIÁRE  
S DĹŽKOU OD 24 CM

Držiak na (zadávacie) pero, (nielen) pre tablety od veľkosti 9,7“ 

- vďaka elastickej páske je použiteľný pre väčšinu tabletov od veľkosti 9,7“ (24,6 cm)
- taktiež vhodný aj ako držiak pera/ceruzky pre obyčajné zápisníky či diáre s dĺžkou od 24 cm
- vhodný pre všetky zadávacie perá, obyčajné perá, ceruzky a písacie pomôcky s priemerom do 1 cm
- zadávacie či obyčajné pero máte poruke celý čas bez zbytočného hľadania
- vhodná ochrana aj pre značkové zadávacie perá Apple Pencil
- extra priečinok pre bezpečné pripevnenie adaptéru Apple Pencil
- vhodný aj pre použitie s obalmi pre Apple iPad Pro 9,7“ a 12,9“
- elastická páska pre dodatočné zaistenie puzdra proti náhodnému otvoreniu
- materiál: imitácia kože

VOC bez DPH: 4,90 €

Travel, stojan pre tablety/smartfóny, kovový

- jednoduchý pevný stojan pre tablety a smartfóny
- ideálny na cesty, zloženie do kompaktnej veľkosti
- pre pohodlnú prácu na cestách alebo v kancelárii
- pre horizontálne alebo vertikálne použitie zariadenia
- pevná kovová konštrukcia, rýchle rozloženie 
   a stabilné postavenie na všetkých rovných povrchoch
- integrovaný otvárač na fľaše
- trojuholníkový otvor pre ľahké pripevnenie k ruksakom alebo taškám
- pre zariadenia so šírkou 5,5-20 cm a s výškou 1-20 cm
- maximálne zaťaženie: 1 kg / materiál: kov/plast
- mix 3 farieb (tmavošedá/ružové zlato/strieborná) / 10 ks v balení (cena uvedená za 1 ks)
- MOŽNO OBJEDNÁVAŤ PO 1 KS, BEZ MOŽNOSTI VÝBERU FARBY!

 ZARIADENIA SO ŠÍRKOU 5,5 - 20 cm  
A S VÝŠKOU 1 - 20 cm

182515

3,50 € 
VOC bez DPH: 4,90 €

KOVOVÝ

Stojan Travel pre tablety/smartfóny

- jednoduchý kompaktný stojan pre tablety a smartfóny
- ideálny na cesty, zloženie do kompaktnej veľkosti
- pre horizontálne alebo vertikálne použitie zariadenia
- pevná plastová konštrukcia, rýchle rozloženie a stabilné postavenie  
  na všetkých rovných povrchoch
- mix 6 farieb (čierna, modrá, zelená, červená, biela, žltá)
- 20 ks v balení (cena uvedená za 1 ks)
- MOŽNO OBJEDNÁVAŤ PO 1 KS, BEZ MOŽNOSTI VÝBERU FARBY!

1,55 €
VOC bez DPH: 1,95 €

IDEÁLNE NA CESTY

 PEVNÁ PLASTOVÁ KONŠTRUKCIA

Pútko na prst pre mobil/tablet, mix farieb

- samolepiaca pomôcka pre lepšie a bezpečnejšie uchopenie  
  a ovládanie telefónu, alebo tabletu v ruke
- ideálne pre ľudí, ktorým často vypadne telefón, či tablet z ruky
- funkcia stojanu pre pozeranie videí
- jednoduchá aplikácia, bezpečné pripevnenie a ľahké odňatie
- vhodné pre všetky telefóny a tablety s hladkým rovným povrchom
- vhodné aj pre pripevnenie na ochranný kryt s hladkým rovným povrchom
- rozmery (Š x H x V): 2,5 x 0,4 x 8,1 cm
- hmotnosť: 9 g
- materiál: plast
- mix 4 rôznych farieb/dizajnov: čierna, modrá,  
  tyrkysová s bielymi bodkami, dizajn leukoplastu
- 32 ks v balení; cena je uvedená za 1 ks
- POZOR! Možno nakupovať aj po 1 ks, ale bez možnosti výberu farby/dizajnu.  
  Cena je uvedená za 1 ks.

1,75 €
VOC bez DPH: 2,90 €

178069

CENA ZA 1 KUS

JEDNODUCHÁ APLIKÁCIA

107874
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Hliníkový držiak tabletu (na stôl/stenu), pre uhlopriečku 7-15“ (17,78-38,1 cm)
 
- flexibilné použitie: pripevnenie na stenu alebo postavenie na rovnú plochu
- ideálny pre použitie v kuchyni alebo kancelárii
- nastaviteľné čeľuste pre prispôsobenie konkrétnemu zariadeniu
- možnosť montáže na stenu pomocou upevňovacej základne,  
  ktorú k stene pripevníte pomocou hmoždiniek a skrutiek  
  a na ňu jednoducho nacvaknete držiak
- funkcia stojanu pre postavenie na rovnú plochu (stôl, polica, linka)
- rýchly a ľahký prístup k zariadeniu
- jednoduchý elegantný dizajn
- robustné hliníkové prevedenie vysokej kvality
- šírka roztiahnutia čeľustí: 155-255 mm
- možnosť naklopenia alebo otočenia o 180°
- nosnosť: max. 1 kg

13,99 €
VOC bez DPH: 17,90 €

PRIPEVNENIE NA STENU / POSTAVENIE

ŠIRKA ČEĽUSTÍ: 155 - 255 mm 

182580

4,90 €

108369

Držiak do auta, pre tablet 7“-10“, uchytenie na opierku hlavy vo vozidle

- pre používanie tabletu na zadnom sedadle vozidla: pozeranie filmov, práca, hry
- vhodný pre tablety s veľkosťou 7“-10“, šírkou od 10,9 cm do 15 cm  
  a výškou od 18,6 cm do 24,9 cm
- rozsah čeľustí: 12,5-23 cm
- maximálne zaťaženie: 1 kg
- nastaviteľné čeľuste pre individuálne prispôsobenie konkrétnemu  
  zariadeniu a pevné pripevnenie
- guľový kĺb umožňujúci otočenie o 360° a možnosť naklápania,  
  natočenia pre nastavenie ideálneho uhla
- upevnenie na opierku predného sedadla pomocou skrutiek
- vhodný pre všetky priemery do 14 mm
- materiál: plas

VOC bez DPH: 7,99 €

MOŽNOSŤ OTÁČANIA O 360 °

NASTAVITEĽNÉ ČEĽUSTE

5,99 €

108363

Timber stojan na tablet, 7“-10,5“, drevený

- stojan na tablet s veľkosťou od 7“ do 10,5“
- umožňuje horizontálne alebo vertikálne použitie tabletu
- stojan pozostáva z oceľovej opierky a bambusového držiaku
- pogumovaná vnútorná hrana a gumové podložky  
  pre bezpečné držanie tabletu
- ideálny pri varení, keď sa riadite napr. videoreceptom z tabletu
- vhodný aj ako držiak kuchárskej knižky
- pre tablety s max. hrúbkou do 1 cm a max. výškou/šírkou do 26 cm
- maximálne zaťaženie: 0,7 kg
- materiál: bambus/kov s pogumovanými časťam

VOC bez DPH: 8,99 €

PRE TABLETY 7“ - 10,5“

HORIZONTÁLNE / VERTIKÁLNE
POUŽITIE

11,90 €

182540

Držiak na tablet 7“-10,5“, uchytenie na opierku hlavy vo vozidle

- jednoduchý dizajn, vysoko kvalitné prevedenie
- na používanie tabletu na zadnom sedadle vozidla: na pozeranie filmov, prácu, hranie hier
- rýchly a ľahký prístup k zariadeniuy s uhlopriečkou od 7“ do 10,5“ (17,8 cm až 26,6 cm), 
  s výškou od 11 cm do 18 cm a so šírkou od 19 cm do 28 cm
- nastaviteľné čeľuste pre individuálne nastavenie a perfektné upevnenie tabletu
- možnosť horizontálneho a vertikálneho nastavenia 
  a otočenia o 360° pre optimálnu polohu
- pripevnenie na opierku hlavy pomocou skrutky
- vysoko kvalitné, pevné hliníkové prevedenie
- nosnosť: max. 1 kg
- materiál: hliník/plast
- farba: čierna/strieborná

VOC bez DPH: 15,95 €

MOŽNOSŤ OTÁČANIA O 360 °

NASTAVITEĽNÉ ČEĽUSTE
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 Xpand puzdro na tablet do 20,3 cm (8“)

- univerzálne puzdro na tablet s veľkosťou do 20,3 cm (8“)
- pre ochranu pred špinou, poškriabaním a pohodlnú prácu s tabletom
- funkcia stojanu pre ideálne nastavenie polohy tabletu
- nastaviteľné (vyťahovacie) silikónové rožky pre prispôsobenie veľkosti zariadenia  
  a ochranu rohov zariadenia
- elastická páska pre zabezpečenie proti náhodnému otvoreniu
- zaradenie môže ostať v puzdre aj počas používania
- elegantný štíhly dizajn
- pevný materiál / materiál: polyuretán (PU)
- vnútorné rozmery (Š x H x V): 13,5 x 1 x 21 cm
- vonkajšie rozmery (Š x H x V): 14 x 1,5 x 22 cm
- hmotnosť: 130 g / farba: čierna

4,90 €
VOC bez DPH: 8,99 €

FUNKCIA STOJANA

PRE 8“ TABLETY

173584

Polka Dot puzdro na tablety 8“ a 10,1“
 
- univerzálne puzdro na tablet
- pohodlná práca s tabletom a ochrana pred prachom, špinou, poškriabaním
- funkcia stojanu pre ideálnu polohu zariadenia
- tablet môže ostať v puzdre aj počas používania
- zosilnené gumové pásky pre optimálne upevnenie tabletu
- elastická páska pre bezpečné zatvorenie puzdra
- materiál: polyester

Kód veľkosť / farba VOC Akcia

135533 do 20,3 cm (8“), čierne 6,90 € 3,99 €

135534 do 20,3 cm (8“), modré 6,90 € 3,99 €

135535 do 20,3 cm (8“), červené 6,90 € 3,99 €

135536 do 25,6 cm (10,1“), čierne 6,99 € 4,50 €

135537 do 25,6 cm (10,1“), modré 6,99 € 4,50 €

135538 do 25,6 cm (10,1“), červené 6,99 € 4,50 €

FUNKCIA STOJANA

ZOSILNENÉ GUMOVÉ PÁSY

 Xpand puzdro na tablet do 25,6 cm (10,1“)

- univerzálne puzdro na tablet s veľkosťou do 25,6 cm (10,1“)
- pre ochranu pred špinou, poškriabaním a pohodlnú prácu s tabletom
- funkcia stojanu pre ideálne nastavenie polohy tabletu
- nastaviteľné (vyťahovacie) silikónové rožky pre prispôsobenie veľkosti zariadenia  
  a ochranu rohov zariadenia
- elastická páska pre zabezpečenie proti náhodnému otvoreniu
- zaradenie môže ostať v puzdre aj počas používania
- elegantný štíhly dizajn
- pevný materiál / materiál: polyuretán (PU)
- vnútorné rozmery (Š x H x V): 19,5 x 1 x 26,5 cm
- vonkajšie rozmery (Š x H x V): 20 x 1,5 x 27 cm
- hmotnosť: 210 g / farba: čierna

5,90 €
VOC bez DPH: 9,90 €

FUNKCIA STOJANA

PRE 10,1“ TABLETY

173586

Piscine, univerzálne puzdro na tablet, 25,6 cm (10,1“)

- univerzálne puzdro na tablet s uhlopriečkou do 25,6 cm (10,1“)
- pre pohodlnú prácu a bezpečné prenášanie
- mäkká vnútorná podšívka chrániaca citlivý povrch zaradenia
- robustný materiál / elegantný, tenký dizajn
- zosilnené gumové pásky pre bezpečné upevnenie tabletu v puzdre
- vnútorné rozmery (Š x H x V): 17,7 x 1,5 x 26 cm
- vonkajšie rozmery (Š x H x V): 18,5 x 1,5 x 26 cm
- hmotnosť: 250 g
- materiál: polyuretán (PU)
- farba: čierna

ZOSILNENÉ GUMOVÉ PÁSY
PRE UPEVNENIE TABLETU

MÄKKÁ VNÚTORNÁ PODŠÍVKA

173580

3,99 €
VOC bez DPH: 5,90 €

Puzdro EVA na 2,5“ HDD

- puzdro na uloženie a prenos externého harddisku 2,5“
- vode odolný materiál chrániaci pred špinou a vlhkom
- priečinky na rôzne príslušenstvo /  zips po 3 stranách / sieťové vrecko vo vnútri
- vnútorné rozmery (Š x H x V): 14 x 9 x 3 cm
- vonkajšie rozmery (Š x H x V): 18 x 12 x 5 cm
- materiál: EVA (Etylén Vinyl acetát)
- farba: čierna

PRE 2,5“ HARDDISK

VODEODOLNÝ MATERIÁL EVA

84113

3,60 €
VOC bez DPH: 4,50 €
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FC-10C Flex, držiak s bezdrôtovou nabíjačkou, 
upevnenie na vetraciu mriežku vo vozidle
 
- Qi technológia pre bezdrôtové (indukčné) nabíjanie všetkých kompatibilných zariadení
- jednoducho položte zariadenie na nabíjačku a nabíjajte
- držiak s bezdrôtovým nabíjaním pre upevnenie na vetraciu mriežku v osobnom/nákladnom aute
- silikónové valčeky pre jednoduché vloženie a zafixovanie zariadenia v držiaku a vybratie z držiaka pomocou jednej ruky
- mimoriadne flexibilné rameno pre individuálne prispôsobenie konkrétnemu zariadeniu
- pevné upevnenie zariadenia počas nabíjania
- kompaktné prevedenie
- guľový kĺb pre nastavenie uhla naklopenia podľa potreby
- LED dióda indikujúca stav nabíjania
- automatické spustenie nabíjania po vložení zariadenia do držiaku
- ukončenie nabíjania jednoduchým vybratím zariadenia z držiaku
- šírka roztiahnutia čeľustí: 6,5-8,5 cm
- pripojenie: Micro USB
- vstup: 5 V/2 A; 9 V/1,67 A
- max. výkon: 10 W
- rozmery (Š x V x D): 8,5 x 5 x 3,5 cm
- hmotnosť: 104 g
- farba: čierna

13,99 €
VOC bez DPH: 17,99 €

INDUKČNÉ NABÍJANIE QI TECHNOLÓGIA

LED INDIKÁTOR NABITIA

183377

FC10 Motion, bezdrôtová nabíjačka do auta, na vetraciu mriežku/čelné sklo 

- Qi technológia pre bezdrôtové (indukčné) nabíjanie všetkých kompatibilných zariadení
- jednoducho vložte zariadenie do nabíjačky a nabíjajte
- pre osobné aj nákladné autá (12-24 V)
- automatické elektromechanické upevňovacie čeľuste pre pevné uchytenie telefónu
- tlačidlá pre otvorenie a zatvorenie čeľustí držiaka aj po vypnutí napájania
- keď je nabíjačka pripojená k napájaniu, automaticky detekuje, či je zariadenie vložené alebo nie;  
  ak zariadenie nie je vložené, čeľuste sa otvoria, ak je zariadenie vložené ostávajú zatvorené
- pohodlné vloženie zariadenia jednou rukou a automatické zatvorenie čeľustí po vložení zariadenia
- LED kontrolka indikujúca stav nabíjania
- kompaktný dizajn
- ľahké a stabilné upevnenie na vetraciu mriežku pomocou svorky, alebo na čelné sklo  
  pomocou teleskopickej prísavky
- mäkké silikónové podložky na nabíjačke pre ochranu pred poškriabaním zariadenia 
- automatické spustenie nabíjania po vložení zariadenia do nabíjačky
- ukončenie nabíjania jednoduchým vybratím zariadenia z nabíjačky; čeľuste otvoríte  
  stlačením tlačidiel na boku nabíjačky
- šírka roztiahnutia čeľustí: 5-8,5 cm
- pripojenie: USB-C vidlica
- vstup: 5 V/2 A, 9 V/1,67 A
- výstup: max. 10 W
- rozmery (Š x V x D): 7,3 x 11,7 x 5,5 cm
- hmotnosť: 126 g
- farba: čierna/strieborná 

Systémové požiadavky:
Koncové zariadenie kompatibilné  
s bezdrôtovou (indukčnou) nabíjacou technológiou Qi.

 Obsah dodávky:
- bezdrôtová nabíjačka FC-10C Motion
- držiak na vetraciu mriežku
- teleskopický držiak s prísavkou na čelné sklo
- USB-C nabíjací kábel (1 m)
- USB nabíjačka do vozidla 
- návod na použitie

21,99 €
VOC bez DPH: 27,99 €

UPEVNENIE NA VETRARCIU MRIEŽKU

QI TECHNOLÓGIA - INDUKČNÉ NABÍJANIE

ALEBO ČELNÉ SKLO

AUTOMATICKÉ ZATVORENIE ČEĽUSTÍ

188300
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Alu, držiak mobilu do auta

- magnetický držiak pre bezpečné pripevnenie telefónu na vetraciu mriežku vo vozidle
- jednoduchý elegantný dizajn / bezpečné pripevnenie vďaka ultra silnému magnetu
- súčasťou balenia sú dve kovové doštičky (okrúhla a hranatá) pre vloženie  
  pod ochranný kryt mobilu alebo pripevnenie na zadnú stranu mobilu
- ideálny pre použitie v kombinácii s ochranným krytom na telefón
- materiál: kov/syntetický / farba: strieborná

4,50 €
VOC bez DPH: 6,99 €

MAGNETICKÝ DRŽIAK

 UPEVNENIE NA MRIEŽKU V AUTOMOBILE
173765

PRE ZARIADENIA SO ŠÍRKOU 6 - 8 cm 

Držiak mobilu do vozidla, uchytenie v CD slote,  
pre zariadenia so šírkou 6-8 cm
- univerzálny držiak mobilu vo vozidle
- jednoduché a bezpečné pripevnenie držiaku do otvoru na CD v autorádiu
- ľahké použitie vďaka pohyblivým čeľustiam pre prispôsobenie konkrétnemu  
  zariadeniu
- guľový kĺb pre otočenie zariadenia o 360° a nastavenie sklonu zariadenia 
  podľa potreby
- vhodné pre mobil s krytom/puzdrom, alebo bez neho
- vhodné pre zariadenia so šírkou 6-8 cm
- materiál: plast
- farba: čierna

183280

6,99 €
VOC bez DPH: 8,90 €

JEDNODUCHÉ PRILEPENIE NA PALUBOVKU

Magnet, držiak mobilu do vozidla, nalepovací
- univerzálny držiak mobilu vo vozidle
- jednoduché a bezpečné prilepenie držiaku na palubovku vďaka  
  vysokokvalitnému 3M lepiacemu prúžku
- bezpečné upevnenie zariadenia vďaka mimoriadne silnému magnetu
- súčasťou balenia sú dve kovové doštičky (okrúhla s priemerom 4 cm, hranatá  
  s rozmermi 6,5x4,5 cm) pre vloženie pod ochranný kryt mobilu  
  alebo prilepenie na zadnú stranu mobilu
- vhodné pre mobil s krytom/puzdrom, alebo bez neho
- jednoduchý elegantný dizajn
- materiál: hliník
- farba: čierna

183283

5,50 €
VOC bez DPH: 7,50 €

360° OTÁČANIE

KOVOVÉ DOŠTIČKY 
PRE VLOŽENIE POD KRYT MOBILU

Comfort, univerzálny držiak do vozidla, pre mobily so šírkou 5,5-8,5 cm

- univerzálny držiak mobilu vo vozidle / jednoduché a bezpečné upevnenie na čelné sklo vozidla pomocou prísavky
- ľahké použitie vďaka pohyblivým čeľustiam pre prispôsobenie konkrétnemu zariadeniu
- pohodlné vloženie mobilu do držiaku pomocou jednej ruky, vloženie spustí automatické zatvorenie čeľustí pre bezpečné upevnenie mobilu
- guľový kĺb pre otočenie zariadenia o 360° a nastavenie sklonu zariadenia podľa potreby
- vhodný pre mobil s krytom/puzdrom, alebo bez neho
- vhodný pre zariadenia so šírkou 5,5-8,5 cm
- materiál: plast
- farba: čierna

183302

PRE ZARIADENIA SO ŠÍRKOU 5,5 - 8,5 cm 

6,99 €
VOC bez DPH: 8,99 €

360° OTÁČANIE
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Comfort Extension, univerzálny držiak do vozidla, pre mobily so šírkou 5,5-8,5 cm

- univerzálny držiak mobilu vo vozidle /  jednoduché a bezpečné upevnenie na čelné sklo vozidla pomocou prísavky
- ľahké použitie vďaka pohyblivým čeľustiam pre prispôsobenie konkrétnemu zariadeniu
- pohodlné vloženie mobilu do držiaku pomocou jednej ruky, vloženie spustí automatické zatvorenie čeľustí pre bezpečné upevnenie mobilu
- guľový kĺb pre otočenie zariadenia o 360° a nastavenie sklonu zariadenia podľa potreby
- dlhé pohyblivé rameno pre nastavenie výšky podľa potreby
- vhodný pre mobil s krytom/puzdrom, alebo bez neho /  vhodný pre zariadenia so šírkou 5,5-8,5 cm
- materiál: plast
- farba: čierna

183303

PRE ZARIADENIA SO ŠÍRKOU 5,5 - 8,5 cm 

7,99 €
VOC bez DPH: 9,99 €

DLHÉ POHYBLIVÉ RAMENO

360° OTÁČANIE

 MyVoice1300, mono Bluetooth Headset

- mono Bluetooth headset pre pohodlné telefonovanie s voľnými rukami
- podpora hlasových asistentov Siri a Google: párovacie a multifunkčné tlačidlo umožňujú priamy prístup bez potreby držania telefónu
- technológia CVC 6.0 vylepšuje kvalitu hovorenia cez mikrofón: externý ruch je aktívne potlačený, takže sa prenáša iba hlas hovoriaceho
- USB nabíjacia stanica pre dobitie headsetu v prípade potreby, napr. v aute, z powerbanky alebo notebooku a zároveň je šikovným stojančekom  
  pre headset, keď ho nepoužívate
- umožňuje súčasné spojenie headsetu s dvomi zariadeniami 
- silikónové štuple do uší v 3 veľkostiach (S, M, L), takže headset pohodlne sadne do každého ucha
- prijatie hovoru jednoduchým odobratím z nabíjacej stanice
- ovládanie hlasitosti
- hlasové oznámenia v angličtine, napr. pri úspešnom pripojení, dosiahnutí maximálnej hlasitosti alebo slabej batérii
- status nabíjania môžete skontrolovať na zariadeniach iOS a Android (ak to zariadenia podporujú)
- funkcia rýchleho párovania QuickPair
- kompatibilné Bluetooth profily: A2DP, AVRCP, HFP, HSP
- citlivosť (slúchadlo): 109 dB +/- 3 dB dB
- citlivosť (mikrofón): -44 dB +/- 3 dB dB
- čas hovorov: max. 4 hodiny / pohotovostný režim (Standby): max. 80 hodín
- hmotnosť: 12 g
- nabíjacia doba: 2 hodiny
- Bluetooth trieda: Class 2 / Bluetooth verzia: 5.0
- frekvenčné pásmo: 2402-2480 MHz
- frekvenčný rozsah (slúchadlo): 20 Hz - 20 kHz
- frekvenčný rozsah (mikrofón): 100 Hz - 10 kHz
- impedancia (slúchadlo): 16 Ohm / impedancia (mikrofón): 2,2 kOhm
- prenosový dosah: 10 m / WBCV: ≥ 75mV
- farba: čierna

12,90 €

ČAS HOVOROV: 4 h

SIRI / GOOGLE HLASOVÍ ASISTENTI

USB NABÍJANIE: 2 h

177060

NOVINKA

Gravity PRO, držiak mobilu vo vozidle, pre zariadenia so šírkou 5-9 cm

- držiak pre pripevnenie k ventilačnej mriežke vo vozidle / kompaktný dizajn pre úsporu miesta
- ľahké použitie vďaka pohyblivým čeľustiam, ktoré sa zariadeniu prispôsobia a bezpečne ho držia
- guľový kĺb pre nastavenie sklonu zariadenia podľa potreby
- vhodný pre zariadenia so šírkou 5-9 cm / čeľuste vyrobené z elegantného hliníku
- ľahké vloženie mobilu do držiaku pomocou jednej ruky: hmotnosť mobilu spustí automatické zatvorenie čeľustí
- pre takmer každý mobil s krytom/puzdrom, alebo bez neho
- elegantný dizajn vďaka vysokokvalitnej hliníkovej prednej platničke
- silikónové a plastové kontaktné plochy čeľustí  
  pre používanie bez poškriabania zariadenia
- materiál: plast/hliník
- farba: čierna/tmavošedá

188305

8,90 €
VOC bez DPH: 9,90 €

UPEVNENIE NA VETRACIU MRIEŽKU

SILIKÓNOVÉ KONTAKTNÉ PLOCHY
NOVINKA
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5,50 €
VOC bez DPH: 6,99 €

3v1 Uni set objektívov pre mobily a tablety

- pre nezvyčajné fotografie a selfie pomocou telefónu alebo tabletu

- 3 rôzne objektívy pre tri rôzne efekty: 180°rybie oko, 0,67x širokouhlý a makro

1. Rybie oko: umožňuje skreslené pol guľové snímky  

  - pre umelecké vizuálne efekty záberov 

2. Širokouhlý: posúva limity šošovky na zariadení a umožňuje zachytenie veľkých záberov 

3. Makro: funguje ako malý mikroskop a je ideálny pre zachytenie detailov  

   pri fotení malých objektov ako sú kvety či hmyz 

- univerzálny klip pre jednoduché pripevnenie k množstvu rôznych zariadení  

  (všetky mobily a tablety s priemerom objektívu do 13 mm)

- vďaka kompaktnej veľkosti, prenosnému vrecúšku a jednoduchému upevneniu  

  pomocou klipu je tento výrobok ideálny na cesty a pre použitie kedykoľvek a kdekoľvek

- materiál: hliníková zliatina/optické sklo

- obsah setu: 1x objektív Rybie oko, 1x širokouhlý objektív, 1x makro objektív,  

  2x krytky na objektív, 1 univerzálny klip na upevnenie na mobil/tablet,  

  1 vrecúško na uloženie/prenos

44338

MAKRO OBJEKTÍV

 RYBIE OKO

 ŠIROKOUHLÝ OBJEKTÍV

Uni 5v1, set objektívov pre mobily/tablety

- pre nezvyčajné fotografie a selfie pomocou telefónu alebo tabletu

- 5 rôznych objektívov pre päť rôznych efektov: 180° rybie oko, 0,65x širokouhlý, makro,  

  polarizačný a teleobjektív s dvojnásobným zväčšením

1. Rybie oko: umožňuje skreslené pol guľové snímky - pre umelecké vizuálne efekty záberov

2. Širokouhlý: posúva limity šošovky na zariadení a umožňuje zachytenie veľkých záberov

3. Makro: funguje ako malý mikroskop a je ideálny pre zachytenie detailov pri fotení  

    malých objektov ako sú kvety či hmyz

4. Polarizačný filter cirkulárny, farebne neutrálny: zvyšuje kontrast a dodáva hĺbku  

   fotografiám, vytvára výrazné farby a odstraňuje odrazy. V závislosti od nastavenia filtra  

   sa kontrast a hĺbka menia a eliminujú sa nekovové odrazy (voda, plast, sklo atď.).

5. 2-násobný tele objektív: pre dvojnásobné zväčšenie, ideálny pre zábery krajiny a zábery  

   postáv v diaľke, aby sa javili väčšie.

- objektívy zo skla vysokej kvality s viacnásobnou povrchovou úpravou

- kovové závity

- univerzálny klip s kovovým závitom pre pripevnenie k množstvu mobilov a tabletov

- jednoduché pripevnenie a použitie

- vďaka kompaktnej veľkosti, prenosnému puzdru, jednoduchému upevneniu a použitiu 

   je tento výrobok ideálny na cesty a pre použitie kedykoľvek a kdekoľvek

- vysokokvalitné puzdro na uschovanie/prenos objektívov

- materiál: hliníková zliatina

- obsah setu: 1x objektív Rybie oko, 1x širokouhlý objektív, 1x makro objektív,  

  1x polarizačný filter, 1x 2-násobný tele objektív, 4x krytka na objektív,  

  2x univerzálny klip na upevnenie na mobil/tablet, 1x puzdro na uloženie/prenos

13,90 €
VOC bez DPH: 18,90 €

 ŠIROKOUHLÝ OBJEKTÍV

 MAKRO OBJEKTÍV

RYBIE OKO

POLARIZAČNÝ FILTER

TELEOBJEKTÍV

44339
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Slúchadlá Basic4Music, silikónové štuple 

- kompaktné štupľové slúchadlá
- silikónové štuple presne pasujú do ucha  
  a potláčajú okolitý hluk
- priemer reproduktoru: 10 mm
- citlivosť: 96 dB/mW, impedancia: 32 ohmov
- konektor jack 3,5 mm stereo
- dĺžka káblu: 1,2 m
- vymeniteľné silikónové štuple v 3 veľkostiach

1,69 €
VOC bez DPH: 2,29 €

DĹŽKA KÁBLU: 1,2 m

ŠTUPLE V 3 VEĽKOSTIACH

184003 čierne 184004 biele

Slúchadlá Basic4Phone, silikónové štuple 

- štupľové slúchadlá s mikrofónom na kábli, ideálne  
  k mobilnému telefónu (možno použiť ako headset)
- kvalitný zvuk s výraznými basmi
- silikónové štuple pre pasívne potlačenie  
  okolitého zvuku (3 veľkosti)
- funkcie ovládania hovoru (príjem/ukončenie hovoru, 
  hlasové vytáčanie; nutná podpora telefónu)
- funkcie ovládania hudby  
  (play/pause/dopredu/dozadu; nutná podpora telefónu)
- pozlátený konektor jack 3,5 mm 4 pól.
- dĺžka kábla: 1,2 m
- impedancia: 32 Ohm, citlivosť: 95 dB
- farba: čierna

2,90 €
VOC bez DPH: 3,79 €

INTEGROVANÝ MIKROFÓN

ŠTUPLE V 3 VEĽKOSTIACH

184041

2,59 €
VOC bez DPH: 3,49 €

132632 čierna

CELOSILIKÓNOVÉ ŠTUPLEMINIATÚRNE PREVEDENIE

Thomson slúchadlá s mikrofónom EAR3008 Piccolino

- slúchadlá do uší (in-ear) s mikrofónom na kábli, vhodné k mobilnému telefónu 
  (možnosť použitia ako headset)
- miniatúrne celosilikónové štuple: nepatrná hmotnosť, vysoká odolnosť, univerzálna veľkosť,
  ľahké čistenie
- vďaka miniatúrnej silikónovej konštrukcii sa celé skryjú vo zvukovode ucha a neprekážajú 
  napríklad pri položení hlavy/ucha na vankúš
- tlačidlo pre ovládanie hovorov a hudby (nutná podpora telefónu)
- kábel z príjemného materiálu obmedzujúceho zamotávaniu

- priemer reproduktoru: 6 mm
- impedancia slúchadiel: 16 ohmov
- citlivosť slúchadiel: 96 +/-3 dB
- citlivosť mikrofónu: -42 dB +/-3 dB
- kompaktný konektor jack 3,5 mm 4pól., pozlátený
- dĺžka káblu: 1,5 m

132633 biela 132638 modrá132636 fialová

INTEGROVANÝ MIKROFÓN

Thomson slúchadlá s mikrofónom EAR3207

- štuplové slúchadlá s mikrofónom na kábli, vhodné aj k mobilnému telefónu (možnosť použitia ako headset)
- dizajnové prevedenie s kovovo lesklým povrchom a dvojfarebným krúteným káblom
- silikónové štuple pre pasívne potlačanie okolitého hluku (3 veľkosti), farebné odlíšenie vo vnútri štuplov (červená=pravá, biela=ľavá)
- tlačidlo pre ovládanie hovorov a hudby (nutná podpora telefónu)
- impedancia slúchadiel: 32 ohmov, citlivosť slúchadiel: 92 +/-3 dB, citlivosť mikrofónu: -38 dB,kompaktný konektor jack 3,5 mm 4pól., pozlátený
- dĺžka káblu: 1,2 m

132525 antracitová 132526 medená/čierna 132527 strieborná

5,29 €
VOC bez DPH: 6,29 €

DIZAJNOVÝ METALICKÝ POVRCH

FAREBNE ODLÍŠENÉ ŠTUPLE
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10,90 €
VOC bez DPH: 13,79 €

184045 čierna

PRÍJEMNÝ SOFT-TOUCH MATERIÁL

DĹŽKA KÁBLU: 1,4 m

Next, on-ear slúchadlá s mikrofónom

- kompaktné uzavreté slúchadlá na uši (on-ear) / kvalitné spracovanie s pevnou konštrukciou a príjemnými soft-touch materiálmi
- vďaka dostatočnému prítlaku sú vhodné aj na použitie vonku, pri pohybe atď. / skladacia konštrukcia a nízka hmotnosť, ideálne na cesty
- mäkko polstrované pohyblivé ušné mušle aj nastaviteľný hlavový oblúk
- jednostranne vedený kábel s textilným opletením zamedzuje zamotávaniu
- mikrofón a ovládacie tlačidlo na kábli, vhodné k mobilnému telefónu (možnosť použitia ako headset)
- regulácia hlasitosti na kábli (nutná podpora telefónu)

- priemer reproduktoru: 40 mm
- impedancia slúchadiel: 32 ohmov
- citlivosť slúchadiel: 103 dB +/-3 dB
- impedancia mikrofónu: 2200 ohmov
- citlivosť mikrofónu: -42 +/-3 dB
- frekvenčný rozsah mikrofónu: 75 Hz až 20 kHz
- konektor: jack 3,5 mm, pozlátený
- dĺžka káblu: 1,4 m

184046 šedá/oranžová

Bluetooth clip-on slúchadlá s mikrofónom Active BT

- bezdrôtové slúchadlá in-ear (do uší) na počúvanie hudby cez Bluetooth
- ultra ľahké slúchadlá z materiálu odolného voči potu, ideálne pre šport
- tvarovateľný klip umožňuje spoľahlivé upevnenie v ušiach
- silikónové štuple v troch veľkostiach presne pasujú do ucha a potlačujú okolitý hluk
- integrovaný mikrofón, možnosť použitia ako headset
- ovládač na kábli: regulácia hlasitosti, ovládanie prehrávania (play/pause/vpred/späť)  
  a hovorov (hlasové vytáčanie/prijatie/ukončenie); nutná podpora telefónu
- integrovaný akumulátor, až 4 hodiny prehrávania alebo hovoru
- dĺžka káblu medzi slúchadlami: 0,65 m

- pripojenie: Bluetooth 4.1
- BT profily: A2DP V1.3/AVRCP V1.5/HFP V1.6/HSP
- Bluetooth trieda: Class 2
- dosah: max. 10 m
- napájanie: integrovaný Li-Pol akumulátor
- konektor pre nabíjanie: micro USB
- max. doba v pohotovosti: 180 h
- max. doba hovoru: 4 h
- mikrofón: viacsmerný, integrovaný na kábli
- impedancia: 16 ohm
- citlivosť: 96 dB +/-3 dB
- frekvenčný rozsah: 20 Hz - 20 kHz
- hmotnosť: 12 g

177094

177095

11,49 €
VOC bez DPH: 14,49 €

TVAROVATEĽNÝ KLIP ZA UCHO

BLUETOOTH

MIKROFÓN
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 Bluetooth súchadlá Touch, uzavreté dotykové

- bezdrôtové slúchadlá s hlavovým oblúkom (over-ear) pre počúvanie hudby cez Bluetooth
- uzavretá konštrukcia obklopuje uši a zaisťuje dobrú zvukovú izoláciu od okolia
- exkluzívny design a kvalitné prevedenie z príjemných materiálov
- mäkké polstrované mušle a nastaviteľný hlavový oblúk
- dotyková plocha na pravom slúchadle pre rýchle a intuitívne ovládanie gestami (hlasitosť a prechádzanie skladieb)
- tlačidlo pre ovládanie hovorov a prehrávanie
- integrovaný mikrofón, vhodné k mobilnému telefónu (možnosť použitia ako headset)
- konektor jack pre možnosť pripojenia káblom
- skladacia konštrukcia a pevné puzdro na zips, ideálne na cesty
- integrovaný akumulátor, až 22 hodín prevádzky
- nabíjací kábel a audio kábel v balení

- pripojenie: Bluetooth 4.1+EDR, jack 3,5 mm stereo
- prenos signálu: A2DP (Bluetooth stereo audio)
- podporované profily: A2DP v1.2/AVRCP v1.4/HFP v1.6/HSP v1.2
- Bluetooth trieda: Class 2
- Bluetooth multipoint: ÁNO (2 zariadenia)
- citlivosť slúchadiel: 92 dB +/-3 dB
- impedancia slúchadiel: 32 ohmov
- napájanie: integrovaný akumulátor Li-Pol 3,7 V/500 mAh
- konektor pre nabíjanie: micro USB
- max. doba v pohotovosti: 130 hodín
- max. doba prevádzky (hovor): 22 hodín
- doba nabíjania: 3 hodiny
- hmotnosť: 240 g

PRÍJEMNÝ MATERIÁL

184027

36,50 €
VOC bez DPH: 42,69 €

DOTYKOVÁ PLOCHA PRE INTUITÍVNE 
OVLÁDANIE GESTAMI

184028

Thomson bezdrôtové slúchadlá WHP3001, uzavreté

- bezdrôtové rádiové slúchadlá pre pohodlné počúvanie bez káblov
- nabíjacia základňa slúži aj ako stojanček
- nastaviteľný, polstrovaný hlavový oblúk a ušné mušle
- regulácia hlasitosti a vypínač na slúchadlách
- 3 voliteľné prenosové kanály s automatickým ladením
- stabilný prenosový kmitočet vďaka technológii PLL
- dosah až 100 m vo voľnom priestore, 20-30 m vo vnútri budov
- prevádzková doba na jedno nabitie: cca 8 hodín (pri strednej hlasitosti)

Technické parametre:
- pripojenie základne: jack 3,5 mm stereo
- prenosová frekvencia: 863 MHz
- oddelenie kanálov: min. 30 dB
- odstup signálu od šumu: min. 54 dB
- skreslenie: max. 2%
- priemer reproduktorov: 40 mm
- citlivosť: 107 dB
- impedancia: 32 Ohmov
- farba: čierna

Obsah balenia:
- slúchadlá
- nabíjacia základňa s vysielačom
- napájací sieťový adaptér
- prepojovací kábel jack-2 cinch (1 m)
- redukcia jack 3,5 mm zásuvka - 6,3 mm vidlica
- 2 ks AAA NiMH akumulátorov
- návod na použitie

28,90 €
VOC bez DPH: 34,99 €

131957

DOSAH AŽ 100 m VO VOĽNOM PRIESTORE, 
30 m VO VNÚTRI BUDOV

NABÍJANIE V STOJANE
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9,63 €
VOC bez DPH: 10,70 €

NOVINKA

Stojan na slúchadlá, čierny

- univerzálny stojan na slúchadlá (on-ear a over-ear)
- vhodný pre odloženie alebo prezentáciu slúchadiel
- držiak kábla na zadnej strane
- nekĺzavé podložky pre stabilnú pozíciu
- rozmery (VxŠxH): 22 x 13,7 x 14,5 cm
- rozmery držiaku slúchadiel: 20,45 x 4,2 cm
- materiál: akryl
- farba: lesklá čierna

122058

LESKLÁ ČIERNA

DRŽIAK NA KÁBEL

Audio DA prevodník AC80 (digital->analog)

- pre prevod digitálnych audio signálov na analógové
- ideálne pre zariadenie bez line-out/slúchadlového výstupu
- 2 digitálne vstupy (optický Toslink a koaxiálny) pre TV, DVD/BD prehrávač,  
  hernú konzolu, počítač atď.
- analógový výstup line-out (2x cinch) pre audio systém, zosilňovač atď.
- podpora digitálnych signálov až 96 kHz / 24 bitov
- napájanie: sieťový adaptér (súčasť balenia)
- rozmery: 5 x 4 x 2,5 cm
- Plug and Play, nie je potrebný žiadny softvér

 11,90 € 
VOC bez DPH: 14,99 €

TOSLINK / KOAX

PRE TV BEZ KONEKTORU 
PRE SLÚCHADLÁ

83180

Thomson ROC1128, univerzálny ovládač

- univerzálna náhrada 1:1 za ovládače k televízorom, s funkciami originálneho ovládača
- pripravený na použitie s najbežnejšími značkami TV, plus programovacie kódy pre menej obvyklé modely
- funkcia učenia LEARN umožňuje skopírovať funkcie jednotlivých tlačidiel z originálneho ovládača
- funkcia SIMPLE umožňuje ponechať aktívne len hlavné tlačidlá a zamedziť tak nechcenej zmene nastavenia; vhodné napr. pre verejné priestory,  
  seniorov, deti atď.
- luminiscenčné (svetielkujúce) tlačidlá pre pohodlné použitie v tme (numerické a hlavné tlačidlá)
- prenos signálu: infračervený (0-455 kHz), dosah: 10 m
- napájanie: 2x AAA (súčasť balenia)
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FUNKCIA LEARN

FUNKCIE ORIGINÁLNEHO TV OVLÁDAČA

7,19 €
VOC bez DPH: 13,99 €

LUMINISCENČNÉ TLAČIDLÁ
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Thomson ROC Z907 univerzálny diaľkový ovládač pre garážové brány, 4v1

- rádiový ovládač do zásuvky zapaľovača pre pohodlné otváranie/zatváranie garáže z vozidla, vďaka integrovanému vysokokapacitnému kondenzátoru funguje aj bez napájania  
 (až 3 dni; nabíjanie 3 minúty) / vhodný pre širokú škálu brán, fixné aj plávajúce kódy, pásma 433 MHz aj 868 MHz
- ľahké naprogramovanie pomocou originálneho ovládača (fixné kódy) alebo cez riadiacu jednotku pohonu (plávajúce kódy)
- 4 programovateľné tlačidlá, možnosť ovládať až 4 rôzne brány
- USB-A zásuvka 5 V/2,1 A pre nabíjanie telefónu/tabletu atď.
- dosah až 40 m
- prenos signálu: 433 MHz/868 MHz
- napájanie: 12 V, zásuvka zapaľovača vo vozidle
- dosah: 40 m
- počet ovládaných zariadení: 4
- rozmery: 7,6 x 2,7 x 3,9 cm
- farba: čierna

433/868 MHZ

DO ZÁSVUKY ZAPAĽOVAČA

PRE 4 BRÁNY132680

20,90 €
VOC bez DPH: 29,52 €
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Univerzálny diaľkový ovládač 6v1 

- umožňuje ovládať až 6 rôznych zariadení (napr. TV/DVD/STB/VCR/AUX/DVBT)
- vhodné ako náhrada za originálny ovládač
- uložené ovládacie kódy pre široké spektrum značiek
- funkcia učenia LEARN umožňuje skopírovať funkcie jednotlivých tlačidiel  
  z originálneho ovládača
- funkcia Macro Power pre zapínanie/vypínanie dvoch zariadení naraz
- prehľadne rozmiestnené tlačidlá pre pohodlné používanie
- luminiscenčné (svetielkujúce) hlavné tlačidlá pre pohodlné 
  použitie v tme (power, mute, hlasitosť, prepínanie predvolieb)
- indikácia slabých batérií
- napájanie: 2x AAA (nie sú súčasťou balenia)
- farba: čierna

40074

5,99 €
VOC bez DPH: 7,29 €

PRE 6 RÔZNYCH ZARIADENÍ

FUNKCIA UČENIA LEARN

Thomson univerzálny diaľkový ovládač
ROC Z107 Zapper, 2v1

- maximálne zjednodušený ovládač pre ovládanie základných  
  funkcií, vhodný ako druhý ovládač pre staršie osoby, deti
- umožňuje ovládať dve rôzne zariadenia,
- kompaktné štíhle prevedenie s 9 veľkým tlačidlami: vypínač,  
  TV/STB, predvoľby +/-, hlasitosť +/-, stlmenie, AV vstup
- predprogramované pre väčšinu  
  zariadení dostupných v Európe
- ľahké programovanie pomocou  
  manuálneho alebo automatického  
  vyhľadávania kódov
- funkcia učenia umožňuje  
  skopírovať funkcie jednotlivých  
  tlačidiel z originálneho ovládača
- funkcia makro pre ovládanie  
  viac zariadení naraz
- prenos signálu: infračervený, dosah: až 10 m
- napájanie: 2x AAA (súčasť balenia), rozmery: 18 x 3 x 2,1 cm

132672

4,79 €
VOC bez DPH: 9,19 €

PRE 2 RÔZNE ZARIADENIA

PRE STARŠIE OSOBY

Thomson ANT1539 aktívna izbová anténa DVB-T/DVB-T2, textilný povrch 

- izbová anténa pre príjem digitálneho televízneho (DVB-T/T2) aj rozhlasového (DAB/DAB+) vysielania
- integrovaný zosilňovač s automatickou reguláciou pre kvalitný príjem bez starostí
- dizajnové prevedenie so šedým textilným povrchom a plochým profilom je elegantné a nenápadné
- ľahké napájanie cez USB (napr. zo zásuvky na TV) alebo z prijímača cez anténny kábel (5 V)
- optimálne navrhnutá príjmová plocha a integrovaná filtrácia mobilných sietí GSM/3G/4G pre čistý príjem signálu
- flexibilný anténny kábel (pevne pripojený, dĺžka 2 m) a napájací USB kábel (dĺžka 2,5 m)
- integrovaný káblový kanál umožňuje viesť kábel na jednu aj druhú stranu pre maximálnu variabilitu umiestnenia
- možnosť postavenia na stojanček alebo montáže na stenu
- frekvenčný rozsah: 470-790 MHz (DVB-T/DVB-T2)
- kategória: Performance 45* (orientačný dosah 50 km)
- rozmery: 28 x 13,7 x 1 cm
- pripojenie: koax (IEC) vidlica
- konektor napájania: micro USB
- farba: šedá/čierna

Obsah balenia:
- anténa
- USB kábel (2,5 m)
- stojanček
- 2 skrutky a hmoždinky

132192

STOJANČEK NA POSTAVENIE / MONTÁŽ NA STENU

DVB-T/T2 / DAB/DAB+ 

10,90 €
VOC bez DPH: 16,72 €

Thomson ANT1639 aktívna izbová anténa Sculpture, DVB-T/DVB-T2, textilný povrch 

- izbová anténa pre príjem digitálneho televízneho (DVB-T/T2) aj rozhlasového (DAB/DAB+) vysielania
- integrovaný zosilňovač s presným nastavením pre kvalitný príjem bez starostí
- dizajnové prevedenie so šedým textilným povrchom a plochým profilom je elegantné a nenápadné
- jedinečný tvar antény pôsobí viac ako interiérový doplnok než elektronické zariadenie
- ľahké napájanie cez USB (napr. zo zásuvky na TV) alebo z prijímača cez anténny kábel (5 V)
- optimálne navrhnutá príjmová plocha a integrovaná filtrácia mobilných sietí GSM/3G/4G pre čistý príjem signálu
- extra dlhý (pevne pripojený) anténny kábel
- frekvenčný rozsah: 470-790 MHz (DVB-T/DVB-T2)
- kategória: Performance 55* (orientačný dosah 50 km)
- rozmery: 34 x 23,5 x 1,8 cm
- dĺžka kábla 2 m
- pripojenie: koaxiálna (IEC) vidlica
- konektor napájanie: micro USB
- farba: šedá/čierna

Obsah balenia:
- anténa, externý zosilňovač (s káblom 0,8 m)
- USB kábel (dĺžka 2,5 m)
- stojanček
- 2 skrutky a hmoždinky

132193

STOJANČEK NA POSTAVENIE / MONTÁŽ NA STENU

DVB-T/T2 / DAB/DAB+ 

16,90 €
VOC bez DPH: 23,90 €
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Thomson WAB2427 SuperSlim nástenný držiak TV, 
200x200, fixný, 1* 

- fixný držiak pre LCD obrazovky s uhlopriečkou cca 19 až 48 palcov (48 až 122 cm)
- podpora VESA (rozteč závitov): 100 x 100 až 200 x 200
- jednodielny držiak s otvormi pre zavesenie na skrutky v stene
- extrémne plochý držiak pre zavesenie TV na stenu ako obraz
- max. veľkosť upevňovacích závitov na TV: M8
- hĺbka: 0,9 cm / nosnosť: max. 25 kg
- farba: čierna
- vrátane montážneho príslušenstva

VESA 100x100 - 200x200

HĹBKA 0,9 cm

3,79 €
VOC bez DPH: 4,99 €

132413

Thomson WAB2437 SuperSlim nástenný držiak TV, 
400x400, fixný, 1* 

- fixný držiak pre LCD obrazovky s uhlopriečkou cca 32 až 65 palcov (81 až 165 cm)
- podpora VESA (rozteč závitov): 100 x 100 až 400 x 400
- jednodielny držiak s otvormi pre zavesenie na skrutky v stene
- extrémne plochý držiak pre zavesenie TV na stenu ako obraz
- max. veľkosť upevňovacích závitov na TV: M8
- hĺbka: 1,5 cm / nosnosť: max. 30 kg
- farba: čierna
- vrátane montážneho príslušenstva

HĹBKA 1,5 cm

4,99 €
VOC bez DPH: 5,99 €

132414

VESA 100x100 - 400x400

Thomson tyčová izbová anténa ANT1318, aktívna, USB 
 
- izbová anténa pre príjem digitálneho televízneho (DVB-T/T2) aj rozhlasového  
  (DAB/DAB+) vysielania / minimalistické prevedenie v tvare elegantnej tyče
- integrovaný zosilňovač pre lepší príjem
- viacsmerná charakteristika umožňuje vertikálnu aj horizontálnu inštaláciu
- samolepiace svorky pre ľahké a nenápadné upevnenie napr. na okraj televízora,  
  skrine atď. / napájanie cez USB a napájaciu odbočku (súčasť balenia) alebo  
  z prijímača po anténnom kábli (5 V) / napájanie z USB zásuvky zariadenia (TV)  
  umožňuje flexibilné použitie nezávisle na sieťovej zásuvke
- pevne pripojený anténny kábel s F-vidlicou (dĺžka 1,9 m)
- napájacia odbočka s koaxiálnou (IEC) vidlicou a USB káblom (dĺžka 0,6 m)
- frekvenčný rozsah: 174-230 MHz a 470-790 MHz
- kategória: Performance 25 (orientačný dosah 15 km)
- rozmery: 36 x 1,6 x 1,6 cm
- farba: lesklá čierna

11,90 €
VOC bez DPH: 15,29 €

132181

Aktívna izbová anténa Flat Panel, DVB-T/DVB-T2
 
- izbová anténa pre príjem digitálneho televízneho (DVB-T/T2) aj rozhlasového  
  (DAB/DAB+) vysielania, integrovaný zosilňovač pre lepší príjem
- elegantné predĺžené prevedenie, možnosť montáže na stenu alebo postavenia na stôl
- napájanie z USB zásuvky a napájacia odbočka (súčasť balenia)  
  alebo z prijímača po anténnom kábli (5 V)
- pevne pripojený anténny kábel s IEC (koax) vidlicou (dĺžka 1,6 m)
- napájacia odbočka s anténnym káblom (0,8 m) a USB káblom (1 m)
- frekvenčný rozsah: 174-230 MHz a 470-790 MHz
- kategória: Performance 25* (orientačný dosah 25 km)
- rozmery: 40,5 x 5,4 x 1,8 cm
- farba: lesklá čierna

7,70 €
VOC bez DPH: 9,99 €

121674

MOŽNOSŤ MONTÁŽE NA STENU

DVB-T/T2, DAB/DAB+MINIMALISTICKÉ PREVEDENIE

USB NAPÁJANIE

Nástenný držiak TV, 600x400, fixný, 1*

- fixný držiak pre ploché obrazovky s uhlopriečkou cca. 32 až 65 palcov (81 až 165 cm)
- VESA max. 600x400, nastaviteľné ramená pre akúkoľvek menšiu vzdialenosť závitov
- ľahké zavesenie TV pomocou dvoch ramien
- max. veľkosť upevňovacích závitov na TV: M8
- rozmery nástenného modulu: 64,5 x 10,5 cm
- hĺbka: 2,5 cm / nosnosť: max. 35 kg / kategória: 1* (základný rad) / farba: čierna
- vrátane vodováhy a montážneho príslušenstva

Nástenný držiak TV, 600x400, naklápací, 1*
 
- naklápací držiak pre LCD/plazma obrazovky s uhlopriečkou cca. 32“- 65“ (81 až 165 cm)
- VESA max. 600x400, nastaviteľné ramená pre akúkoľvek menšiu  vzdialenosť závitov
- jednoduché zavesenie TV pomocou dvoch ramien / nastaviteľný sklon +5/-15 stupňov
- max. veľkosť  upevňovacích závitov na TV: M8 
- rozmery nástenného modulu: 64,5 x 10,5 cm / hĺbka: 5,2 cm, nosnosť: max. 35 kg
- kategória: 1* (základný rad),  farba: čierna / 
- vrátane vodováhy a montážneho príslušenstva

7,49 €
VOC bez DPH: 8,99 €

10,70 €
VOC bez DPH: 13,39 €

108771108717

FIXNÝNAKLÁPACÍ

VESA 600x400 VESA 600x400
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Nástenný držiak TV, pohyblivý, 400x400, 1*

- pohyblivý držiak pre LCD/plazma TV /plochý profil držiaku (cca. 5 cm)
- podpora VESA (rozteč závitov): od 200x200 do 400x400
- odporučená uhlopriečka TV: 32“ až 65“ (81 až 165 cm)
- podpora závitov na TV: max. M8 / konštrukcia: dvojité nosné rameno s 3 kĺbmi
- rozsah otáčania do strán: 180 stupňov / rozsah naklápania: +2/-12 stupňov
- dodatočné vyrovnanie polohy (rotácia): 3 stupne / max. nosnosť: 35 kg / 
- hĺbka: 5,2 až 40,7 cm / rozmery nástenného modulu: 27,9 x 35,1 cm
- farba: čierna / kategória: 1* (základný rad)

28,70 €
VOC bez DPH: 33,99 €

VESA 400 X 400

118619

Nástenný držiak TV, pohyblivý, 600x500, 1*

- pohyblivý držiak pre LCD/plazma TV / plochý profil držiaku (cca 5 cm)
- podpora VESA (rozteč závitov): od 200x200 do 600x500
- odporučená uhlopriečka TV: 37“ až 75“ (94 až 190 cm)
- podpora závitov na TV: max. M8 / konštrukcia: dvojité nosné rameno s 3 kĺbmi
- rozsah otáčania do strán: 180 stupňov / rozsah naklápania: +2/-12 stupňov
- dodatočné vyrovnanie polohy (rotácia): 3 stupne
- max. nosnosť: 45 kg / hĺbka: 5,4 až 47,8 cm / rozmery nástenného modulu: 27,9 x 35,1 cm
- farba: čierna /  kategória: 1* (základný rad)

35,90 €
VOC bez DPH: 42,79 €

VESA 600 X 500

118620

OTOČNÝ / NAKLÁPACÍ OTOČNÝ / NAKLÁPACÍ

Nástenný držiak TV/monitoru, pohyblivý, 100x100
 
- kompaktný držiak pre LCD obrazovky s uhlopriečkou cca 25 až 66 cm (10“ až 26“)
- podpora VESA :50x50 až 100x100 / max. veľkosť upevňovacích závitov na TV: M5
- konštrukcia: 2 kĺby pre možnosť otáčania a naklápania
- rozsah otáčania do strán: 80 st. / rozsah naklápania: +/- 15 st. 
- rozmery nástenného modulu: 9 x 5 cm / hĺbka: 8,6 cm / nosnosť: max. 10 kg
- kategória: 1* (základný rad) / farba: čierna
- vrátane montážneho príslušenstva

7,90 €
VOC bez DPH: 9,99 €

108752

VESA 100x100

OTOČNÝ / NAKLÁPACÍ

TV stojan Design, stolný, nastaviteľný, 600x400
 
- polohovateľný televízny držiak s moderným dizajnom pre postavenie na stôl alebo inú plochu
- vhodné pre televízory s uhlopriečkou cca. 81 až 165 cm (32“ až 65“)
- ideálny ako náhrada originálneho stojančeka televízora
- nastavenie výšky v piatich stupňoch 
- držiak je možné otáčať do strán a naklápať
- nekĺzavá spodná časť zaisťuje stabilnú pozíciu a chráni nábytok pred poškrabaním
- otvory pre skryté vedenie káblov
- podpora VESA (rozteč závitov): 200x200 až 600x400
- doporučená uhlopriečka: 81 až 140 cm (32“ až 55“)
- podpora závitov na TV: max. M8
- rozsah otáčania do strán: 90 st.
- rozsah naklápania: +5/-10 st.
- výška max.: 83 cm
- šírka: 90,5 cm
- hĺbka: 34,2 cm
- max. nosnosť: 40 kg
- materiál: kov
- farba: čierna 118097

43,99 €
VOC bez DPH: 53,50 €

VESA DO 600x400

NOVINKY

OTÁČACÍ / NAKLÁPACÍ
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Bezdrôtový prezentér X-Pointer
 
- bezdrôtový ovládač prezentácií pre ovládanie a podporu počas prezentácií
- možnosť ovládania dokumentov (listovanie/posúvanie) MS Powerpoint a ostatných kancelárskych aplikácií
- funkcia pre spustenie/ukončenie prezentácie a skrytie obrazu (dlhým stlačením tlačidiel)
- integrované červené laserové ukazovadlo
- veľké gumové tlačidlá
- tlačidlá pre reguláciu systémovej hlasitosti
- vypínač pre úsporu energie
- miniatúrny USB prijímač je možné uložiť v tele prezentéru
- technológia Smart-Link pre rýchly štart
- dosah až 12 m
- napájanie: 2x AAA (súčasť balenia)
- pripojenie: USB-A (2,4 GHz)
- vhodné pre Windows XP/Vista/7/8/10, automatická inštalácia
- rozmery (D x Š x V): 12 x 3 x 2,2 cm

ČERVENÉ LASEROVÉ UKAZOVADLO

OVLÁDANIE DOKUMENTOV

NOVINKY

11,59 €
VOC bez DPH: 14,79 €

139915

Bezdrôtový prezentér X-Pointer 6v1 s funkciou myši
 
- bezdrôtový ovládač prezentácií s funkciou myši pre rozšírené ovládanie a podporu počas prezentácií
- šesť funkcií v jenom ovládači:
- možnosť ovládania dokumentov (listovanie/posúvanie) MS Powerpoint a ostatných kancelárskych aplikácií
- integrované červené laserové ukazovadlo
- Air mouse: funkcia myši, ovládanie kurzoru pohybom prezentéru, ľavé a pravé tlačidlo
- Digital ink: funkcia pera a gumy pre ručné písanie do dokumentov
- tlačidlo pre spustenie/ukončenie prezentácie a skrytie obrazu
- tlačidlá pre reguláciu systémovej hlasitosti
- vypínač pre úsporu energie
- miniatúrny USB prijímač je možné uložiť v tele prezentéru
- dosah až 15 m
- napájanie: 2x AAA (súčasť balenia)
- pripojenie: USB-A (2,4 GHz)
- vhodné pre Windows 7/8/10, automatická inštalácia
- rozmery(D x Š x V): 12 x 4,5 x 3 cm

ČERVENÉ LASEROVÉ UKAZOVADLO

OVLÁDANIE DOKUMENTOV

NOVINKY

16,30 €
VOC bez DPH: 20,80 €

139916

FUNKCIA MYŠI

PD-27W60, powerbanka 26800 mAh, max. 60 W/3 A (aj pre notebooky) 
 
- univerzálny externý zdroj energie pre mobilné telefóny, tablety, notebooky, herné konzoly a iné prenosné zariadenia
- vhodné aj pre Apple MacBook, Samsung Galaxy Tab S3, Samsung Galaxy S9, Nintendo Switch
- podpora USB Power Delivery (PD) pre extra rýchle nabíjanie podporovaných zariadení (až 5x rýchlejšie oproti bežnému nabíjaniu)
- USB-C Power Delivery zásuvka s výstupom 3 A/60 W umožňuje nabíjať aj notebooky
- dve USB-A zásuvky pre bežné nabíjanie ďalších zariadení
- optimalizované nabíjanie, integrovaná elektronika rozpozná pripojené zariadenie a zaistí bezpečné nabíjanie maximálnou rýchlosťou
- licencované články garantujú najvyššie bezpečnostné štandardy a špičkovú kvalitu
- jednoduché nabitie powerbanky pomocou USB nabíjačky (nie je súčasťou balenia) cez nabíjací kábel USB typ C
- maximálny výstup: 60 W/3 A, LED indikátor kapacity (100% / 75% / 50% / 25%)
- kompatibilná s Thunderbolt 3 (symbol blesku)
- ochrana pred prebitím, prílišným vybitím a skratom, bezpečná do príručnej batožiny na palube lietadla
- elegantné hliníkové prevedenie,  súčasťou balenia je nabíjací kábel USB typ C

- vstup: USB Type-C zásuvka: 5 V/3 A; 9 V/2 A; 12 V/2 A; 14,5 V/1,5 A; 20 V/1, 5 A (PD max. 30 W)
- výstup: 2x USB A zásuvka: 5 V/2,4 A (max. 12 W)
- výstup: 1x USB Type-C zásuvka: 5 V/3 A; 9 V/3 A; 12 V/3 A; 14,5 V/3 A; 20 V/3 A (PD max. 60 W)
- výstup celkový: 3 A (max. 60 W)
- batéria: 3,6 V Li-Ion (8 článkov)
- kapacita: typická 26800 mAh (96,48 Wh)/minimálna 26400 mAh (95,04 Wh)
- rozmery (V x D x Š): 2,34 x 18,8 x 8,74 cm,  hmotnosť: 600 g
- farba: antracitová

183358

26800 mAh

AJ PRE NOTEBOOKY

2x USB-A / USB-C ZÁSUVKY

PODPORA POWER DELIVERY

43,90 €
VOC bez DPH: 49,90 €



 

 

 

Hama Slovakia spol. s r. o., Bratislavská 87, 902 01  Pezinok, tel.: 033/6481185, 0911/997707, www.hama.sk, objednavky@hama.sk
Neposkytujeme žiadne ďalšie zľavy 

AKCIA LETO 2020

41

 Platnosť 1. 7.  - 31. 8. 2020 alebo do vypredania zásob

Supreme 5HD powerbanka, 5000 mAh 

- v powerbanke sú použité články s vysokou hustotou (High Density), ktoré umožňujú kompaktnejšiu konštrukciu s nižšou hmotnosťou  
  ako pri použití bežných článkov / licencované články garantujú najvyššie bezpečnostné štandardy a špičkovú kvalitu
- ľahké a rýchle pripojenie vďaka obojstrannému USB-C konektoru / štýlový dizajn, povrch príjemný na dotyk
- jednoduché nabitie powerbanky pomocou USB nabíjačky (nie je súčasťou balenia) cez nabíjací kábel micro USB alebo USB typ C
- 4 LED diódy zobrazujúce zostatkovú kapacitu powerbanky (25% / 50% / 75% / 100%)
- ochrana pred prebitím, prílišným vybitím a skratom 
- vhodná do palubnej batožiny do lietadla
- súčasťou nabíjací kábel micro USB a adaptér micro USB->USB typ C
- TÜV certifikované /  farba: šedá

- výstup: USB A zásuvka (5 V/2,1 A )
- vstup: USB micro B zásuvka (5 V/2 A) / USB typ C zásuvka (5 V/2 A)
- rozmery (Š x V x D): 6,5 x 1,2 x 9,2 cm
- hmotnosť: 113 g
- typ batérie: 3,7 V Lithium Polymer s vysokou hustotou
- kapacita minimálna: 4980 mAh/ 18,5 Wh
- kapacita typická: 5000 mAh/ 18,42 Wh 188306

5000 mAh

VHODNÁ DO PALUBNEJ BATOŽINY

Supreme 10HD powerbanka, 10000 mAh 
 
- v powerbanke sú použité články s vysokou hustotou (High Density), ktoré umožňujú kompaktnejšiu konštrukciu s nižšou hmotnosťou  
  ako pri použití bežných článkov / licencované články garantujú najvyššie bezpečnostné štandardy a špičkovú kvalitu
- ľahké a rýchle pripojenie vďaka obojstrannému USB-C konektoru / umožňuje súčasné nabíjanie 2 zariadení
- štýlový dizajn, povrch príjemný na dotyk
- jednoduché nabitie powerbanky pomocou USB nabíjačky (nie je súčasťou balenia) cez nabíjací kábel micro USB alebo USB typ C
- 4 LED diódy zobrazujúce zostatkovú kapacitu powerbanky (25% / 50% / 75% / 100%)
- ochrana pred prebitím, prílišným vybitím a skratom / vhodná do palubnej batožiny do lietadla
- súčasťou nabíjací kábel micro USB a adaptér micro USB->USB typ C
- TÜV certifikácia / farba: šedá

- výstup: 2x USB A zásuvka (5 V/3 A ) / USB-C zásuvka (5 V/3 A )
- celkový výstup: max. 5 V/3 A
- vstup: USB micro B zásuvka (5 V/2 A) / USB typ C zásuvka (5 V/2 A)
- rozmery (Š x V x D): 6,5 x 2,2 x 9,2 cm
- hmotnosť: 200 g
- typ batérie: 3,7 V Lithium Polymer s vysokou hustotou
- kapacita minimálna: 9960 mAh/ 37 Wh
- kapacita typická: 10000 mAh/ 36,85 Wh

188307

10000 mAh

VHODNÁ DO PALUBNEJ BATOŽINY

HIGH DENSITY LICENCOVANÉ ČLÁNKY

HIGH DENSITY LICENCOVANÉ ČLÁNKY

Supreme 20HD powerbanka, 20000 mAh 
 
- v powerbanke sú použité články s vysokou hustotou (High Density), ktoré umožňujú kompaktnejšiu konštrukciu s nižšou hmotnosťou  
  ako pri použití bežných článkov / licencované články garantujú najvyššie bezpečnostné štandardy a špičkovú kvalitu
- ľahké a rýchle pripojenie vďaka obojstrannému USB-C konektoru
- umožňuje súčasné nabíjanie 2 zariadení / štýlový dizajn, povrch príjemný na dotyk
- jednoduché nabitie powerbanky pomocou USB nabíjačky (nie je súčasťou balenia)  
  cez nabíjací kábel micro USB alebo USB typ C
- 4 LED diódy zobrazujúce zostatkovú kapacitu powerbanky (25% / 50% / 75% / 100%)
- ochrana pred prebitím, prílišným vybitím a skratom
- vhodná do palubnej batožiny do lietadla
- súčasťou nabíjací kábel micro USB a adaptér micro USB->USB typ C
- TÜV certifikácia / farba: šedá

- výstup: 2x USB A zásuvka (5 V/3 A ) / USB-C zásuvka (5 V/3 A )
- celkový výstup: max. 5 V/3 A
- vstup: USB micro B zásuvka (5 V/2 A) / USB typ C zásuvka (5 V/2 A)
- rozmery (Š x V x D): 6,8 x 2,5 x 13 cm
- hmotnosť: 361 g
- typ batérie: 3,7 V Lithium Polymer s vysokou hustotou
- kapacita minimálna: 19920 mAh/ 74 Wh
- kapacita typická: 20000 mAh/ 73,7 Wh

188308

20000 mAh

VHODNÁ DO PALUBNEJ BATOŽINY

HIGH DENSITY LICENCOVANÉ ČLÁNKY

6,50 €
VOC bez DPH: 7,50 €

9,29 €
VOC bez DPH: 10,99 €

13,29 €
VOC bez DPH: 14,99 €
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Joy PRO, powerbanka, 7800 mAh, Qualcomm® Quick Charge™ 3.0

- externý zdroj energie pre mobilné telefóny a iné prenosné zariadenia
- licencované články garantujú najvyššie bezpečnostné štandardy a špičkovú kvalitu 
- technológia Qualcomm® Quick Charge™ 3.0 pre mimoriadne rýchle nabitie zariadenia  
  (4x rýchlejšie ako s bežnými nabíjacími technológiami)
- povrch z hliníku vysokej kvality
- podporuje nabíjanie cez USB typ C a Qualcomm® Quick Charge™ 3.0
- jednoduché nabitie powebanky pomocou USB nabíjačky (nie je súčasťou balenia)  
  cez nabíjací kábel micro USB alebo USB typ C
- LED indikátor kapacity, ochrana pred prebitím, prílišným vybitím a skratom
- súčasťou balenia je nabíjací kábel micro USB a nabíjací kábel USB typ C
- vstup: zásuvka USB Micro B/zásuvka USB typ C
- výstup: zásuvka USB A/zásuvka USB typ C
- rozmery (H x V x Š): 3,2 x 6,1 x 9,9 cm
- zabudovaná batéria Lithium Ion 3,6 V
- typická kapacita: 7800 mAh/28 Wh, minimálna kapacita 7650 mAh/27,5 Wh
- vstup: 5 V/ 2000 mA, vstup USB typ C: 5 V/ 2000 mA
- výstup: 5 V/ 2400 mA, výstup Qualcomm®: 6 V-6,5 V/3000 mA; 6,5-9 V/1400 mA; 9 V-12 V/1200 mA
- výstup USB typ C: 3000 mA, výstup celkový: 3000 mA

13,99 €
VOC bez DPH: 15,99 €

178897

LICENCOVANÉ ČLÁNKY

RÝCHLE NABÍJANIE QUICK CHARGE

Set cestovných adaptérov, 4 ks

- len pre ploché vidlice bez zemniaceho kontaktu,  4 cestovné adaptéry 
- balenie: blister
- 1. pre južnú Európu - Taliansko, Španielsko, Portugalsko, Francúzsko, Grécko,  
  Turecko... 
- 2. pre Ameriku a východnú Áziu - USA, Kanada, stredná a južná  
  Amerika, Singapur, Thajsko, Japonsko...
- 3. pre krajiny Afriky, Srí Lanku, Indiu...
- 4. pre Veľkú Britániu, Írsko, Hong Kong...   
  súčasťou adaptéru č. 4 je poistka 13 A.

2,99 €
VOC bez DPH: 3,89 €44220

4 CESTOVNÉ ADAPTÉRY

DVOJPÓLOVÉ

CL rozdvojka, 12 V

- na pripojenie dvoch zariadení do zásuvky cigaretového zapaľovača v automobile
- max. celkový odber prúdu: 10 A
- LED indikácia napájania
- kĺb otočný o 180 stupňov
- farba: čierna

3,99 €
VOC bez DPH: 4,90 €

46519

LED INDIKÁCIA

OTOČNÝ O 180°

Auto adaptér 12 V/1,5-12 V 1000 mA, stabilizovaný

- napájanie: max. 14 V DC  /  výstup: 1,5-12 V/1000 mA 
- 8 konektorov: 2 jack konektory: 2,5 a 3,5 mm 6 DC konektorov: 0,75x2,4 / 1,0x3,0  
  / 1,3x3,5 / 1,7x4,0 / 2,1x5,0 / 2,5x5,5 
- prepínač napätia / prepínateľná polarita 
- LED indikácia 
- farba čierna 
- balenie: blister

6,59 €
VOC bez DPH: 7,99 €

46512

PREPÍNAČ NAPÄTIA

8 KONEKTOROV

Dvojitá USB nabíjačka do vozidla, 4,8 A

- 2 USB zásuvky, možnosť nabíjania dvoch zariadení súčasne
- integrovaná elektronika rozpozná pripojené zariadenie a zaistí bezpečné nabíjanie  
  maximálnou rýchlosťou (AutoDetect)
- vďaka vysokému výkonu vhodná pre telefóny aj tablety (možnosť nabíjať dva  
  tablety súčasne!), ochrana proti prebíjaniu, prepätiu a skratu
- USB výstup: 5 V / 4,8 A (max. 2,4 A na jednu zásuvku)
- napájanie: 12/24 V, pripojenie do zásuvky cigaretového 
  zapaľovača (CL) vo vozidle (osobné aj nákladné)
- decentná modrá prevádzková kontrolka
- balenie: vrecko s možnosťou zavesenia
- farba: čierna 5,29 €

VOC bez DPH: 6,66 €

178381 VYSOKÝ VÝKON

MOŽNOSŤ NABÍJANIA 
 2 ZARIADENÍ SÚČASNE
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136666

Káblová USB nabíjačka do vozidla 2+3, AutoDetect, 10 A

- 2+3: 2 USB zásuvky na nabíjačke + 3 USB zásuvky na predlžovacom kábli
- 2 m dlhý kábel je ideálny pre nabíjanie zariadenia na zadných sedadlách
- vysoký výkon až 10 A umožňuje nabíjať všetkých 5 pripojených zariadení súčasne
- funkcia AutoDetect rozpozná pripojené zariadenie a dokáže prispôsobiť zapojenie pinov  
  a nabíjací prúd, čo umožňuje nabíjanie takmer všetkých zariadení na trhu
- kompaktné prevedenie, klip pre uchytenie predlžovacieho káblu
- USB výstup: 5 V/10 A (2x 2,4 A na nabíjačke + 5,2 A pre predlžovací kábel)
- napájanie: 12 V, pripojenie do zásuvky cigaretového zapaľovača (CL) vo vozidle
- farba: čierna

11,49 €
VOC bez DPH: 14,99 €

DĹŽKA KÁBLA: 2 m

MOŽNOSŤ NABÍJAŤ AŽ 5 
ZARIADENÍ SÚČASNE

VÝKON AŽ 10 A

Rýchla USB nabíjačka Quick Charge 3.0, 19,5 W

- univerzálna USB nabíjačka pre všetky zariadenia umožňujúce nabíjanie/napájanie  
  cez USB konektor / technológia Qualcomm Quick Charge 3.0 pre extra rýchle  
  nabíjanie podporovaných zariadení (až 4x rýchlejšie oproti bežnému nabíjaniu)
- funkcia AutoDetect rozpozná pripojené zariadenie a dokáže prispôsobiť zapojenie  
  pinov a nabíjací prúd, čo umožňuje nabíjanie takmer všetkých zariadení na trhu
- ochrana proti prebíjaniu, prepätiu a skratu
- USB výstup: 3,6-6,5 V/3 A, 6,5-9 V/2 A, 9-12 V/1,5 A (max. 19,5 W)
- rýchle nabíjanie: Qualcomm Quick Charge 3.0 (spätne kompatibilné s QC 2.0 a 1.0)
- napájanie: 100-240 V, 50-60 Hz (celosvetové použitie)
- farba: čierna

7,59 €
VOC bez DPH: 8,99 €

178238 VÝKON 19,5 W

Rýchla USB nabíjačka do vozidla Quick Charge 3.0, 
19,5 W

- univerzálna USB nabíjačka pre všetky zariadenia umožňujúce nabíjanie/napájanie  
  cez USB konektor / technológia Qualcomm Quick Charge 3.0 pre extra rýchle  
  nabíjanie podporovaných zariadení (až 4x rýchlejšie oproti bežnému nabíjaniu)
- funkcia AutoDetect rozpozná pripojené zariadenie a dokáže prispôsobiť zapojenie  
  pinov a nabíjací prúd, čo umožňuje nabíjanie takmer všetkých zariadení na trhu
- ochrana proti prebíjaniu, prepätiu a skratu
- USB výstup: 3,6-6,5 V/3 A, 6,5-9 V/2 A, 9-12 V/1,5 A (max. 19,5 W)
- rýchle nabíjanie: Qualcomm Quick Charge 3.0 (spätne kompatibilné s QC 2.0 a 1.0)
- napájanie: 12 – 24 V, pripojenie do zásuvky cigaretového zapaľovača (CL) vo vozidle  
  (len osobné)
- prevádzková LED kontrolka
- farba: čierna 5,59 €

VOC bez DPH: 6,65 €

178239 VÝKON 19,5 W

QUALCOMM QUICK CHARGE 3.0

8,79 €
VOC bez DPH: 10,70 €

Sieťová USB nabíjačka, 4-zásuvková, 4,8 A

- výkonná nabíjačka pre nabíjanie/napájanie až štyroch USB zariadení,  
  napr. pre telefóny, tablety, prehrávače atď.
- funkcia AutoDetect rozpozná pripojené zariadenie a dokáže prispôsobiť zapojenie  
  pinov a nabíjací prúd, čo umožňuje nabíjanie takmer všetkých zariadení na trhu
- nabíjací prúd: max. 4,8 A / 5 V (24 W) (spoločný pre všetky zásuvky, max. 2,4 A  
  na zásuvku)
- integrovaná ochrana proti skratu, prepätiu a preťaženiu
- napájanie: 100-240 V, 50-60 Hz (celosvetové použitie)
- farba: čierna
- balenie: blister

173676
VYSOKÝ VÝKON

MOŽNOSŤ NABÍJANIA 
 4 ZARIADENÍ SÚČASNE

QUALCOMM QUICK CHARGE 3.0

Sieťová nabíjačka s káblom, micro USB, 1 A

- na nabíjanie a napájanie zariadení s pripojením micro USB
- nabíjací prúd: max. 1000 mA (rýchlonabíjanie)
- nabíjací proces optimalizovaný pre konkrétne zariadenie
- napájanie: 100-240 V, inteligentné a bezpečné nabíjanie
- ochrana pred prebitím, prepätím a skratom
- typ sieťovej vidlice: Euro vidlica typ C (CEE 7/16)
- vstup: 100-240 V, 50/60 Hz, 0,2 A, výstup: 5 V / 1 A, dĺžka kábla: 0,9 m

2,89 €
VOC bez DPH: 3,65 €

173670

 OPTIMALIZOVANÉ NABÍJANIE

DĹŽKA KÁBLU 0,9 m
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Rýchla USB nabíjačka, USB-C, QC 3.0 / PD, 18 W, kompaktná, biela 
 
- univerzálna USB nabíjačka pre všetky zariadenia umožňujúce nabíjanie/napájanie cez USB alebo Lightning konektor
- kombinovaná rýchla nabíjačka: technológia USB Power Delivery  
  a Qualcomm Quick Charge 3.0 pre extra rýchle nabíjanie podporovaných zariadení
- výkon 18 W je dostatočný pre Apple iPhone a iné telefóny s rýchlym nabíjaním
  (napr. nabitie Apple iPhone Xs o 50% kapacity za 25 minút)
- integrovaná elektronika rozpozná pripojené zariadenie a zaistí  
  bezpečné nabíjanie maximálnou rýchlosťou
- ochrana proti prebíjaniu, prepätiu a skratu
- LED kontrolka
- výstup zásuvka USB typ C: 5 V/3 A, 9 V/2 A, 12 V/1,5 A (max. 18 W)
- rýchle nabíjanie: USB Power Delivery,  
  Qualcomm Quick Charge 3.0 (kompatibilné s QC 2.0/1.0)
- napájanie: 100-240 V, 50-60 Hz (celosvetové použitie)
- farba: biela

QUALCOM QUICK CHARGE

PODPORA USB POWER DELIVERY

8,79 €
VOC bez DPH: 10,66 €

188350

KONEKTOR USB TYP C

Sieťová nabíjačka s káblom, 
Apple Lightning, MFI, 1 A

- pre nabíjanie a napájanie Apple zariadení s Lightning konektorom (iPhone 5 a novšie)
- nabíjací proces optimalizovaný pre konkrétne zariadenie pre maximálnu rýchlosť nabitia
- automatické rozpoznanie pripojeného zariadenia a jeho optimálne nabíjanie
- napájanie: 100-240 V (celosvetové použitie v kombinácii s adaptérom vhodným  
  pre danú krajinu)
- inteligentné a bezpečné nabíjanie
- ochrana pred prebitím, prepätím a skratom
- nabíjací prúd: 1 A
- vstupné napätie: 100-240 V /  výstupné napätie: 5 V
- dĺžka kábla: 100 cm
- typ sieťovej vidlice: Euro vidlica typ C (CEE 7/16) 

6,89 €
VOC bez DPH: 10,90 €

173859 čierna 173861 biela

PRE APPLE ZARIADENIA

DĹŽKA KÁBLU: 1 m

MFi USB-C Lightning nabíjací/dátový kábel pre Apple

- USB typ C vidlica - Lightning vidlica
- pre pripojenie zariadenia Apple s konektorom Lightning (iPhone 5 a novšie) 
   k počítaču alebo nabíjačke s konektorom USB typ C
- MFI certifikácia*, 100% kompatibilita a podpora všetkých funkcií, vrátane  
  rýchleho nabíjania Power Delivery** (iPhone 8 a novšie)
- robustné lisované konektory s vysokou mechanickou odolnosťou
- vhodné pre prenos dát aj nabíjanie (prúd až 3 A)
- štandard: USB 2.0 (480 Mb/s)
- dĺžka: 1 m
- farba: biela

MFI CERTIFIKÁCIA

DĹŽKA: 1 m
183295

9,19 €
VOC bez DPH: 11,49 €

VHODNÝ PRE RÝCHLE NABÍJANIE

* Výrobky s označením MFi (Made for iPhone/ Made for iPad/ Made for iPod)  
  sú licencované a špeciálne vyvinuté pre pripojenie k Apple iPhone, iPad a iPod.  
  Spoločnosť Apple nariaďuje vysoké kvalitné štandardy a pred uvedením výrobkov  
  na trh ich dôkladne preveruje. 

**Nabíjačky s podporou Power Delivery: obj.č.: 183277, 183278, 188350

MFI USB nabíjací/dátový kábel pre Apple, Lightning 
vidlica, 1 m

- USB-A vidlica – Apple Lightning vidlica
- pre pripojenie zariadenia Apple s konektorom Lightning (iPhone 5 a novšie)  
  k počítaču alebo nabíjačke
- robustné lisované vidlice, vysoká mechanická odolnosť
- USB štandard: USB 2.0
- certifikácia: MFi
- dĺžka: 1 m
- farba: biela

MFI CERTIFIKÁCIA

DĹŽKA: 1 m

173863

5,69 €
VOC bez DPH: 6,79 €

VHODNÝ PRE RÝCHLE NABÍJANIE
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Nabíjačka do vozidla s káblom, micro USB, 1 A

- na nabíjanie a napájanie zariadení s pripojením micro USB cez zásuvku  
  cigaretového zapaľovača v automobiloch
- nabíjací proces optimalizovaný pre konkrétne zariadenie
- automatické rozpoznanie pripojeného zariadenia a jeho optimálne nabíjanie
- inteligentné a bezpečné nabíjanie: ochrana pred prebitím, prepätím a skratom
- vstup: 12 V, výstup: 5 V / 1 A (5 W), dĺžka kábla: 1 m, farba: čierna
- balenie: blister

2,29 €
VOC bez DPH: 2,95 €

173671

  OPTIMALIZOVANÉ NABÍJANIE

DĹŽKA KÁBLU 1 m

Nabíjačka do vozidla s káblom, Apple Lightning, 
MFI, 1 A, biela

- USB nabíjačka pre zariadenia Apple s konektorom Lightning
- integrovaná elektronika rozpozná pripojené zariadenie a zaistí bezpečné  
  nabíjanie maximálnou rýchlosťou /  ochrana proti prebíjaniu, prepätiu a skratu
- výstup: Apple Lightning vidlica, max. 1 A (5 V)
- dĺžka káblu: 1 m
- napájanie: 12 V, pripojenie do zásuvky cigaretového zapaľovača (CL)  
  vo vozidle (osobné)
- farba: biela / balenie: blister

7,99 €
VOC bez DPH: 9,99 €

PRE APPLE ZARIADENIA

DĹŽKA KÁBLU: 1 m
173862

micro USB / USB-C kábel Magnetic, 1 m

- pre pripojenie zariadenia s konektorom micro USB / USB-C (napr. mobilný telefón) 
  k počítaču alebo nabíjačke s USB-A výstupom
- magnetický micro USB / USB-C konektor: miniatúrny konektor je možné trvalo nechať  
  v zariadení a kábel sa ľahko a rýchlo pripojí magnetickým kontaktom
- trvale pripojený konektor chráni zásuvku zariadenia pred nečistotami a opotrebením  
  pri častom pripojovaní kábla
- dva micro USB / USB-C konektory v balení (pre prípad straty alebo pre využitie  
  pri 2 zariadeniach)
- LED indikácia nabíjania na kábli
- elegantné a flexibilné opletenie kábla a kvalitné hliníkové konektory
- pozlátené kontakty a medené vodiče pre spoľahlivý prenos signálu
- vhodné pre prenos dát aj nabíjanie
- štandard: USB 2.0 (max. 480 Mb/s)
- dĺžka: 1 m

6,89 €
VOC bez DPH: 8,39 €

7,49 €
VOC bez DPH: 8,89 €

178373
A vidlica – micro B vidlica

178374
A vidlica – typ C vidlica

MAGNETICKÝ KONTAKT

LED INDIKÁCIA

Kábel USB-C 3.1 A vidlica - typ C vidlica
- pre pripojenie zariadení so zásuvkou USB typu C k PC/notebooku alebo USB nabíjačke
- pozlátené kontakty, dvojité tienenie a medené vnútorné vodiče 
  pre spoľahlivý prenos signálu
- veľký prierez vodičov umožňuje rýchlejšie nabíjanie
- robustné lisované vidlice, vysoká mechanická odolnosť
- vhodné pre prenos dát aj nabíjanie (prúd až 3 A)
- prenosová rýchlosť až 5 Gb/s
- standard: USB 3.1 Gen 1 SuperSpeed (USB 3.0 podľa starého značenia)

dĺžka obj. č. VOC bez DPH AKCIOVÁ CENA

0,25 m 135734 4,19 € 3,39 €

0,75 m 135735 4,99 € 3,79 €

1,8 m 135736 5,99 € 4,89 €

KONEKTOR USB TYP C

USB 3.1 GEN 1 SUPERSPEED

183343

Kábel USB-C 3.1 A vidlica - typ C vidlica, 3 m
- pre pripojenie zariadenia so zásuvkou USB typu C k PC/notebooku alebo USB nabíjačke
- robustné lisované vidlice, vysoká mechanická odolnosť
- medené vnútorné vodiče a celkové tienenie pre spoľahlivý prenos signálu
- vhodné pre prenos dát aj nabíjanie (prúd až 3 A)
- štandard: USB 3.1 Gen1 Super Speed (max. 5 Gb/s)
- dĺžka: 3 m
- farba: čierna
- balenie: škatuľka 6,69 €

VOC bez DPH: 7,99 €

KONEKTOR USB TYP C

USB 3.1 GEN 1 SUPERSPEED
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micro USB kábel Flexi-Slim, obojstranný konektor, 0,75 m

- USB A vidlica - micro USB B symetrická vidlica / obojstranný micro USB konektor, nie je potrebné zisťovať správnu orientáciu pre pripojenie
- na pripojenie zariadenia s micro USB konektorom (napr. mobilný telefón)  k počítaču alebo nabíjačke
- flexi-slim prevedenie: extra tenký a ohybný mäkký kábel, kompaktné konektory
- ideálny pre mobilné zariadenia a na cesty, zaberá minimum miesta / vhodný na prenos dát aj nabíjanie
- pozlátené kontakty, krútené páry vodičov, medené vodiče, odolné lisované konektory
- USB 2.0 (480 Mb/s, spätne kompatibilný s USB 1.1)
- dĺžka: 0,75 m

135700 čierny 135701 modrý 135702 zelený 135703 červený

2,49 €
VOC bez DPH: 3,39 €

OBOJSTRANNÝ micro USB KONEKTOR

DĹŽKA: 0,75  m

micro USB kábel Meter, 1 m, meradlo, žltý

- USB A vidlica - micro B vidlica / vhodné pre nabíjanie aj prenos dát
- potlač meracieho pásma na meranie dĺžky, dĺžka: 1 m
- štandard: USB 2.0 (max. 480 Mb/s)
- farba: žltá / balenie: plastová škatuľka s možnosťou zavesenia

2,10 €
VOC bez DPH: 2,69 €

12326

 POTLAČ MERACIEHO PÁSMA

DĹŽKA KÁBLU 1 m

Kábel USB-C 2.0 typ C vidlica - C vidlica
 
- USB typ C vidlica - USB typ C vidlica
- pre pripojenie dvoch zariadení so zásuvkou USB typu C  
  (napr. počítača a pevného disku alebo telefónu a nabíjačky)
- pozlátené kontakty a medené vnútorné vodiče pre spoľahlivý prenos signálu
- veľký prierez vodičov umožňuje rýchle nabíjanie zariadenia vysokým prúdom
- robustné lisované vidlice, vysoká mechanická odolnosť
- vhodné pre prenos dát aj nabíjanie (prúd až 3 A)
- standard: USB 2.0 (max. 480 Mb/s)

KONEKTORY USB TYP C

VHODNÉ PRE RÝCHLE NABÍJANIE 

183330

183331

4,59 €
VOC bez DPH:5,39 €

6,90 €
VOC bez DPH: 8,29 €

USB 3.1 GEN 1

RÝCHLE NABÍJANIE AŽ 5 A (E-MARK)

Kábel USB-C 3.1 Gen1 PD, typ C vidlica - C vidlica, E-mark, 
0,75 m
- pre prepojenie dvoch zariadení so zásuvkou USB typu C (napr. PC a pevného disku  
  alebo monitoru)
- certifikovaný kábel USB 3.1 Gen 1 SuperSpeed PD
- prenos dát rýchlosťou až 5 Gb/s
- podpora funkcie USB Power Delivery (PD) pre napájanie s výkonom až 100 W (5 A)
- Electronically Marked Cable (E-mark): kábel obsahuje riadiacu elektroniku,  
  umožňujúcu komunikáciu pripojených zariadení a dosiahnutie maximálnej možnej  
  rýchlosti prenosu dát a nabíjania
- pozlátené kontakty, dvojité tienenie a medené vnútorné vodiče pre spoľahlivý prenos  
  signálu
- veľký prierez vodičov umožňuje rýchle nabíjanie zariadenia vysokým prúdom
- robustné lisované vidlice, vysoká mechanická odolnosť
- vhodné pre nabíjanie aj prenos dát
- štandard: USB 3.1 Gen 1 (max. 5 Gb/s) with Power Delivery
- dĺžka: 0,75 m

135737 KONEKTOR USB TYP C

9,19 €
VOC bez DPH: 11,20 €

KONEKTOR USB TYP C

Kábel USB-C 3.1 Gen2 PD, typ C vidlica - C vidlica, 
E-mark, 1 m
 
- pre prepojenie dvoch zariadení so zásuvkou USB typu C (napr. počítača a pevného   
  disku alebo monitoru)
- certifikovaný kábel USB 3.1 Gen 2 SuperSpeed Plus PD
- prenos dát rýchlosťou až 10 Gb/s
- podpora funkcie USB Power Delivery (PD) pre napájanie s výkonom až 100 W (5 A)
- Electronically Marked Cable (E-mark): kábel má riadiacu elektroniku, umožňujúcu  
  komunikáciu pripojených zariadení a dosiahnutí maximálnej možnej rýchlosti prenosu  
  dát a nabíjania
- pozlátené kontakty, dvojité tienenie a medené vnútorné vodiče pre spoľahlivý prenos  
  signálu
- veľký prierez vodičov umožňuje rýchle nabíjanie zariadenia vysokým prúdom
- robustné lisované vidlice, vysoká mechanická odolnosť
- vhodné pre nabíjanie aj prenos dát
- štandard: USB 3.1 Gen 2 (max. 10 Gb/s) with Power Delivery
- dĺžka: 1 m

135714

USB 3.1 GEN 2

RÝCHLE NABÍJANIE AŽ 5 A (E-MARK)
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Premium HDMI kábel vidlica - vidlica, pozlátený, Ethernet, opletený 

- profesionálny kábel pre plne digitálne audio-video prepojenie
- certifikácia „HDMI Premium Cable“
- podpora najnovšieho štandardu HDMI 2.0b
- integrovaný Ethernet kanál (HEC, 100 Mb/s) pre pripojenie zariadenia k Internetu
- spätný audio kanál (ARC) pre možnosť obojsmerného prenosu audio signálu
- podpora 3D zobrazenia, HDR, farebná hĺbka 30/36/48 bitov
- prenosová rýchlosť: až 18 Gb/s
- max. rozlíšenie: 3840x2160 - 60 Hz, 4096x2160 - 24 Hz (UHD 4K)
- podpora komprimovaných audioformátov (DD, DTS, DolbyTrueHD, DTS-HD), až 32 kanálový zvuk
- podpora CEC (riadiace signály) a ACE (rozpoznanie zariadenia)
- pozlátené kontakty pre bezpečný prenos dát a malé prechodové odpory
- jednotlivo tienené vodiče + celkové tienenie fóliou a hustým opletením, nedochádza k ovplyvňovaniu signálov
- plne tienené, odolné kovové vidlice
- flexibilný materiál TPE pre ľahkú manipuláciu a ochranu proti zalomeniu
- odnímateľné feritové filtre pre obmedzenie vysokofrekvenčného rušenia
- kvalitné vonkajšie opletenie
- farba: bronzová/kávová
- kategória: 5* (ProClass)
- HDMI špecifikácia: High Speed with Ethernet (spätne kompatibilné)

dĺžka obj. č. VOC bez DPH AKCIOVÁ CENA

1,5 m 122210 12,90 € 10,70 €

3 m 122211 17,90 € 13,90 €

 UHD/4K ROZLÍŠENIE

KOVOVÉ VIDLICE

HDMI kábel vidlica-vidlica, kolmé konektory, pozlátený, 3* 

- kábel pre plne digitálne audio-video prepojenie, napr. prehrávača a televízoru
- nové prevedenie s originálnym dizajnom Hama
- vidlice kolmé k ose káblu, ideálne pre vertikálne zásuvky na boku televízora
- integrovaný Ethernet kanál (HEC, 100 Mb/s) pre pripojenie zariadenia k internetu
- spätný audio kanál (ARC) pre možnosť obojsmerného prenosu audio signálu
- podpora 3D zobrazenia
- podpora UHD (4k) rozlišenie (až 3840x2160/60 Hz)
- podpora komprimovaných audioformátov (DD, DTS, DolbyTrueHD, DTS-HD atď.)
- podpora CEC (riadiace signály) a ACE (rozpoznanie zariadenia)
- pozlátené kontakty
- jednotlivo tienené vodiče + celkové tienenie fóliou a hustým opletením, nedochádza k ovplyvňovaniu signálu
- 19pólový konektor
- farba: čierna
- kategória: *** (TechLine)
- HDMI špecifikácia: High Speed with Ethernet (HDMI 2.0b kompatibilný)

HDMI kábel, 1,5 m, pozlátený, opletený, vrecko 

- kábel pre plne digitálne audio-video prepojenie, napr. prehrávača s televízorom
- atraktívne prevedenie s čiernobielymi konektormi a nylonovým plášťom
- integrovaný Ethernet kanál (HEC, 100 Mb/s) pre pripojenie zariadenia k Internetu
- spätný audio kanál (ARC) pre možnosť obojsmerného prenosu audio signálu
- podpora 3D a HDR zobrazenia
- podpora UHD/4K rozlíšenie (až 3840x2160/60 Hz)
- podpora komprimovaných audioformátov (DD, DTS, DolbyTrueHD, DTS-HD atď.)
- podpora CEC (riadiace signály) a ACE (rozpoznanie zariadenia)
- pozlátené kontakty
- jednotlivo tienené vodiče + celkové tienenie hliníkovou fóliou a hustým opletením,  
  nedochádza k ovplyvňovaniu signálov
- vonkajšie nylonové opletenie zvyšuje odolnosť a zamedzuje zamotávaniu kábla
- pevné lisované konektory
- dĺžka: 1,5 m
- farba: čierna/biela
- HDMI špecifikácia: High Speed with Ethernet (HDMI 2.0b kompatibilný)
- balenie: vrecúško s možnosťou zavesenia, 20 ks v displeji pre vystavenie

2,84 €
VOC bez DPH: 3,33 €

56586

UHD/4K ROZLÍŠENIE

20 KS V DISPLEJI

dĺžka obj. č. VOC bez DPH AKCIOVÁ CENA

1,5 m 122115 5,29 € 4,39 €

3 m 122116 6,79 € 5,59 €

 UHD/4K ROZLÍŠENIE

KOLMÉ VIDLICE
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HDMI kábel vidlica - vidlica, 1,5 m, pozlátený, Ethernet, nebalený 

- kábel pre plne digitálne audio-video prepojenie
- najnovšia HDMI špecifikácia:
- integrovaný Ethernet kanál (HEC, 100 Mb/s) pre pripojenie zariadenia k internetu
- spätný audio kanál (ARC) pre možnosť obojsmerného prenosu audio signálu
- podpora 3D zobrazenia
- prenosová rýchlosť: 10,2 Gb/s
- max. rozlíšenie: 3840 x 2160 - 24 Hz/25 Hz/30 Hz, 4096 x 2160 - 24 Hz
- podpora komprimovaných audio formátov (DD, DTS, DolbyTrueHD, DTS-HD)
- nebalený
- 19-pólový
- farba čierna
- kategória: Standard
- HDMI špecifikácia: High Speed with Ethernet (HDMI 2.0b kompatibilné)
- VHODNÉ PRE DIGITÁLNU TELEVÍZIU

dĺžka obj. č. VOC bez DPH AKCIOVÁ CENA

1,5 m 11964 2,29 € 1,79 €

3 m 11965 3,19 € 2,49 €

 PODPORA HDMI  2.0b

PRE DIGITÁLNU TV

USB-C kábel typ C - HDMI, UHD/4K, 1,8 m

- USB typ C vidlica - HDMI vidlica
- pre pripojenie PC/notebooku/tabletu s konektorom USB-C k monitoru/TV/projektoru  
  s konektorom HDMI
- pre prenos audio/video dát a signálov
- podpora ultra vysokého rozlíšenia UHD (3840x2160 pix.)
- medené vodiče, pozlátené kontakty a dvojité tienenie zaisťujúce spoľahlivý prenos  
  signálu a ochranu proti rušeniu
- USB-C DisplayPort Alternate Mode (štandard pre prenos nativného DisplayPort  
  signálu cez USB-C)
- kompatibilné s Thunderbolt 3
- dĺžka: 1,8 m
- farba: čierna

NUTNÁ PODPORA ZARIADENIA

135724

12,59 €
VOC bez DPH: 15,39 €

DĹŽKA: 1,8 M

PODPORA UHD/4K

USB-C redukcia typ C – DisplayPort, UHD/4K

- USB typ C vidlica – DisplayPort zásuvka
- pre pripojenie PC/notebooku/tabletu s konektorom USB-C monitoru/TV/projektoru  
  s konektorom DisplayPort
- pre prenos audio/video dát a signálov
- podpora ultra vysokého rozlíšenia UHD (3840x2160 pix.)
- medené vodiče, pozlátené kontakty a dvojité tienenie zaisťujú spoľahlivý prenos  
  signálu a ochranu proti rušeniu
- USB-C DisplayPort Alternate Mode (štandard pre prenos natívneho DisplayPort  
  signálu cez USB-C)
- kompatibilné s Thunderbolt 3

10,90 €
VOC bez DPH: 13,39 €

135725
 PODPORA UHD / 4K

NUTNÁ PODPORA ZARIADENIA

USB-C redukcia typ C – HDMI, UHD/4K
 
- USB typ C vidlica - HDMI zásuvka
- pre pripojenie PC/notebooku/tabletu s konektorom USB-C monitoru/TV/projektoru  
  s konektorom HDMI
- pre prenos audio/video dát a signálov
- podpora ultra vysokého rozlíšenia UHD (3840x2160 pix.)
- medené vodiče, pozlátené kontakty a dvojité tienenie zaisťujú spoľahlivý prenos  
  signálu a ochranu proti rušeniu
- USB-C DisplayPort Alternate Mode (štandard pre prenos natívneho DisplayPort  
  signálu cez USB-C)
- kompatibilné s Thunderbolt 3

12,19 €
VOC bez DPH: 14,59 €

135726 PODPORA UHD / 4K

NUTNÁ PODPORA ZARIADENIA
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obj. číslo Názov VOC bez DPH AKCIA

30721 Reprokábel 2x 0,75 mm2, 10 m, nebalený 1,89 € 1,49 €

30725 Reprokábel 2x 1,5 mm2, 10 m, nebalený 3,79 € 2,99 €

30728 Reprokábel 2x 2,5 mm2, 10m, nebalený 6,69 € 5,19 €

29099 USB kábel typ A-B, 1,8 m, šedý, nebalený 0,89 € 0,70 €

29100 USB kábel typ A-B, 3 m, šedý, nebalený 1,19 € 0,99 €

30619 USB kábel typ A-A, predlžovací, 1,8 m, šedý, nebalený 1,19 € 0,90 €

30618 USB kábel typ A-A, predlžovací, 3 m, šedý, nebalený 1,99 € 1,65 €

11951 Scart vidlica - scart vidlica, 21-pól., 1,5 m, čierny, nebalený 1,10 € 0,90 €

20146 Sieťový patch kábel, 2xRJ45, UTP, nebalený, 1,5 m 1,10 € 0,85 €

30595 Sieťový patch kábel, 2xRJ45, UTP, nebalený, 3 m 1,49 € 1,10 €

30596 Sieťový patch kábel, 2xRJ45, UTP, nebalený, 5 m 1,79 € 1,35 €

20147 Sieťový patch kábel, 2xRJ45, UTP, nebalený, 7,5 m 2,69 € 2,20 €

30622 Sieťový patch kábel, 2xRJ45, UTP, nebalený, 10 m 3,20 € 2,59 €

AUX hands-free kábel jack s ovládačom a navíjaním, 1,1 m

- audio kábel pre pripojenie telefónu k autorádiu (vstup AUX-IN)
- integrovaný mikrofón pre pohodlné telefonovanie cez audiosystém vozidla
- tlačidlo pre ovládanie hovoru a prehrávanie (príjem/ukončenie hovoru, play/pause,  
  vpred/dozadu); nutná podpora telefónu)
- navíjací kábel umožňuje nastavenie potrebnej dĺžky
- ovládač/navíjač je možné upevniť vo vozidle pomocou samolepiacej magnetickej  
  podložky /  konektor: jack 3,5 mm / dĺžka: max. 1,1 m
- farba: čierna

9,19 €
VOC bez DPH: 10,99 €

14157
PRIPOJENIE TELEFÓNU K AUTORÁDIU

MIKROFÓN + TLAČIDLO

Audio kábel jack - jack 90 st., špirálový, 0,75 m

- jack 3,5 mm stereo vidlica - vidlica 90 st.
- kábel pre prenos audio stereo signálu, napr. z prehrávača do zosilňovača
- tenký špirálový kábel pre maximálnu flexibilitu
- kompaktné konektory dostatočne úzke aj pre pripojenie napr. cez puzdro/kryt telefónu
- kolmý konektor na jednom konci
- kvalitné materiály a tienenie vodičov
- pozlátené kontakty
- dĺžka: 0,75 m / farba: čierna / kategória: ***

2,99 €
VOC bez DPH: 3,79€

122325

ÚZKE KOMPAKTNÉ KONEKTORY

ŠPIRÁLOVÝ KÁBEL
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Bezdrôtová nabíjačka FC10, Qi, 10 W

- pre rýchle bezdrôtové (indukčné) nabíjanie všetkých kompatibilných zariadení
- vďaka výkonu 10 W vhodná aj pre zariadenie s rýchlym nabíjaním
- jednoducho položte zariadenie na nabíjačku a nabíjajte
- kvalitné prevedenie s pevnou kovovou konštrukciou a povrchom
- nabíjací proces optimalizovaný pre dané zariadenie zaručuje maximálnu rýchlosť nabíjania  
  a šetrnosť k akumulátoru
- inteligentné a bezpečné nabíjanie: ochrana voči prebitiu,  
  prepätiu a skratu, detekcia cudzích predmetov
- Qi certifikácia
- LED kontrolka
- pripojenie: micro USB (kábel v balení)
- vstup: 5 V/2 A, 9 V/1,67 A
- výstup: max. 10 W
- štandard: Qi
- dĺžka kábla: 1 m
- rozmery: 10 x 10 x 0,7 cm
- farba: čierna

Koncové zariadenie kompatibilné s bezdrôtovou (indukčnou) nabíjacou technológiou Qi  
(otvorte si v technických parametroch nabíjaného zariadenia).
Pre využitie maximálneho výkonu je potrebný sieťový adaptér (USB nabíjačka) s výstupom 9 V / 1,67 A (rýchle nabíjanie)

 6,20 €
VOC bez DPH: 7,99 €

188318

VÝKON 10 W

Qi CERTIFIKÁCIA

NOVINKA

2v1 cestovný vankúšik

- mäkký cestovný vankúš a vankúš na krk v jednom
- vankúš na krk v tvare U v priebehu pár sekúnd zmeníte na malý obdĺžnikový vankúš
- naplnený mäkkými mikroganulkami
- poskytuje podporu pre hlavu a krk a komfort počas dlhšieho cestovania
- vankúš môžete jednoducho pripevniť k batožine pomocou pútka
- materiál: 50% polyester/50% spandex

105366 tmavomodrý

6,99 €
VOC bez DPH: 8,35 €

VANKÚŠ ODĹŽNÍK / PODKOVA

PÚTKO NA UPEVNENIE

105367 červený

3,19 €
VOC bez DPH: 4,50 €

ROZMERY 3,8 x 200 cm

Set 2 popruhov na batožinu, 3,8 x 200 cm

- odolný, nastaviteľný popruh s prackou zo zosilnenej tkaniny 
- udržanie zavretej batožiny počas celého transportu
- jednoduchšie spoznanie batožiny
- šírka: 3,8 cm, dĺžka: 200 cm, farba: modrá
- set: 2 ks (cena uvedená za set)

128808

ZO ZOSILNENEJ TKANINY

3,99 €
VOC bez DPH: 6,50 €

Set popruhu a zámky na batožinu

- odolný, nastaviteľný popruh s prackou zo zosilnenej tkaniny pre udržanie zavretej  
  batožiny počas celého transportu
- zámka s ľubovoľným 3-miestnym numerickým kódom  
  pre zabezpečenie batožiny na cestách
- jednoduchšie spoznanie batožiny
- rozmery popruhu: 3,8 x 200 cm
- materiál zámky: zinok/nerezová oceľ
- farba: modrá
- cena uvedená za set

128809

3-MIESTNY ČÍSELNÝ KÓD

ROZMERY  POPRUHU 3,8 x 200 cm

skladom od 8/2020
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3,99 €
VOC bez DPH: 5,99 €

Set na kozmetiku pre palubnú batožinu do lietadla, 
silikónový

- spĺňa podmienky aktuálnych predpisov pre palubnú batožinu do lietadla
- opakovane použiteľné / uzávery odolné proti vytečeniu
- farba: priehľadná/modrá/zelená/oranžová
- 1x vysokokvalitné zatvárateľné vrecúško z prehľadného EVA materiálu (objem: 1 l)
- 3x silikónová fľaštička s objemom 85 ml, napr. na šampón, sprchovací gél ...
- 6x lepiaci štítok pre označenie

128795

SPĹŇA PODMIENKY  
PRE PALUBNÚ BATOŽINU

Ručný ventilátor, s funkciou rozprašovania vody 

- ručný ventilátor s funkciou rozprašovania vody pre príjemné osvieženie počas horúcich dní
- pumpičkový sprej pre jemnú vodnú hmlu
- integrovaná nádobka na vodu s kapacitou cca. 300 ml
- jednoduché ovládanie tlačidlom ON/OFF, manuálne rozprašovanie
- mäkké, ohybné a maximálne bezpečné lopatky ventilátora, nehrozí riziko zranenia
- napájanie: 2x AA/Mignon (NIE SÚ súčasťou balenia)
- rozmery (Š x H x V): 7,5 x 9,5 x 27,5 cm
- 12 ks v balení (4x modrý, 4x zelený, 4x červený, 4x ružový)
- možno objednávať aj po 1 ks bez možnosti výberu farby, CENA JE UVEDENÁ ZA 1 KS

2,99 €
VOC bez DPH: 3,99 €

NAPÁJANIE NA AA BATÉRIE

105396

ON/OFF VYPÍNAČ

Príručná váha na batožinu KW-50

- na kontrolu hmotnosti batožiny pri cestovaní
- digitálna váha na batožinu s jednoducho čitateľným LCD (3 x 1,2 cm)
- maximálne zaťaženie: do 50 kg / voliteľná jednotka: kg alebo libry
- funkcia „Tara“ (vynulovanie, dovažovanie)
- automatiké vypnutie
- zobrazenie stavu slabej batérie, upozornenie na preťaženie
- napájanie: 1x gombíková batéria CR2032 (súčasť balenia)
- rozmery: 3,1 x 5,1 x 15 cm

FUNKCIA TARA

DO 50 KG

105380

5,99 €
VOC bez DPH: 8,95 €

Bezpečnostná taška, čierna

- diskrétna taštička na bezpečné uloženie osobných  
  a cenných vecí, napr. dokladov, kľúčov, 
   mobilu, peňazí alebo platobných kariet
-  ideálna pre cestovanie, výlety a pod.
- dve vrecká so zapínaním na zips
- tašku možno nosiť skrytú pod oblečením, alebo na oblečení
- dĺžkovo nastaviteľný popruh a odnímateľný bedrový pás  
  pre ideálne prispôsobenie konkrétnej osobe
- pútko pre pripevnenie na opasok na zadnej strane
- rozmery: 18 x 22,5 cm / materiál: polyester / farba: čierna

4,90 €
VOC bez DPH: 5,99 €

MOŽNO NOSIŤ POD OBLEČENÍM

18 x 22,5 cm

105391

Basic nočné/orientačné svetlo

- ideálne pre použitie v detských izbách, chodbách, pivniciach a pod.
- integrovaný senzor stmievania automaticky zapne/vypne svetlo podľa svetelných  
  podmienok v miestnosti, príjemné diskrétne svetlo
- nízka spotreba: cca. 0,8 W alebo pod 8 kWH za rok (nepretržité svietenie)

2,20 €
VOC bez DPH: 3,40 €

121967 biele

NEGENERUJE TEPLO, BEZPEČNÉ

PRÍJEMNÉ DISKRÉTNE SVETLO

121968 červené 121969 modré

3 REŽIMY

2,80 €
VOC bez DPH: 3,75 €

VYKLÁPACIA NOŽIČKA S KARABÍNKOU

Ultra Camping, LED svietidlo

- prenosné LED svietidlo pre dielňu, domácnosť, auto, kempovanie, voľný čas
- LED technológia: odolná voči otrasom, jasnejšie svetlo, ekonomickejšia, dlhšia životnosť
- mimoriadne ľahké a malé, ideálne na cesty
- vyklápacia nožička s karabinkou pre rôzne spôsoby pripevnenia
- 3 spôsoby osvetlenia: jasné svetlo, tlmené svetlo, blikajúce svetlo
- svietivosť: max. 170 Lúmenov
- napájanie: 3x AAA Micro (súčasť dodávky)
- rozmery (Š x H x V): 9 x 2 x 9 cm / hmotnosť: 91 g / farba: čierna

185805
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Mini budík Nostalgie

- rozkošný malý budíček s rozmermi len 6,1 x 1,8 x 4,1 cm / analógové zobrazenie času / ciferník s arabskými číslicami
- hodinová, minútová a sekundová ručička / rozmery (Š x H x V): 6,1 x 1,8 x 4,1 cm / hmotnosť: 35 g / materiál: chróm
- napájanie: 1x LR44/LR1130 (súčasť balenia)

MATERIÁL: CHRÓM

MINI PREVEDENIE

123185

2,50 €
VOC bez DPH: 2,95 €

123186 113924 113925 113926 113927

TICHÝ CHOD BEZ TIKANIADetské nástenné hodiny

- Quartz hodiny s analógovým zobrazením času
- tichý chod bez hlasného tikania
- veľký ciferník s arabskými číslicami
- hodinová, minútová a sekundová ručička
- napájanie: 1x AA Mignon (súčasť balenia)
- rozmery (priemer x hĺbka): 22,5 x 4 cm
- hmotnosť: 378 g
- materiál obruby/krytu: plast/sklo

186376 Jungle 186377 Crown 186378 Safari

5,90 €
VOC bez DPH: 7,50 €

ROZMERY: 22,5 x 4 cm

186375 Jungle 186374 Crown

Detský budík

- budík s detským dizajnom
- analógové zobrazenie času a času budenia
- tichý chod bez hlasného tikania
- ciferník s arabskými číslicami
- hodinová, minútová a sekundová ručička
- napájanie: 1x AA Mignon (súčasť balenia)
- rozmery (priemer x hĺbka): 9,2 x 3,9 cm
- hmotnosť: 118 g
- materiál: plast

TICHÝ CHOD BEZ TIKANIA

ROZMERY: 9,2 x 3,9 cm

3,99 €
VOC bez DPH: 5,50 €

A50 cestovný budík

- analógové zobrazenie hodín, minút, sekúnd / fluorescenčná hodinová a minútová ručička
- zvonenie budíka so zrýchľujúcim sa zvukom
- biely ciferník s arabskými číslicami / podsvietenie (biele svetlo)
- funkcia driemania (Snooze)
- napájanie: 1x AA Mignon (súčasť balenia)
- rozmery (Š x H x V): 5,6 x 3 x 5,6 cm / hmotnosť: 41 g
- materiál: plast

FLUORESCENČNÉ RUČIČKY

186328 strieborný

4,29 €
VOC bez DPH: 5,59 €

186329 čierny 186330 biely
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Papierové LED svietidlo

- dekoratívne LED svietidlo pre univerzálne použitie

- svietidlo vyrobené z papiera vysokej kvality s vyrazeným motívom

- LED dióda vyžarujúca teplé biele svetlo

- príjemné svetlo a zaujímavé tieňové efekty vďaka vyrazenému motívu

- 2 rôzne vyrazené motívy a farby: srdce na červenom papieri 

  a strom na žlto-zelenom

- vypínač ON/OFF na spodnej strane

- napájanie: 2 AA/Mignon batérie (NIE SÚ súčasťou balenia)

- rozmery (H x V x Š): 5 x 16 x 13,5 cm

- hmotnosť: 41 g

- balenie: 12 ks (cena uvedená za 1 ks);  

  možno odoberať po 1 ks bez možnosti výberu motívu/farby

ON/OFF VYPÍNAČ

NAPÁJANIE NA 2xAA BATÉRIE

1,99 €
VOC bez DPH: 2,45 €

109857

Xavax digitálna kuchynská váha Milla, 5 kg

- vážiaca plocha z vysoko kvalitného bezpečnostného skla je možné jednoducho odobrať  
  a vyčistiť / vysoko precízna senzorová technológia
- jednoduché použitie vďaka 2 tlačidlám (unit = jednotka, on/tare = zapnúť/vynulovať)
- funkcia Tare = vynulovania/dovažovanie / automatické vypnutie po 60 sekundách
- upozornenie na slabú batériu a preťaženie / jednoducho čitateľný displej so 4 číslicami
- taktiež zobrazuje ml, oz (britská unca) a lb (britská libra)
- rozmery (DxŠxV): 19 x 15 x 3,55 cm / max. zaťaženie: 5000 g

5,99 €
VOC bez DPH: 7,90 €

TLAČIDLÁ TARE / UNIT

MAX. 5000 g
106993

95319

Xavax Stella digitálna kuchynská váha

- jednoduché používanie a ovládanie vďaka dvom tlačidlám
- ľahko čitateľný 4-miestny LCD displej 
- možnosť zmeny jednotky z gramov na mililitre, rozlišovanie medzi mliekom  a vodou
- upozornenie na preťaženie,automatické vypnutie po cca. 120 sek. nepoužívania
- funkcia dovažovania/vynulovania (Tara), rozlíšenie: 0,1 g, maximálne zaťaženie: 5000 g
- napájanie: 3x Micro AAA (súčasť balenia)
- rozmery (V x D x H): 20,5 x 15,5 x 1,5 cm
- materiál: plast/ušľachtilá oceľ
- farba: strieborná/biela

6,99 €
VOC bez DPH: 9,90 €

ROZLÍŠENIE: 0,1 g

MAX. ZAŤAŽENIE: 5000 g

Xavax osobná digitálna váha Emma

- vysoko kvalitné bezpečnostné sklo
- ľahko čitateľný 4-miestny displej (formát zobrazenia XXX.X)
- tlačidlo jednotky pre jednoduchú zmenu jednotky nameranej hmotnosti (kg, lb, st:lb) 
- automatické vypnutie/zapnutie - váži ihneď po postavení sa na váhu 
- upozornenie na slabú batériu a preťaženie
- 1 desatinné miesto / max. zaťaženie: 150 kg
- rozmery (D x Š x V): 30 x 30 x 2 cm

5,99 €
VOC bez DPH: 8,99 €

95320

Xavax osobná digitálna váha Kolibri / Dena

- elektronická váha pre váženie osôb s telesnou hmotnosťou do 150 kg
- vysoko kvalitné bezpečnostné sklo
- ľahko čitateľný 4-miestny displej (formát zobrazenia XXX.X)
- tlačidlo jednotky pre jednoduchú zmenu jednotky nameranej hmotnosti (kg, lb, st:lb) 
- automatické vypnutie/zapnutie - váži ihneď po postavení sa na váhu 
- upozornenie na slabú batériu a preťaženie / 1 desatinné miesto
- rozmery (D x Š x V): 28 x 28 x 2 cm

95316 Kolibri

5,99 €
VOC bez DPH: 8,99 €

BEZPEČNOSTNÉ SKLO

MAX. 150 kg
95317 Dena

BEZPEČNOSTNÉ SKLO

MAX. 150 kg
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Xavax sklenená doska na krájanie Wine, 
20x30 cm, 25x35 cm, set 2 ks

- na krájanie, prípravu a servírovanie teplých a studených pokrmov 
- tvrdené bezpečnostné sklo / odolné voči nárazom
- leštené hrany / nekĺzavé nožičky z PVC
- bez zápachu a pachuti
- vhodné do umývačky riadu
- rozmery: 1x 20x30 cm, 1x 25x35 cm
- set 2 ks (cena uvedená za set)

3,90 €
VOC bez DPH: 5,99 €

PROTIŠMYKOVÉ NOŽIČKY

 TVRDENÉ BEZPEČNOSTNÉ SKLO

111537

6,99 €
VOC bez DPH: 9,90 €

Xavax nerezová nádoba na uskladnenie kávy

- nádoba z nerezovej ocele na 600 g mletej kávy, alebo 500 g celých kávových zŕn
- vhodná aj na čaj, kakao, sušienky, koreniny alebo iné pochutiny či potraviny
- vzduchotesné viečko s tesniacim krúžkom pre ochranu pred vlhkosťou a dlhodobé  
  zachovanie arómy / povrchovú úprava proti otlačkom prstov
- okienko na boku pre rýchle zistenie obsahu / nevhodná do umývačky riadu
- rozmery (výška x priemer): 16 x 13 cm / materiál: ušľachtilá oceľ
- farba: strieborná

111239

POVRCHOVÁ ÚPRAVA PROTI OTLAČKOM

PRE 600 g MLETEJ KÁVY / 
500 g ZRNKOVEJ KÁVY

Xavax odmerka na kávu z ušľachtilej ocele, 20 cm

- jednoduché dávkovanie mletej kávy, kakaa alebo sypaného čaju
- dlhá rúčka pre jednoduché nabratie aj zo dna nádoby 
- možnosť zavesenia
- vhodná do umývačka riadu
- na cca. 7 g mletej kávy
- dĺžka: 20 cm
- materiál: ušľachtilá oceľ
- farba: strieborná

1,90 €
VOC bez DPH: 2,50 €

111211

cca. 7 g KÁVY

UŠĽACHTILÁ OCEĽ

Xavax ručný šľahač mlieka

- šľahač mlieka pre dokonale hustú penu
- vhodný pre cappuccino, latte macchiato, milk shaky, koktejly alebo šalátové  
  dresingy, obzvlášť výkonný motorček a špeciálna špirála pre účinné mixovanie
- napájanie: 2x AA batéria (nie sú súčasťou balenia)
- rozmery (V x Š x D): 3,7 x 2,5 x 20 cm
- farba čierna

2,30 €
VOC bez DPH: 2,75 €

111106
VÝKONNÝ MOTORČEK

ĽAHKÉ POUŽITIE

Xavax pohár Flavoured Taste

- kvalitný pohár na latte macchiato, ľadovú kávu, mliečne koktejly, ľadový čaj 
- vhodný do umývačky riadu aj mikrovlnky
- objem: 360 ml, výška: 13,5 cm, balenie: 6 ks (cena uvedená za 1 ks)
- POZOR! Treba objednávať po celom balení = 6 ks! Cena je uvedená za 1ks!

1,30 €
VOC bez DPH: 1,70 €

111196

OBJEM: 360 ml

CENA ZA KUS

Xavax Edelcopter ručný šľahač mlieka, nerezový

- šľahač mlieka pre dokonale hustú penu
- vhodný pre cappuccino, latte macchiato, milk shaky, koktejly alebo šalátové dresingy
- vysokokvalitné robustné prevedenie z ušľachtilej ocele
- moderný dizajn
- jednoduché použitie a údržba
- obzvlášť výkonný motorček a špeciálna špirála pre účinné mixovanie
- napájanie: 2 AA/Mignon batérie (súčasť balenia)
- rozmery (V x D x Š): 2,5 x 21 x 3,5 cm
- materiál: ušľachtilá oceľ
- farba: strieborná

3,99 €
VOC bez DPH: 4,99 €

111221

VÝKONNÝ MOTORČEK

UŠĽACHTILÁ OCEĽ
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Xavax kanvica na prípravu kávy/čaju (French press), 0,6 l 

- na prípravu čerstvej a chutnej kávy, či čaju
- jednoduché použitie so sypaným čajom alebo mletou kávou
- po uplynutí doby lúhovania je nápoj pripravený na servírovanie v štýlovej sklenenej  
  nádobe z borosilikátového skla
- jemné filtračné sitko z nerezovej ocele, ktoré zachytí aj prípadné kúsky vodného  
  kameňa uvoľneného z rýchlovarnej kanvice
- sofistikovaný sklenený dizajn s vekom z ušľachtilej ocele
- jednoduché umývanie, vhodné aj do umývačky riadu
- rozmery (Š x V): 14,5 x 17,1 cm
- objem: 0,6 l

8,99 €
VOC bez DPH: 11,99 €

111245

OBJEM 0,6 l

SITKO Z NEREZ. OCELE

Xavax kanvica na prípravu kávy/čaju (French press), 1 l 

- na prípravu čerstvej a chutnej kávy, či čaju
- jednoduché použitie so sypaným čajom alebo mletou kávou
- po uplynutí doby lúhovania je nápoj pripravený na servírovanie v štýlovej sklenenej  
  nádobe z borosilikátového skla
- jemné filtračné sitko z nerezovej ocele, ktoré zachytí aj prípadné kúsky vodného  
  kameňa uvoľneného z rýchlovarnej kanvice
- sofistikovaný sklenený dizajn s vekom z ušľachtilej ocele
- jednoduché umývanie, vhodné aj do umývačky riadu
- rozmery (Š x V):  14,5 x 22,3 cm
- objem: 1 l

9,99 €
VOC bez DPH: 17,50 €

111246

OBJEM 1 l

SITKO Z NEREZ. OCELE

PRE 2 ŠÁLKY

3,50 €
VOC bez DPH: 4,90 €

ODOLNÁ BIELA GLAZÚRA

Xavax porcelánový filter na kávu (dripper), veľkosť 2

- porcelánový filter na prípravu kávy (dripper) / ideálny na prípravu malého množstva kávy
- pre obzvlášť voňavú kávu vďaka manuálnemu prekvapkávaniu
- veľkosť 2, vhodná na 2 šálky kávy
- biela glazúra odolná voči poškriabaniu / držadlá pre pohodlnú manipuláciu s filtrom
- drážky vo vnútri zabraňujú zošmyknutiu papierového filtra bez ohľadu na to, z ktorej  
  strany nalievate horúcu vodu
- pasuje pre takmer všetky tepelnoizolačné kanvice /  vhodný do umývačky riadu
- baristi po celom svete používajú na prípravu chutnej kávy práve porcelánové filtre
- materiál: porcelán
- farba: biela

111241

PRE 4 ŠÁLKY

4,99 €
VOC bez DPH: 5,99 €

ODOLNÁ BIELA GLAZÚRA

Xavax porcelánový filter na kávu (dripper), veľkosť 4

- porcelánový filter na prípravu kávy (dripper) / ideálny na prípravu malého množstva kávy
- pre obzvlášť voňavú kávu vďaka manuálnemu prekvapkávaniu
- veľkosť 4, vhodná na 4 šálky kávy
- biela glazúra odolná voči poškriabaniu / držadlá pre pohodlnú manipuláciu s filtrom
- drážky vo vnútri zabraňujú zošmyknutiu papierového filtra bez ohľadu na to, z ktorej  
  strany nalievate horúcu vodu
- pasuje pre takmer všetky tepelnoizolačné kanvice /  vhodný do umývačky riadu
- baristi po celom svete používajú na prípravu chutnej kávy práve porcelánové filtre
- materiál: porcelán
- farba: biela

111242
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Xavax nádoba do mikrovlnky (hrnček), 600 ml

- uzatvárateľná nádoba ideálna na zohrievanie tekutých jedál (polievky, omáčky, horúce nápoje) v mikrovlnke
- rukoväť pre pohodlné a pevné uchopenie bez popálenia prstov
- odolné voči pretečeniu (vzduchotesné uzavretie pomocou 4 zacvakávacích svoriek)
- ventil vo veku pre odvod pary
- vhodné pre výkon mikrovlnky do 800 W, resp. do teploty 120°C
- vhodné do mrazničky, resp. odolné teplotám do -20°
- vhodné pre umývanie v umývačke riadu 
- objem: 600 ml (0,6 l)
- rozmery: spodná časť: 7 x 7 cm,  
  vrchná časť: 11 x 11 cm (+ rukoväť 2,5 cm); výška: 14,5 cm
- materiál: plast
- farba: červená/priehľadná

111466

2,30 €
VOC bez DPH: 3,50 €

Xavax dózičky do mikrovlnky, 3-dielny set

- na zamrazenie, uskladnenie, zohrievanie a servírovanie jedla
- 2 dózy s objemom 500 ml a 1 dóza s objemom 1300 ml rozdelená na dve časti
- veko ku každej dóze / veká s ventilom na unikanie pary
- ideálne na zamrazenie jednotlivých porcií uvareného jedla
- v prípade potreby je možné jedlo rozmraziť a zohriať okamžite, nie je potrebné ho prekladať
- ľahké otvorenie a zatvorenie /  rukoväte pre ľahkú manipuláciu / odolné voči prasknutiu
- vhodné do umývačiek riadu aj mikrovlnky / nezanecháva pachuť/zápach
- bezpečné pre kontakt s potravinami
- teplotná odolnosť: -20° až +120°C
- rozmery 500 ml (D x Š x V): cca. 15 x 12 x 6 cm (bez rukovätí a úchytov na veku)
- rozmery 1300 ml (D x Š x V): cca. 21 x 15,5 x 7 cm (bez rukovätí a úchytov na veku)
- materiál: plast bez obsahu BPA
- farba: červená/priehľadná

Obsah balenia: 2x dóza 500 ml, 1x dóza 1300 mm 111463

5,50 €
VOC bez DPH: 7,49 €

NA MRAZENIE /  ZOHRIEVANIE

2 DÓZY: 500 ml / 1 DÓZA 1300 ml

Xavax taniere do mikrovlnky, 2-dielny set

- set tanierov do mikrovlnky / vhodné na zamrazenie, uskladnenie, zohrievanie a servírovanie jedla / 2 taniere s pokrievkami
- tanier s 3 oddeleniami / ideálne na zamrazenie jednotlivých porcií uvareného jedla
- v prípade potreby je možné jedlo rozmraziť a zohriať okamžite, nie je potrebné prekladať ho na rozmrazenie do inej nádoby
- ľahké otvorenie a zatvorenie / rukoväte pre ľahkú manipuláciu / kryty s ventilom na unikanie pary / optimálna priepustnosť v mikrovlnke
- odolné voči rozbitiu / nezanecháva pachuť/zápach / teplotný rozsah: -20°C až +120°C / vhodné do umývačiek riadu/mikrovlnky
- rozmery (priemer x výška): cca. 22 x 5,5 cm (bez rukovätí); cca. 26 x 5,5 cm (s rukoväťami)
- materiál: plast bez obsahu BPA
- farba: červená/priehľadná

Obsah balenie:
2x tanier s pokrievkami

111464

4,99 €
VOC bez DPH: 6,50 €

NA MRAZENIE /  ZOHRIEVANIE

TANIERE S 3 ODDELENIAMI

OBJEM 600 ml

VENTIL NA VEKU

Xavax dóza do mikrovlnky, 1300 ml

- na zamrazenie, uskladnenie, zohrievanie a servírovanie jedla / dóza je rozdelená na dve časti / veká s ventilom na unikanie pary
- ideálna na zamrazenie jednotlivých porcií uvareného jedla
- v prípade potreby je možné jedlo rozmraziť a zohriať okamžite, nie je potrebné prekladať ho na rozmrazenie do inej nádoby
- ľahké otvorenie a zatvorenie / rukoväte pre ľahkú manipuláciu / odolné voči prasknutiu / vhodné do umývačiek riadu/mikrovlnky
- nezanecháva pachuť/zápach / bezpečné pre kontakt s potravinami
- teplotná odolnosť: -20° až +120°C
- objem: 1300 ml (1,3 l)
- rozmery (D x Š x V): cca. 21 x 15,5 x 7 cm (bez rukovätí a úchytov na veku)
- materiál: plast bez obsahu BPA
- farba: červená/priehľadná

111465

3,50 €
VOC bez DPH: 4,49 €

NA MRAZENIE /  ZOHRIEVANIE

DÓZA 1300 ml
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Xavax set svoriek na vrecká v praktickej krabičke, 30 ks

- svorky na uzavretie plastových vreciek na mrazenie potravín, otvorených potravín, pochutín, korenín a pod.
- 30 svoriek v 3 farbách a 3 veľkostiach 
- vzduchotesne uzavrú plastové vrecká, či otvorené potraviny/pochutiny a spoľahlivo chránia obsah pred vlhkosťou a hmyzom
- jednoduchá manipulácia pri otváraní a zatváraní
- praktická krabička na uskladnenie / materiál: plast
- rozmery: biele: 10,8 x 1,4 cm, tyrkysové: 8,5 x 1,4 cm, zelené: 6,5 x 1,4 cm, 
  krabička: 16 x 16 cm
- farba: biela (10 ks), tyrkysová (10 ks), zelená (10 ks)
- cena je uvedená za celý set

Obsah setu:
- 30 svoriek na vrecká
- 1 krabička na uskladnenie svoriek 111469

1,99 €
VOC bez DPH: 2,99 €

KRABIČKA 16 x 16 cm

30 SVORIEK

Xavax Power Pearls, pracia guľa

- znižuje spotrebu pracieho prostriedku: šetrí peniaze a životné prostredie vďaka menej chemikáliám v riekach a jazerách
- plastová guľa naplnená keramickými pracími perlami (120 g)
- rozsiahly micro povrch pracích periel filtruje vodu a umožňuje lepšiu distribúciu pracieho prostriedku
- množstvo pracieho prostriedku môže byť znížené až na 1/4 bežného množstva s rovnakým pracím účinkom
- ideálne pre ľudí s citlivou pokožkou a alergiami spôsobenými zvyškami pracích prostriedkov,  
  keďže prirodzené perličky neuvoľňujú žiadnu vôňu
- textílie sú chránené, farby ostávajú jasnejšie dlhší čas, keďže množstvo chemikálií na jedno pranie  
  je výrazne redukované, možno používať pre  
  teploty od studenej vody do 90°
- špeciálne tvarovaná guľa naplnená perličkami sa v bubne pohybuje atypicky, 
  čím podporuje mechanické pranie a trením sa o textílie pomáha lepšie  
  uvoľňovať špinu z vlákien, efektívnejšie rozptyľuje prací prostriedok  
  a oddeľuje jednotlivé kúsky textílií od seba
- vďaka pohybu perličiek vo vnútri gule sa prací prostriedok vo vode efektívnejšie  
  rozpúšťa a pení, takže sa do vody dostáva viacej kyslíku
- vhodná pre použitie so všetkými tekutými aj práškovými pracími prostriedkami
- pri správnom používaní ju môžete používať približne 2  roky, kým sa minerálne guličky opotrebujú
- tepelná odolnosť do: 90°C
- priemer: 100 mm

110226

3,90 €
VOC bez DPH: 4,90 €

DO: 90°C

KERAMICKÉ PRACIE PERLY

Xavax spojovací medzikus pre pračku/sušičku 
s výsuvnou poličkou 

- bočné lišty zabraňujú, aby sa sušička pohla pri vibráciách pračky
- výsuvná polička s rukoväťou (nosnosť 12 kg) pre pohodlnú prácu s bielizňou 
- vhodný aj pre pračky s oblou alebo šikmou prednou stranou a so zásuvkou na prací  
  prostriedok/aviváž, ktorá siaha až po vrch pračky
- vhodný pre sušičky s čistiacou klapkou v spodnej časti prednej strany
- kolieska na bočnej strane pre ľahké vysunutie poličky / zámka proti vysunutiu
- súčasťou balenia je aj upínací popruh / možnosť priskrutkovania
- univerzálny produkt, kompatibilný zo všetkými spotrebičmi s vrchnou časťou 60x60 cm
- zaťaženie poličky: 12 kg / rozmery (Š x H): 60 x 55,5 cm

111363

32,99 €
VOC bez DPH: 46,99 €

PRE SPOTREBIČE S VRCHNOU ČASŤOU  60x60 cm

UŤAHOVACÍ POPRUH

Xavax vlnené guličky do sušičky, 3 ks 

- pre mäkšie a hebkejšie oblečenie bez použitia chemikálií, ako je aviváž alebo  
  obrúsky do sušičky (ideálne pre ľudí s citlivou pokožkou)
- 100% prírodné, vyrobené z ovčej vlny / znižujú statický náboj oblečenia
- šetria čas sušenia a tým pádom aj energiu / opätovne použiteľné 
- mäkký vlnený materiál pre menej hluku v porovnaní s guličkami z umelej hmoty
- tepelná odolnosť: do 100°C /priemer: 75 mm
- farba: prírodná krémová
- 3 ks v balení (cena uvedená za balenie)

111377

4,99 €
VOC bez DPH: 7,49 €

Z OVČEJ VLNY

ODOLNOSŤ DO 100°C VÝSUVNÁ POLIČKA
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Xavax utierky z mikrovlákna, set 4 ks

- 4 utierky z mikrovlákna vysokej kvality
- rýchle, jednoduché, účinné a zároveň šetrné čistenie rôznych povrchov v domácnosti, kancelárii, aute a pod.
- odstraňuje prach, mastnotu a špinu
- vhodné na suché aj mokré čistenie, s použitím čistiacich prostriedkov aj bez nich
- každá utierka má rôznu textúru určenú pre rôzne povrchy
- dlhá životnosť
- možnosť prania (60°C)
- rozmery: 30x30 cm
- materiál: žltá (87% polyester, 13% polyamid), zelená (90% polyester, 10% polyamid), červená (83% polyester, 17% polyamid), 
  modrá (80% polyester, 20% polyamid)
- farby: modrá, zelená, červená, žltá
- balenie: 4 ks (cena uvedená za balenie)

Zelená: kuchyňa a kúpeľňa
Vysoko absorpčná schopnosť, bez zanechania žmolkov a vláken. Zachytí väčšinu nečistôt a vody; jednoducho odstraňuje vodný kameň. 
Ideálna na čistenie vaní, umývadiel, pracovných dosiek a stolov.

Červená: povrchy zariadení
Mimoriadne mäkká, nezanecháva žmolky a vlákna. Priťahuje a drží prach. Čistí bez poškriabania povrchu zariadení. Ideálna na čistenie 
citlivých povrchov zariadení.

Modrá: sklo a nerezová oceľ
Mimoriadne jemná, nezanecháva žmolky a vlákna. Čistí bez zanechania šmúh. Ideálna na čistenie skla, zrkadiel, chrómových povrchov.

Žltá: univerzálna
Zamatový povrch, nezanecháva žmolky a vlákna. Čistí bez škrabancov; odstraňuje mastné fľaky, odtlačky prstov a prach.

111391

1,90 €
VOC bez DPH: 2,49 €

MOŽNO PRAŤ

UTIERKY Z MIKROVLÁKNA

Set na čistenie gramofónových platní

- čistiaci set pre jednoduché a efektívne čistenie klasických gramofónových platní
- zabraňuje praskaniu počas prehrávania
- ochraňuje ihlu
- odstraňuje prach a špinu

obsah setu:
- čistiaca kefka pre väčšie čiastočky nečistoty 
- 100 ml čistiaca tekutina pre dôkladné odstránenie prachu

181421

4,99 €
VOC bez DPH: 7,90 €

MOŽNO PRAŤ

ZABRAŇUJE PRASKANIU POČAS PREHRÁVANIA
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19,99 €
VOC bez DPH: 23,39 €

MOC s DPH: 44,90 €
MOC bez DPH: 37,42 €

CAT ruksak URBAN ACTIVE GLASS

- mäkká polstrovaná chrbtová časť z príjemného materiálu
- široké polstrované ramenné popruhy
- odnímateľný a výškovo nastaviteľný hrudný popruh
- bočné vrecká na fľašku s nápojom a pod.
- hlavný priestor s polstrovaným priečinkom pre notebook 15“, zatváranie na zips
- hlavné predné vrecko s organizérom a karabínkou na kľúče, zatváranie na zips
- menšie predné vrecko napr. na drobnosti, zatváranie na zips
- umývateľné dno ruksaku, ochrana pred špinou a vlhkom
- rozmery: 27 x 47 x 12 cm / hmotnosť: 320 g / nosnosť: 6 kg / objem: 13 l
- farba: modrá

11952100

25,90 €
VOC bez DPH: 29,42 €

MOC s DPH: 56,49 €
MOC bez DPH: 47,08 €

CAT ruksak URBAN ACTIVE MARBLE

- mäkká polstrovaná chrbtová časť z príjemného materiálu
- široké polstrované ramenné popruhy
- odnímateľný a výškovo nastaviteľný hrudný popruh / rukoväť
- bočné vrecká so zatváraním na cvok
- tri veľké hlavné vrecká (zadné, prostredné a predné)
- zadný veľký priečinok na notebook 17“, zatváranie na zips
- priestranné prostredné vrecko, zatváranie na zips
- predné veľké vrecko s organizérom a karabínkou na kľúče
- predné menšie vrecko napr. na peňaženku a pod. / malé spodné vrecko na drobnosti
- umývateľné dno ruksaku, ochrana pred špinou a vlkom
- rozmery: 38 x 48 x 18 cm / hmotnosť: 730 g / nosnosť: 10 kg / objem: 28,5 l
- farba: modrá

11952200

19,99 €
VOC bez DPH: 23,91 €

MOC s DPH: 45,90 €
MOC bez DPH: 38,25 €

CAT ruksak URBAN ACTIVE FOSSIL

- mäkká chrbtová časť z príjemného materiálu
- široké polstrované ramenné popruhy
- hlavný priestor s polstrovaným priečinkom na notebook 15,6“ a priečinkom na dosky,  
  nastaviteľné zatváranie na dva háčiky
- malé vrecko na drobnosti, zatváranie na zips
- rozmery: 33 x 47,5 x 14 cm
- hmotnosť: 520 g
- nosnosť: 8 kg
- objem: 17 l
- farba: modrá

11952300

24,90 €
VOC bez DPH: 27,55 €

MOC s DPH: 52,90 €
MOC bez DPH: 44,08 €

CAT ruksak URBAN ACTIVE MARBLE

- priestranný viacúčelový ruksak vhodný na cestovanie (krátke cesty lietadlom)
- ruksak je možné upraviť ako tašku cez rameno alebo aj slimbag
- neoprénom kryté kvalitné zipsy so šikovnými úchytmi pre rýchly úchop
- široký nastaviteľný popruh cez rameno
- mäkká polstrovaná rukoväť pohodlná do ruky z vrchnej časti ruksaku a taktiež z boku  
  ruksaku (prenáša sa ako klasická taška)
- bočné sťahovacie popruhy redukujú hĺbku ruksaku
- výškovo nastaviteľný hrudný popruh
- široké polstrované ramenné popruhy z príjemného Mesh materiálu
- 2 upevňovacie pásy na prednej strane ruksaku pre upevnenie napr. bundy
- hlavný priestor s polstrovaným priečinkom pre notebook 17“, zatváranie popruhom  
  na suchý zips / ďalšie veľké vrecko s fixačným pásikom na pracku pre fixáciu napr.  
  ďalšieho notebooku, oblečenia, dokumentov atď.
- vrecko na zadnej časti pre schovanie ramenných popruhov, príp. pre uloženie osobných vecí
- predné vrecko na drobnosti, zatváranie na zips
- vonkajší materiál ruksaku je vyrobený zo 100% Polyesteru 600 D, látka s vysokou hustotou  
  tkania odolná voči zodratiu a roztrhnutiu
- vnútorný materiál je vyrobený zo 100% Polyesteru
- rozmery (v x š x h): 53 x 33 x 20 cm / hmotnosť: 900 g / nosnosť: 10 kg / objem: 27 l
- farba: čierna

11952400
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13,90 €
VOC bez DPH: 15,57 €

MOC s DPH: 29,90 €
MOC bez DPH: 24,92 €

CAT športová taška Millennial Cargo, 21 l

- veľký vnútorný priestor pre športové potreby, oblečenie atď.
- vonkajší materiál tašky je vyrobený z 100% Polyesteru 600 D, látka s vysokou hustotou  
  tkania odolná voči zodratiu a roztrhnutiu
- vnútorný materiál je vyrobený z 100% Polyesteru – vode odolný materiál
- odnímateľný ramenný popruh
- rukoväť
- rýchly prístup do tašky cez vrecko na zips vo veku tašky
- popruh pre pripevnenie tašky na rukoväť trolleya
- materiál: Polyester
- rozmery (v x š x h): 23 x 45 x 22,5 cm / hmotnosť: 500 g / objem: 21 l / nosnosť: 5 kg
- farba: čierna

11953000

17,90 €
VOC bez DPH: 19,74 €

MOC s DPH: 37,90 €
MOC bez DPH: 31,58 €

CAT športová taška Millennial Cargo, 42 l

- veľký vnútorný priestor pre športové potreby, oblečenie atď.
- vonkajší materiál tašky je vyrobený z 100% Polyesteru 600 D, látka s vysokou hustotou  
  tkania odolná voči zodratiu a roztrhaniu
- vnútorný materiál je vyrobený z 100% Polyesteru - vode odolný materiál
- odnímateľný ramenný popruh
- rukoväť
- rýchly prístup do tašky cez vrecko na zips vo veku tašky
- bočné vrecko s tunelom určeným na topánky alebo špinavú bielizeň
- popruh pre pripevnenie tašky na rukoväť trolleya
- materiál: Polyester
- rozmery (v x š x h): 28 x 55,5 x 28 cm / hmotnosť: 670 g / objem: 42 l / nosnosť: 10 kg
- farba: čierna

11953100

7,39 €
VOC bez DPH: 8,89 €
MOC s DPH: 16,99 €

MOC bez DPH: 14,16 €

CAT Millennial ľadvinka

- ľadvinka v CATERPILLAR dizajne
- vysoko kvalitné zipsy
- ploché vrecko na zips na zadnej strane
- hlavné vrecko má skrytý zips z neoprénu pre uschovanie obsahu v suchu
- predné vrecko s karabínkou na kľúče, zatváranie na zips
- rozmery: 26,5 x 15 x 12 cm
- hmotnosť: 200 g
- nosnosť: 2 kg
- objem: 2 l
- farba: čierna

11950300

CAT Millennial ľadvinka, čierna/antracitová

- ľadvinka v CATERPILLAR dizajne
- vysoko kvalitné zipsy
- ploché vrecko na zips na zadnej strane
- hlavné vrecko má skrytý zips z neoprénu pre uschovanie obsahu v suchu
- predné vrecko s karabínkou na kľúče, zatváranie na zips
- rozmery: 26,5 x 15 x 12 cm
- hmotnosť: 200 g
- nosnosť: 2 kg
- objem: 2 l
- farba: čierna/antracitová

11950500

7,39 €
VOC bez DPH: 8,89 €
MOC s DPH: 16,99 €

MOC bez DPH: 14,16 €
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51,90 €
VOC bez DPH: 56,77 €
MOC s DPH: 109,00 €

MOC bez DPH: 90,83 €

CAT bussines kufor ACCESS, 38 l

- príručný kufor do lietadla (palubná batožina)
- predné výklopné vrecko s vnútorným priečinkom na notebook 15“
- diamantová textúra odolná voči poškriabaniu
- pevná a ľahká duálna teleskopická rukoväť pre použitie ako vozík
- vysoko kvalitné otočné dvojité kolieska
- TSA zámka pre maximálnu ochranu
- flexibilná rukoväť, príjemná do ruky
- veľký vnútorný priestor s fixačnými páskami
- sieťované vrecko so zatváraním na zips
- materiál: ABS
- rozmery: 37,5 x 55 x 21 cm
- hmotnosť: 2400 g
- nosnosť: 10 kg
- objem: 38 l
- farba: čierna

11953600

49,90 €
VOC bez DPH: 56,77 €
MOC s DPH: 109,00 €

MOC bez DPH: 90,83 €

CAT cestovný kufor HEXAGON, 37 l

- cestovná batožina ideálna pre obchodné cesty a dovolenky
- vyrobené z kvalitného a ľahkého polypropylénu (polypropylén vyniká veľmi dobrou  
  chemickou a mechanickou odolnosťou) / široká a pohodlná rukoväť
- kufor má matný povrch odolný voči poškriabaniu
- vysoko kvalitné odolné a predovšetkým tiché kolieska otočné o 360°
- pevná a ľahká duálna teleskopická rukoväť
- integrovaná TSA zámka pre maximálnu ochranu
- v jednej časti kufra priestor s krížovými fixačnými pásmi
- v druhej časti kufra textilná priečka so zatváraním na zips s veľkým sieťovým vrecúškom  
  a ďalšími dvoma vreckami
- vrecko na zips na drobnosti v strede kufra
- materiál kufra: polypropylén
- vonkajšie rozmery: 38 x 56 x h 22 cm
- hmotnosť: 2900 g
- nosnosť: 10 kg
- objem: 37 l
- farba: čierna

11953700

56,90 €
VOC bez DPH: 65,05 €
MOC s DPH: 124,90€

MOC bez DPH: 104,08 €

CAT cestovný kufor HEXAGON, 73 l

- cestovná batožina ideálna pre obchodné cesty a dovolenky
- vyrobené z kvalitného a ľahkého polypropylénu (polypropylén vyniká veľmi dobrou  
  chemickou a mechanickou odolnosťou) / široká a pohodlná rukoväť
- kufor má matný povrch odolný voči poškriabaniu
- vysoko kvalitné odolné a predovšetkým tiché kolieska otočné o 360°
- pevná a ľahká duálna teleskopická rukoväť
- integrovaná TSA zámka pre maximálnu ochranu
- v jednej časti kufra priestor s krížovými fixačnými pásmi
- v druhej časti kufra textilná priečka so zatváraním na zips s veľkým sieťovým vrecúškom  
  a ďalšími dvoma vreckami
- vrecko na zips na drobnosti v strede kufra
- materiál kufra: polypropylén
- vonkajšie rozmery: 43 x 66 x h 26 cm
- hmotnosť: 3700 g
- nosnosť: 15 kg
- objem: 73 l
- farba: čierna

11953800

CAT cestovný kufor HEXAGON, 104 l

- cestovná batožina ideálna pre obchodné cesty a dovolenky
- vyrobené z kvalitného a ľahkého polypropylénu (polypropylén vyniká veľmi dobrou  
  chemickou a mechanickou odolnosťou) / široká a pohodlná rukoväť
- kufor má matný povrch odolný voči poškriabaniu
- vysoko kvalitné odolné a predovšetkým tiché kolieska otočné o 360°
- pevná a ľahká duálna teleskopická rukoväť
- integrovaná TSA zámka pre maximálnu ochranu
- v jednej časti kufra priestor s krížovými fixačnými pásmi
- v druhej časti kufra textilná priečka so zatváraním na zips s veľkým sieťovým vrecúškom  
  a ďalšími dvoma vreckami
- vrecko na zips na drobnosti v strede kufra
- materiál kufra: polypropylén
- vonkajšie rozmery: 48 x 76 x h 30 cm
- hmotnosť: 4500 g
- nosnosť: 20 kg
- objem: 104 l
- farba: čierna

11953900

59,90 €
VOC bez DPH: 70,78 €
MOC s DPH: 135,90€

MOC bez DPH: 113,25 €



POLYKARBONÁT

- materiál používaný pre nepriestrelné, alebo bezpečnostné sklo
- vysoká životnosť a odolnosť
- podobný ako ABS - menšia hmotnosť a väčšia pružnosť
- dobrá odolnosť pri rôznych teplotách
- odolný voči nárazom a poškriabaniu

ABS (Akrylonitrilbutadienstyren) 

- dobrá odolnosť voči poškodeniu pri nízkych   
  alebo vysokých teplotách
- materiál tlmí väčšie nárazy a bráni mechanickému poškodeniu
- výhodnejšia výrobná cena
- diamantová štruktúra zaistí odolnosť voči poškriabaniu
- robustný materiálu má vyššiu hmotnosť

POLYPROPYLÉN 

- v súčasnosti patrí medzi najčastejšie používané plasty
- veľmi pružný a ľahký materiál
- dlhá životnosť a odolnosť
- vyniká veľmi dobrou chemickou a mechanickou odolnosťou
- ideálny variant, ak hľadáte ľahký a odolný kufor
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62,90 €
VOC bez DPH: 72,40 €
MOC s DPH: 139,00 €

MOC bez DPH: 115,83 €

CAT cestovný kufor STEALTH, 32 l 

- vysoká odolnosť voči nárazom vďaka škrupine z polykarbonátu
- diamantová textúra odolná voči poškriabaniu
- pevná a ľahká duálna teleskopická rukoväť
- vysoko kvalitné otočné dvojité kolieska
- TSA zámka pre maximálnu ochranu
- príjemná flexibilná rukoväť
- veľký vnútorný priestor s fixačnými páskami
- sieťované vrecko so zatváraním na zips
- materiál: polykarbonát
- rozmery: 39,5 x 55 x 22,5 cm
- hmotnosť: 2900 g
- nosnosť: 15 kg
- objem: 32 l
- farba: čierna

11954000

74,90 €
VOC bez DPH: 82,81 €
MOC s DPH: 159,00 €

MOC bez DPH: 132,50 €

CAT cestovný kufor STEALTH, 65 l 

- vysoká odolnosť voči nárazom vďaka škrupine z polykarbonátu
- diamantová textúra odolná voči poškriabaniu
- pevná a ľahká duálna teleskopická rukoväť
- vysoko kvalitné otočné dvojité kolieska
- TSA zámka pre maximálnu ochranu
- príjemná flexibilná rukoväť
- veľký vnútorný priestor s fixačnými páskami
- sieťované vrecko so zatváraním na zips
- materiál: polykarbonát
- rozmery: 44 x 64 x 28 cm
- hmotnosť: 3800 g
- nosnosť: 15 kg
- objem: 65 l
- farba: čierna

11954100

79,90 €
VOC bez DPH: 88,02 €
MOC s DPH: 169,00 €

MOC bez DPH: 140,83 €

CAT cestovný kufor STEALTH, 88 l 

- vysoká odolnosť voči nárazom vďaka škrupine z polykarbonátu
- diamantová textúra odolná voči poškriabaniu
- pevná a ľahká duálna teleskopická rukoväť
- vysoko kvalitné otočné dvojité kolieska
- TSA zámka pre maximálnu ochranu
- príjemná flexibilná rukoväť
- veľký vnútorný priestor s fixačnými páskami
- sieťované vrecko so zatváraním na zips
- materiál: polykarbonát
- rozmery: 49 x 75 x 34 cm
- hmotnosť: 4800 g
- nosnosť: 15 kg
- objem: 88 l
- farba: čierna

1194200

PREHĽAD MATERIÁLOV
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Cross-Body taštička, na mobil, univerzálna

- štýlová čerešnička na torte pre Váš outfit: s touto cross-body taštičkou s dotykovou funkciou môžete svoj telefón používať kedykoľvek potrebujete  
  bez vybratia z puzdra a zároveň máte dosť miesta na rôzne drobnosti
- neobmedzené použitie dotykového displeja vďaka priehľadnému okienku
- vnútro rozdelené na dva priečinky: jeden na drobnosti (napr. kľúče, doklady, hotovosť, šminky) a jeden na mobil, ktorý je takto chránený  
  pred škrabancami
- bez nutnosti vybratia puzdra z telefónu môžete písať správy či počúvať hudbu
- vysoko kvalitná, mäkká syntetická koža
- dĺžkovo nastaviteľný popruh s dĺžkou cca. 160 cm
- karabinka pre rýchle odňatie/vymenenie popruhu
- magnetický cvok pre rýchly prístup do taštičky a bezpečné zatvorenie
- trendové kovové detaily
- vhodné pre takmer všetky telefóny s rozmermi max. 17,5 x 10,5 cm
- vnútorné rozmery (Š x V): 10,5 x 17,5 cm
- materiál: umelá koža
- farba: ružová

188723

Cross-Body taštička, na mobil, univerzálna

- štýlová čerešnička na torte pre Váš outfit: s touto cross-body taštičkou s dotykovou funkciou môžete svoj telefón používať kedykoľvek potrebujete  
  bez vybratia z puzdra a zároveň máte dosť miesta na rôzne drobnosti
- neobmedzené použitie dotykového displeja vďaka priehľadnému okienku
- vnútro rozdelené na dva priečinky: jeden na drobnosti (napr. kľúče, doklady, hotovosť, šminky) a jeden na mobil, ktorý je takto chránený  
  pred škrabancami
- bez nutnosti vybratia puzdra z telefónu môžete písať správy či počúvať hudbu
- vysoko kvalitná, mäkká syntetická koža
- dĺžkovo nastaviteľný popruh s dĺžkou cca. 160 cm
- karabinka pre rýchle odňatie/vymenenie popruhu
- magnetický cvok pre rýchly prístup do taštičky a bezpečné zatvorenie
- trendové kovové detaily
- vhodné pre takmer všetky telefóny s rozmermi max. 17 x 10 cm
- vnútorné rozmery (Š x V): 10 x 17 cm
- materiál: umelá koža

9,90 €
VOC bez DPH: 10,99 €

188724 - čierna

SYNTETICKÁ KOŽA

PRIEHĽADNÉ OKIENKO PRE OVLÁDANIE MOBILU

NOVINKA

188725- champagne

PRIEČINOK NA DROBNOSTI

9,90 €
VOC bez DPH: 10,99 €

SYNTETICKÁ KOŽA

PRIEHĽADNÉ OKIENKO PRE OVLÁDANIE MOBILU

NOVINKA

PRIEČINOK NA DROBNOSTI
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